
Lot no. Description Low

1 Santenay 'Vieilles Vignes' 2006,  G. Fontaine et J. Vion, Rémigny, 12 bottles, (OCB) 200,00€         

2 Santenay 'Vieilles Vignes' 2006,  G. Fontaine et J. Vion, Rémigny, 12 bottles, (OCB) 200,00€         

3 Santenay 'Christine Friedberg' 2010,  Hospices de Beaune, Dufouleur Père et Fils, 9 bottles, (1OCB)360,00€         

4 Bâtard-Montrachet Grand Cru 2006,  Domaine Jean-Noël Gagnard, Chassagne-Montrachet, 6 bottles, 750,00€         

5 Chassagne-Montrachet 'Les Caillerets' 1er Cru 2006,  Domaine Jean-Noël Gagnard, Chassagne-Montrachet, 6 bottles, 

5 Pernand-Vergelesses 1er Cru 2005,  Domaine Laleure Piot, Pernand-Vergelesses, 6 bottles, 

5 Mixed Lot White Burgundy 2005/2006,  ,  12 bottles, 400,00€         

6 Chassagne-Montrachet 'Clos St. Jean' 1er Cru 2004,  Fontaine-Gagnard, Chassagne-Montrachet, 2 bottles, 

6 Auxey-Duresses 'Les Vireux' 2006,  Dupont-Fahn, Meursault, 1 bottle, 

6 Meursault 'Le Tesson' 2006,  Jean Philippe Fichet, Meursault, 5 bottles, 

6 Mixed Lot White Burgundy 2004/2006,  ,  8 bottles, 220,00€         

7 Meursault 'Genevrières' 1er Cru 2004,  Domaine Michelot, Meursault, 6 bottles, 280,00€         

8 Meursault 'Charmes' 1er Cru 2006,  Ballot Millot, Meursault, 6 bottles, 260,00€         

9 Puligny-Montrachet 'Les Combettes' 1er Cr 2006,  Louis Carillon, Puligny-Montrachet, 6 bottles, 260,00€         

10 Corton "Clos du Roi" Grand Cru 2008,  Domaine Prince Florent de Mérode, Ladoix-Serrigny, 2 bottles, 

10 Corton Les Bressandes Grand Cru  2008,  Domaine Prince Florent de Mérode, Ladoix-Serrigny, 2 bottles, 

10 Corton Les Renardes Grand Cru  2008,  Domaine Prince Florent de Mérode, Ladoix-Serrigny, 2 bottles, 

10 Mixed Lot Domaine Prince Florent de Mérode 2008,  ,  6 bottles, 360,00€         

11 Griotte-Chambertin Grand Cru 2009,  Domaine Ponsot, Morey-St-Denis, 1 bottle, 

11 Clos Vougeot "Cuvée Vieilles Vignes" Grand Cru  2009,  Domaine Ponsot, Morey-St-Denis, 1 bottle, 

11 Mixed Lot Domaine Ponsot 2009,  ,  2 bottles, 400,00€         

12 Gevrey-Chambertin 2010,  Domaine Armand Rousseau, Gevrey-Chambertin, 1 bottle, 

12 Gevrey-Chambertin 2011,  Domaine Armand Rousseau, Gevrey-Chambertin, 1 bottle, 

12 Gevrey-Chambertin 2012,  Domaine Armand Rousseau, Gevrey-Chambertin, 1 bottle, 

12 Gevrey-Chambertin 2013,  Domaine Armand Rousseau, Gevrey-Chambertin, 1 bottle, 

12 Gevrey-Chambertin 2014,  Domaine Armand Rousseau, Gevrey-Chambertin, 1 bottle, 

12 Gevrey-Chambertin 2015,  Domaine Armand Rousseau, Gevrey-Chambertin, 1 bottle, 

12 Domaine Armand Rousseau, Gevrey-Chambertin 2010-2015,  ,  6 bottles, 600,00€         

13 Vosne-Romanée "Les Suchots" 1er Cru 1999,  Domaine Robert Arnoux, Vosne-Romanée, 1 bottle, 240,00€         

14 Ruchottes-Chambertin "Clos des Ruchottes" Grand Cru  2007,  Domaine Armand Rousseau, Gevrey-Chambertin, 1 bottle, 260,00€         

15 Clos de la Roche "Cuvée Vieilles Vignes" Grand Cru  2010,  Domaine Ponsot, Morey-St-Denis, 1 bottle, 

15 Chambertin Clos de Bèze Grand Cru 2010,  Domaine Ponsot, Morey-St-Denis, 1 bottle, 

15 Mixed Lot Domaine Ponsot 2010,  ,  2 bottles, 550,00€         

16 Grands-Échezeaux Grand Cru 2014,  Domaine de la Romanée Conti, Vosne-Romanée, 1 bottle, 1.300,00€      

17 Échézeaux Grand Cru 2010,  Domaine Mugneret-Gibourg, Vosne-Romanée, 1 bottle, 

17 Échézeaux Grand Cru 2011,  Domaine Mugneret-Gibourg, Vosne-Romanée, 1 bottle, 

17 Mixed Lot Domaine Mugneret-Gibourg 2010/2011,  ,  2 bottles, 700,00€         

18 Givry 'Clos Jus' Rouge 2016,  Domaine Mouton, Givry, 11 bottles, 160,00€         

19 Givry 'Clos Jus' Rouge 2016,  Domaine Mouton, Givry, 12 bottles, 180,00€         

20 Pouilly-Fuissé 'Les Pierrotes' 2015,  Domaine Clos des Rocs, Loché, 11 bottles, 130,00€         

21 Pouilly-Fuissé 'Les Pierrotes' 2015,  Domaine Clos des Rocs, Loché, 12 bottles, 140,00€         

22 Pouilly-Loché 'Clos des Rocs' 2015,  Domaine Clos des Rocs, Loché, 12 bottles, 200,00€         

23 Pouilly-Loché 'Clos des Rocs' 2015,  Domaine Clos des Rocs, Loché, 6 bottles, 

23 Givry 'Clos Jus' Rouge 2016,  Domaine Mouton, Givry, 6 bottles, 

23 Mixed Lot Burgundy 2015/2016,  ,  12 bottles, 190,00€         

24 Richebourg Grand Cru 2006,  Domaine Méo-Camuzet, Vosne-Romanée, 1 bottle, 800,00€         

25 Meursault 'Les Perrières' 1er Cru 2013,  Henri Germain et Fils, Meursault, 3 bottles, 200,00€         



26 Puligny-Montrachet 'Les Champs Canet' 1er Cru 2013,  Domaine Louis Carillon, Puligny-Montrachet, 6 bottles, 320,00€         

27 Meursault 2015,  Christian Cholet-Pelletier, Corcelles-les-Arts, 3 bottles, 

27 Puligny-Montrachet 2015,  Christian Cholet-Pelletier, Corcelles-les-Arts, 3 bottles, 

27 Mixed Lot Christian Cholet-Pelletier 2015,  ,  6 bottles, 180,00€         

28 Vosne-Romanée 2005,  Albert Bichot Domaine du Clos Frantin, Beaune, 11 bottles, (OCB)

28 Vosne-Romanée 2008,  Albert Bichot Domaine du Clos Frantin, Beaune, 4 bottles, 

28 Vosne-Romanée 2005/2008,  ,  15 bottles, 380,00€         

29 Vosne-Romanée 2006,  Albert Bichot Domaine du Clos Frantin, Beaune, 12 bottles, (OCB) 280,00€         

30 Vosne-Romanée 2006,  Albert Bichot Domaine du Clos Frantin, Beaune, 12 bottles, (OCB) 280,00€         

31 Chambolle-Musigny 1996,  Chauvot-Labaume, Beaune, 12 bottles, (OCB) 300,00€         

32 Chambolle-Musigny 1998,  Chauvot-Labaume, Beaune, 12 bottles, (OCB) 300,00€         

33 Chambolle-Musigny 1998,  Chauvot-Labaume, Beaune, 12 bottles, (OCB) 300,00€         

34 Savigny-les-Beaune 2003,  Chauvot-Labaume, Beaune, 12 bottles, (OCB) 200,00€         

35 Savigny-les-Beaune 2003,  Chauvot-Labaume, Beaune, 12 bottles, (OCB) 200,00€         

36 Savigny-les-Beaune 2003,  Chauvot-Labaume, Beaune, 10 bottles, (OCB) 160,00€         

37 Marsannay 'Les Longeroies' 2005,  Domaine Bruno Clair, Marsannay-la-Côte, 3 bottles, 

37 Marsannay 'Les Longeroies' 2010,  Domaine Bruno Clair, Marsannay-la-Côte, 3 bottles, 

37 Marsannay 'Les Longeroies' 2005/2010,  ,  6 bottles, 150,00€         

38 Gevrey-Chambertin 2009,  Domaine Lecheneaut, Nuits-Saint-Georges , 6 bottles, 

38 Nuits-Saint-Georges 'Vielles Vignes' 2009,  Domaine Michele & Patrice Rion, Premeaux-Prissey, 3 bottles, 

38 Nuits-Saint-Georges 'Vielles Vignes' 2010,  Domaine Michele & Patrice Rion, Premeaux-Prissey, 3 bottles, 

38 Mixed Lot Burgundy 2009/2010,  ,  12 bottles, 400,00€         

39 Chablis 'Les Vaucoupins' 2010,  Albert Bichot Domaine Long-Depaquit, 12 bottles, (2OCB) 240,00€         

40 Meursault 'Les Charmes' 1er Cru 2010,  Albert Bichot Domaine du Pavillon, 6 bottles, (OCB) 240,00€         

41 Pouilly-Fuissé 2016,  Maison Pierre André, Meursault, 12 bottles, (2OCB) 200,00€         

42 Chambertin Grand Cru 1990,  Domaine Armand Rousseau, Gevrey-Chambertin, 2 bottles, 6.600,00€      

43 Rully  2015,  Maison Pierre André, Meursault, 12 bottles, (2OCB) 220,00€         

44 Clos de Vougeot Grand Cru 2009,  Maison Camille Giroud, Beaune, 6 bottles, (OCB) 650,00€         

45 Bâtard-Montrachet Grand Cru 2010,  Domaine Bachelet-Monnot, Dezize-les-Maranges, 6 bottles, (OCB)850,00€         

46 Savigny-les-Beaune 'Cuvée Fouguerand' 1er Cru 2010,  Hospices de Beaune, Dufouleur Père et Fils, 12 bottles, (2OCB)360,00€         

47 Savigny-les-Beaune 'Cuvée Fouguerand' 1er Cru 2010,  Hospices de Beaune, Dufouleur Père et Fils, 12 bottles, (2OCB)360,00€         

48 Corton-Charlemagne Grand Cru 2011,  Lucien Le Moine, Beaune, 6 bottles, (OCB) 750,00€         

49 Chambertin Grand Cru 2010,  Domaine Jacques Prieur, Meursault, 5 bottles, 950,00€         

50 Musigny Grand Cru 2010,  Domaine Jacques Prieur, Meursault, 5 bottles, 1.800,00€      

51 Le Musigny Grand Cru 2009,  Louis Jadot, Beaune, 6 bottles, (OWC) 2.500,00€      

52 Puligny-Montrachet 2008,  Domaine Leflaive , Puligny-Montrachet, 5 bottles, (OWC)

52 Bourgogne Blanc 2008,  Domaine Leflaive , Puligny-Montrachet, 4 bottles, 

52 Mixed Lot Domaine Leflaive 2008,  ,  9 bottles, 500,00€         

53 Pernand-Vergelesses 1974,  Maison Delarche, Pernand-Vergelesses, 9 bottles, 

53 Corton-Bressandes Grand Cru 1976,  Gaston & Pierre Ravaut, Ladoix-Serrigny, 1 bottle, 

53 Savigny-les-Beaune 1976,  Domaine du Château de Meursault, 1 bottle, 

53 Mixed Lot Burgundy 1974/1976,  ,  11 bottles, 180,00€         

54 Beaune 'Les Coucherias' 1er Cru 1994,  Héritier de Nessoncourt, Beaune, 8 bottles, 

54 Savigny-les-Beaune 1993,  Bouchard Ainé & Fils, Beaune, 1 bottles, 

54 Gevrey-Chambertin  1991,  Jean Lefort, Nuits-Saint-Georges, 1 bottles, 

54 Corton-Charlemagne Grand Cru 1998,  Bonneau du Martray, Pernand-Vergelesses, 1 half bottle - 375ml, 

54 Mixed Lot Burgundy 1991/1993/1994/1998,  ,  10 bottles & 1 half bottle, 220,00€         

55 Clos de Vougeot Grand Cru 2008,  Chanson Père & Fils, Beaune, 5 bottles, (OCB) 400,00€         

56 Aloxe Corton 'La Valozières' 1er Cru 1993,  Domaine Michel Mallard, Ladoix-Serrigny, 4 bottles, 

56 Corton Le Rognet Grand Cru 1993,  Domaine Michel Mallard, Ladoix-Serrigny, 3 bottles, 



56 Volnay-Caillierets 1er Cru 1996,  Domaine Yves Clerget, Volnay, 1 bottle, 

56 Nuits-Saint-Georges 'Les Murgers' 1er Cru 1999,  Chauvenet-Chopin, Nuits-Saint-Georges, 1 bottle, 

56 Mixed lot Burgundy 1993/1996/1999,  ,  9 bottles, 280,00€         

57 Chablis 'Les Clos' Grand Cru  2004,  Domaine Pascal Bouchard, Chablis, 2 bottles, 

57 Ladoix 'Les Gréchons' 1998,  Domaine Michel Mallard, Ladoix-Serrigny, 2 bottles, 

57 Saint-Romain 'Clos Sous le Château' 1998,  Domaine des Forges, Meursault, 7 bottle, 

57 Mixed lot Burgundy 1998/2004,  ,  11 bottles, 160,00€         

58 Échézeaux Grand Cru 1996,  Domaine Francois Lamarche, Vosne-Romanée , 3 bottle, 

58 Meursault du Château  1995,  Domaine du Château de Meursault, 1 magnum - 1.5ltr, 

58 Mixed Lot Burgundy 1995/1996,  ,  3 bottles & 1 magnum, 280,00€         

59 Savigny-les-Beaune Blanc 2014,  Domaine de la Vougeraie, Prémeaux, 19 bottles, (3OCB)

59 Savigny-les-Beaune 'Hauts Marconnets' 1er Cru Blanc 2009,  Domaine Chanson, Beaune, 3 bottles, (OCB)

59 Saint-Véran 'Vielles Vignes' 2009,  Christophe Cordier, Fuissé, 1 bottle, 

59 Mâcon-Charnay 'Vielles Vignes' 2009,  Christophe Cordier, Fuissé, 1 bottle, 

59 Mixed Lot White Burgundy 2009/2014,  ,  24 bottles, 440,00€         

60 Chablis 'Fourchaume' 1er Cru  1995,  La Chablisienne, Yonne, 1 jéroboam - 3ltr, (OWC)

60 Chablis 'Montmain' 1er Cru  1999,  La Chablisienne, Yonne, 2 bottles, 

60 Chablis 'Grenouille' Grand Cru 1998,  La Chablisienne, Yonne, 1 bottle, 

60 Le Chablis 1er Cru 2001,  La Chablisienne, Yonne, 1 bottle, 

60 Chablis 'Cuvée L.C.' 1998,  La Chablisienne, Yonne, 1 bottle, 

60 Chablis 'Cuvée L.C.' 2001,  La Chablisienne, Yonne, 1 bottle, 

60 Mixed Lot La Chablisienne 1995/1998/2001,  ,  6 bottles & 1 jéroboam, 110,00€         

61 Pommard 'Les Petits Noizons' 2010,  Domaine de la Vougeraie, Premeaux-Prissey, 3 magnums - 1.5ltr, 

61 Savigny les Beaune 'Les Marconnets' 1er Cru 2010,  Domaine de la Vougeraie, Premeaux-Prissey, 6 bottles, 

61 Pinot Noir 'Terres de Famille' 2002,  Domaine de la Vougeraie, Premeaux-Prissey, 2 bottles, 

61 Gevrey-Chambertin 2009,  Domaine de la Vougeraie, Premeaux-Prissey, 1 half bottle - 375ml, 

61 Mixed lot Cote de Nuits 2010/2009/2002,  ,  8 bottles, 3 magnums, 1 half bottle, 240,00€         

62 Clos de Vougeot Grand Cru 2002,  Honoré Lavigne, Nuits-Saint-Georges, 2 bottles, 

62 Volnay 'Clos des Chênes' 1er Cru 1995,  Vincent Girardin, Santenay, 2 bottles, 

62 Irancy 'Domaine Sainte Claire' 1999,  Domaine Brocard, Préhy, 2 bottles, 

62 Aloxe-Corton 1993,  Charles Vienot, Nuits-Saint-Georges, 1 bottle, 

62 Pommard 1995,  Moillard, Nuits-Saint-Georges, 1 bottle, 

62 Chassagne-Montrachet Rouge 2005,  Honoré Lavigne, Nuits-Saint-Georges, 1 bottle, 

62 Gevrey-Chambertin 'Beau-Versant'  1995,  Moillard, Nuits-Saint-Georges, 1 bottle, 

62 Gevrey-Chambertin 'Domaine Esmonin' 1993,  Moillard, Nuits-Saint-Georges, 1 bottle, 

62 Santenay 'Clos Rousseau' 1er Cru 2003,  Charles Vienot, Nuits-Saint-Georges, 1 bottle, 

62 Beaune 'Les Grèves' 1er Cru 1996,  Bouchard Ainé & Fils, Beaune, 1 bottle, 

62 Rully 1997,  Bouchard Ainé & Fils, Beaune, 1 bottle, 

62 Nuits-Saint-Georges 1989,  Charles Vienot, Nuits-Saint-Georges, 1 magnum - 1.5ltr, 

62 Mixed Lot Burgundy ,  ,  14 bottles & 1 magnum, 240,00€         

63 Chambertin Grand Cru 1961,  Jaboulet-Vercherre, Beaune, 1 bottle, 

63 Volnay 'Champans' 1er Cru 1983,  Marquis d'Angerville, Volnay, 1 bottle, 

63 Nuits-Saint-Georges 'Les Damodes' 1er Cru 1983,  Henri Remoriquet, Nuits-Saint-Georges, 1 bottle, 

63 Nuits 'Les Cailles' 1983,  P. Misserey & Frère, Nuits, 1 bottle, 

63 Beaune 'Clos de l'Ecu' 1er Cru 1966,  Jaboulet-Vercherre, Beaune, 1 half bottle - 375ml, 

63 Pommard 'Clos de la Commaraine' 1er Cru 1964,  Jaboulet-Vercherre, Beaune, 1 half bottle - 375ml, 

63 Mixed Lot Burgundy 1961/1964/1966/1983,  ,  4 bottles & 2 half bottles, 260,00€         

64 Auxey-Duresses 'Micro Cuvée' 2000,  Charles de Vallière, Beaune, 3 magnums - 1.5ltr, 

64 Fixin 'Micro Cuvée' 2000,  Charles de Vallière, Beaune, 3 magnums - 1.5ltr, 

64 Mixed Lot Charles de Vallière 2000,  ,  6 magnums - 1.5ltr, 240,00€         



65 Beaune 'Cuvée Hugues & Louis Betoult' 1er Cru 1984,  Hospices de Beaune, Domaine Saier, Mercurey, 3 bottles, 100,00€         

66 Corton Grand Cru 2013,  Vallet Frères, Gevrey-Chambertin, 4 bottles, (OCB) 200,00€         

67 Monthelie 'Les Duresses' 1er Cru 1983,  Domaine Paul Garaudet, Monthelie, 12 bottles, (OCB) 200,00€         

68 Monthelie 'Les Duresses' 1er Cru 1983,  Domaine Paul Garaudet, Monthelie, 11 bottles, (OCB) 180,00€         

69 Mercurey 'La Perrière' 1996,  Domaine Brintet, Mercurey, 23 bottles, (2OCB) 220,00€         

70 Meursault 1985,  Domaine Jacques Thevenot-Machal, Meursault, 8 bottles, 160,00€         

71 Morey-Saint-Denis 2013,  Vallet Frères, Gevrey-Chambertin, 12 bottles, (2OCB) 290,00€         

72 Pernand-Vergelesses 'Île de Vergelesses' 1er Cru 1994,  Domaine Marius Delarche, Pernand-Vergelesses, 1 bottle, 

72 Pernand-Vergelesses 'Île de Vergelesses' 1er Cru 1992,  Domaine Marius Delarche, Pernand-Vergelesses, 3 bottles, 

72 Pernand-Vergelesses 'Île de Vergelesses' 1er Cru 1995,  Domaine Marius Delarche, Pernand-Vergelesses, 2 bottles, 

72 Pernand-Vergelesses 'Les Vergelesses' 1er Cru 1994,  Domaine Marius Delarche, Pernand-Vergelesses, 1 bottle, 

72 Pernand-Vergelesses 'Les Vergelesses' 1er Cru 1991,  Domaine Marius Delarche, Pernand-Vergelesses, 2 bottles, 

72 Pernand-Vergelesses 'Les Vergelesses' 1er Cru 1993,  Domaine Marius Delarche, Pernand-Vergelesses, 1 bottle, 

72 Pernand-Vergelesses 'Les Vergelesses' 1er Cru 1995,  Domaine Marius Delarche, Pernand-Vergelesses, 1 bottle, 

72 Aloxe-Corton  1997,  Domaine Marius Delarche, Pernand-Vergelesses, 1 bottles, 

72 Mixed lot Marius Delarche ,  ,  12 bottles, 200,00€         

73 Bourgogne Hautes-Côtes-de-Beaune  1992,  Domaine Henri Naudin-Ferrand, Magny-les-Villers, 4 bottles, 

73 Bourgogne Hautes-Côtes-de-Beaune  1993,  Domaine Henri Naudin-Ferrand, Magny-les-Villers, 1 bottle, 

73 Bourgogne Hautes-Côtes-de-Beaune  1994,  Domaine Henri Naudin-Ferrand, Magny-les-Villers, 1 bottle, 

73 Bourgogne Aligoté  1995,  Domaine Henri Naudin-Ferrand, Magny-les-Villers, 6 bottles, 

73 Mixed lot Henri Naudin-Ferrand ,  ,  12 bottles, 150,00€         

74 Bourgogne Chardonnay 'Les Grandes Gouttes' 1986,  Domaine Rougeot, Meursault, 12 bottles, 200,00€         

75 Nuits-Saint-Georges 1985,  Louis Jadot, Beaune, 17 half bottles - 375ml, 340,00€         

76 Pouilly-Loché  1994,  Domaine Saint Philibert, Loché, 11 bottles, (OCB) 150,00€         

77 Santenay 'Christine Friedberg' 2012,  Hospices de Beaune, Dufouleur Père et Fils, 12 bottles, (2OCB)360,00€         

78 Santenay 'Christine Friedberg' 2012,  Hospices de Beaune, Dufouleur Père et Fils, 12 bottles, (2OCB)360,00€         

79 Bourgogne Hautes-Côtes-de-Nuits Blanc 2000,  Domaine Emanuel Giboulot, Beaune, 2 bottles, 

79 Côte de Beaune 'Les Pierres Blanches' Blanc 1999,  Domaine Emanuel Giboulot, Combertault, 1 bottle, 

79 Côte de Beaune 'La Grande Chatelaine' Blanc 2000,  Domaine Emanuel Giboulot, Beaune, 1 bottle, 

79 Rully 'La Pucelle' Blanc 2000,  Domaine Emanuel Giboulot, Beaune, 1 bottle, 

79 Bourgogne Hautes-Côtes-de-Nuits  2000,  Domaine Emanuel Giboulot, Beaune, 1 bottle, 

79 Mixed lot Emanuel Giboulot ,  ,  6 bottles, 120,00€         

80 Échézeaux Grand Cru 1976,  Gilles Jayer, Magny-les-Villers, 4 bottles, 320,00€         

81 Bourgogne Blanc 2001,  Domaine Brintet, Mercurey, 2 bottles, 

81 Mercurey Blanc 2000,  Domaine Brintet, Mercurey, 2 bottles, 

81 Mercurey 'Vieilles Vignes' Blanc 1999,  Domaine Brintet, Mercurey, 2 bottles, 

81 Mercurey 'Vieilles Vignes' Blanc 2000,  Domaine Brintet, Mercurey, 1 bottle, 

81 Mercurey Blanc 1999,  Domaine Brintet, Mercurey, 1 bottle, 

81 Mercurey Blanc 2001,  Domaine Brintet, Mercurey, 2 bottles, 

81 Mercurey Blanc 'Les Crêts' 1er Cru 2000,  Domaine Brintet, Mercurey, 1 bottle, 

81 Mercurey Blanc 'Les Crêts' 1er Cru 2001,  Domaine Brintet, Mercurey, 1 bottle, 

81 Mixed lot Brintet ,  ,  12 bottles, 200,00€         

82 Pouilly-Loché  1994,  Domaine Saint Philibert, Loché, 12 bottles, (OCB) 160,00€         

83 Santenay 'Christine Friedberg' 2012,  Hospices de Beaune, Dufouleur Père et Fils, 12 bottles, (2OCB)360,00€         

84 Santenay 'Clos des Hâtes Vieilles Vignes' 2003,  Domaine Bachey-Legros, Santenay, 1 bottle, 

84 Santenay 'Clos Rousseau' 1er Cru 'Vieilles Vignes' 2003,  Domaine Bachey-Legros, Santenay, 1 bottle, 

84 Santenay 'Clos Rousseau' 1er Cru 'Vieilles Vignes' 2004,  Domaine Bachey-Legros, Santenay, 1 bottle, 

84 Santenay 'Clos Rousseau' 1er Cru 'Vieilles Vignes' 2002,  Domaine Bachey-Legros, Santenay, 1 bottle, 

84 Santenay 'Clos des Hâtes Vieilles Vignes' 2004,  Domaine Bachey-Legros, Santenay, 1 bottle, 

84 Mixed lot Bachey-Legros ,  ,  5 bottles, 140,00€         



85 Echezeaux Grand Cru 1977,  Domaine du Clos Frantin, 1 bottle, 

85 Pommard 'Chaponnières' 1er Cru  1977,  Domaine Billard-Gonnet, Pommard, 2 bottles, 

85 Beaune-Bressandes 1er Cru 1977,  Roger Jaffelin, Pernand-Vergelesses, 3 bottles, 

85 Mixed lot Burgundy 1977,  ,  6 bottles, 140,00€         

86 Vosne-Romanée 'Cuvée Duvault-Blochet' 1er Cru 2006,  Domaine de la Romanée-Conti, Vosne-Romanée, 1 bottle, (OWC)1.300,00€      

87 Bourgogne  2001,  Domaine Brintet, Mercurey, 2 bottles, 

87 Bourgogne  2000,  Domaine Brintet, Mercurey, 2 bottles, 

87 Mercurey 'Vieilles Vignes' 2000,  Domaine Brintet, Mercurey, 2 bottles, 

87 Mercurey 'Vieilles Vignes' 2001,  Domaine Brintet, Mercurey, 1 bottle, 

87 Mercurey 'La Perrière' 2000,  Domaine Brintet, Mercurey, 2 bottles, 

87 Mercurey 'La Perrière' 2001,  Domaine Brintet, Mercurey, 1 bottle, 

87 Mercurey 'La Charmée' 2000,  Domaine Brintet, Mercurey, 1 bottle, 

87 Mercurey 'La Charmée' 2001,  Domaine Brintet, Mercurey, 1 bottle, 

87 Mixed lot Brintet ,  ,  12 bottles, 180,00€         

88 Believed Vosne-Romanée-La Grande Rue 1967/believed 1967,  Domaine François Lamarche, Vosne-Romanée, 2 bottles, 

88 Vosne-Romanée-La Grande Rue 1967,  Domaine François Lamarche, Vosne-Romanée, 2 bottles, 

88 Mixed lot Domaine François Lamarche 1966/1967,  ,  4 bottles, 320,00€         

89 Clos de la Roche Grand Cru 2001,  Louis Max, Nuits-Saint-Georges, 6 magnums - 1.5ltr, (OCB) 900,00€         

90 Chassagne-Montrachet Rouge 'Morgeot' 1er Cru 1988,  Domaine Prieur-Brunet, Santenay, 1 bottle, 

90 Chassagne-Montrachet 'Marquis de Laguiche Morgeot' 1er Cru 1972,  Joseph Drouhin, Beaune, 1 bottle, 

90 Beaune 'Clos des Mouches' Blanc 1er Cru 1974,  Joseph Drouhin, Beaune, 1 bottle, 

90 Mâcon-Villages 'La Foret' 1976,  Joseph Drouhin, Beaune, 1 bottle, 

90 Bourgogne Chardonnay 'Les Clés du Roi' 1988,  Labouré-Roi, Nuits-Saint-Georges, 1 bottle, 

90 Côte de Beaune-Villages 1995,  Etienne-Rodier, Nuits-Saint-Georges, 1 bottle, 

90 Chablis 'Les Clos' Grand Cru 1976,  A. Regnard & Fils, Chablis, 3 bottles, 

90 Chablis 'Montmain' 1er Cru 1976,  A. Regnard & Fils, Chablis, 1 bottle, 

90 Chablis 1987,  Domaine Pascal Bouchard, Chablis, 1 bottle, 

90 Chablis 1993,  Domaine Pascal Bouchard, Chablis, 1 bottle, 

90 Chablis Saint Martin 1993,  Domaine Laroche, l'Obédiancerie de Chablis, 1 bottle, 

90 Chablis 'Vaudésir' Grand Cru 1995,  J. Moreau & Fils, Chablis, 1 bottle, 

90 Chablis 'Vaudésir' Grand Cru 1997,  J. Moreau & Fils, Chablis, 1 bottle, 

90 Mixed lot Burgundy ,  ,  15 bottles, 160,00€         

91 Romanée-Sant-Vivant Grand Cru 1994,  Domaine de La Romanée-Conti, Vosne-Romanée, 3 bottles, 4.000,00€      

92 WDN ,  ,  , 

93 WDN ,  ,  , 

94 Volnay 'Caillerets' 1er Cru 2009,  Domaine Nicolas Rossignol, Volnay, 3 bottles, 

94 Volnay 'Les Chevrets' 1er Cru 2009,  Domaine Nicolas Rossignol, Volnay, 3 bottles, 

94 Mixed lot Domaine Nicolas Rossignol, Volnay 2009,  ,  6 bottles, 400,00€         

95 Clos de La Roche Grand Cru 'Vieilles Vignes' 1991,  Domaine Ponsot, Morey-Saint-Denis , 4 bottles, 3.800,00€      

96 Volnay 'Clos des Ducs' 1er Cru 2008,  Domaine Marquis d'Angerville, Volnay, 3 bottles, 

96 Volnay 'Taillepieds' 1er Cru 2008,  Domaine Marquis d'Angerville, Volnay, 3 bottles, 

96 Mixed Lot Domaine Marquis d'Angerville, Volnay 2008,  ,  6 bottles, 500,00€         

97 Nuits-Saint-Georges 'Les Vaucrains' 1er Cru 2002,  Domaine Robert Chevillon, Nuits-Saint-Georges, 3 bottles, 380,00€         

98 Échézeaux Grand Cru 2008,  Domaine de la Romanée-Conti, Vosne-Romanée, 1 bottle, (OWC) 1.600,00€      

99 Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2000,  Domaine Louis Carillon, Puligny-Montrachet, 1 bottle, 240,00€         

100 Chambertin Grand Cru 1995/Believed 1995,  Domaine Denis Mortet, Gevrey-Chambertin, 2 bottles, 700,00€         

101 Corton Grand Cru 1966,  Maison Leroy, Auxey-Meursault, 1 bottle, 440,00€         

102 Vosne-Romanée 'Aux Malconsorts' 1er Cru 2013,  Domaine Sylvain Cathiard, Vosne-Romanée, 6 bottles, 2.000,00€      

103 Charmes-Chambertin 'Vieilles Vignes' Grand Cru 2010,  Domaine Denis Bachelet, Gevrey-Chambertin , 3 bottles, 1.400,00€      

104 Chambertin Grand Cru 1993,  Domaine Jacques Prieur, 5 bottles, 400,00€         



105 Clos Des Cortons Faiveley Grand Cru 1990/1x believed 1990,  Joseph Faiveley, Nuits-Saint-Georges, 6 bottles, 750,00€         

106 Meursault-Charmes 1er Cru 1991,  Domaine des Comtes Lafon, Meursault, 4 bottles, 550,00€         

107 Meursault-Perrières 1er Cru 1991,  Domaine des Comtes Lafon, Meursault, 3 bottles, 

107 Meursault-Perrières 1er Cru 1992,  Domaine des Comtes Lafon, Meursault, 1 bottle, 

107 Mixed Lot Meursault-Perrières 1er Cru 1991/1992,  ,  4 bottles, 900,00€         

108 Pommard 'Clos des Epeneaux' 1er Cru 1990,  Domaine des Epeneaux Comte Armand, Pommard , 2 bottles, 

108 Pommard 'Grand clos des Épenots' 1er Cru 1990,  Domaine de Courcel, Pommard, 3 bottles, 

108 Pommard 'Jarollières' 1er Cru 1990,  Domaine Jean-Marc Boillot, Pommard, 2 bottles, 

108 Mixed lot Pommard 1990,  ,  7 bottles, 600,00€         

109 Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1988,  Domaine Leroy, Vosne-Romanée, 1 bottle, 2.000,00€      

110 Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1989,  Domaine Leroy, Vosne-Romanée, 1 bottle, 2.300,00€      

111 Richebourg Grand Cru 1990,  Domaine Leroy, Vosne-Romanée, 1 bottle, 3.300,00€      

112 Gevrey-Chambertin 'Lavaux Saint-Jacques' 1er Cru 1989,  Domaine Armand Rousseau, Gevrey-Chambertin, 2 bottles, 900,00€         

113 Richebourg Grand Cru 1990,  Domaine Jean Grivot, Vosne-Romanée, 1 bottle, 500,00€         

114 Clos de La Roche Grand Cru 1991,  Domaine Hubert Lignier, Morey-Saint-Denis, 2 bottles, 1.200,00€      

115 Vosne-Romanée 'Suchots' 1er Cru 1990,  Joseph Drouhin, Beaune, 1 bottle, 

115 Vosne-Romanée 'Les Suchots' 1er Cru 1993,  Domaine Robert Arnoux, Vosne-Romanée, 2 bottles, 

115 Mixed lot Vosne-Romanée 1990/1993,  ,  3 bottles, 800,00€         

116 Charmes-Chambertin Grand Cru 1993,  Bernard Dugat-Py, Gevrey-Chambertin, 1 bottle, 

116 Charmes-Chambertin Grand Cru 1988,  Geantet-Pansiot, Gevrey-Chambertin, 1 bottle, 

116 Charmes-Chambertin Grand Cru 1990,  Geantet-Pansiot, Gevrey-Chambertin, 2 bottles, 

116 Mixed lot Charmes-Chambertin Grand Cru 1988/1990/1993,  ,  4 bottles, 850,00€         

117 Vosne-Romanée 'Les Beaux Monts' 1988,  Domaine Leroy, Vosne-Romanée, 4 bottles, 3.000,00€      

118 Vosne-Romanée 'Les Beaux Monts' 1988,  Domaine Leroy, Vosne-Romanée, 2 bottles, 

118 Vosne-Romanée 'Les Beaux Monts' Believed 1988,  Domaine Leroy, Vosne-Romanée, 2 bottles, 

118 Vosne-Romanée 'Les Beaux Monts' 1988/Believed 1988,  ,  4 bottles, 2.500,00€      

119 Nuits-Saint-Georges 'Les Cailles' 1er Cru 2009,  Domaine Robert Chevillon, Nuits-Saint-Georges, 6 bottles, 550,00€         

120 Nuits-Saint-Georges 'Les Vaucrains' 1er Cru 2009,  Domaine Robert Chevillon, Nuits-Saint-Georges, 6 bottles, 500,00€         

121 Clos de La Roche Grand Cru 'Vieilles Vignes' 1991,  Domaine Ponsot, Morey-Saint-Denis , 3 bottles, 2.800,00€      

122 Échézeaux Grand Cru 1990,  Domaine Jean Grivot, Vosne-Romanée, 2 bottles, 

122 Échézeaux Grand Cru 1991,  Domaine Jean Grivot, Vosne-Romanée, 1 bottle, 

122 Échézeaux Grand Cru 1991,  Domaine Henri Clerc, Puligny-Montrachet, 1 bottle, 

122 Mixed lot Échézeaux Grand Cru 1990/1991,  ,  4 bottles, 600,00€         

123 Chambertin Grand Cru 1993,  Domaine Denis Mortet, Gevrey-Chambertin, 2 bottles, 1.000,00€      

124 Pommard 'Clos des Ursulines Monopole' 2005,  Domaine du Pavillon, Maison Albert Bichot, Beaune, 12 bottles, (OCB)450,00€         

125 Le Chambertin Grand Cru 'Cuvée Hértiers Latour' 1995,  Louis Latour, Beaune, 6 bottles, (OWC) 400,00€         

126 Romanée-Sant-Vivant Grand Cru 1973,  Domaine de La Romanée-Conti, Vosne-Romanée, 1 bottle, 1.000,00€      

127 Pommard 'Les Bertins' 1er Cru 2011,  Domaine Huber-Verdereau, Meursault, 6 bottles, 300,00€         

128 Vosne-Romanée 'Clos des Réas' 1er Cru 1974,  Domaine Jean Gros, Vosne-Romanée, 3 bottles, 

128 Vosne-Romanée 'Les Beaux Monts' 1er Cru  1972,  Domaine Bertagna, Vougeot, 2 bottle, 

128 Mixed lot Vosne-Romanée 1er Cru  1972/1974,  ,  5 bottles, 300,00€         

129 Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1973,  Domaine de la Romanée-Conti, Vosne-Romanée, 1 bottle, 750,00€         

130 Meursault 1986,  Coche-Dury, Meursault, 1 bottle, 500,00€         

131 Meursault 1990,  Coche-Dury, Meursault, 1 bottle, 500,00€         

132 Meursault 1992,  Coche-Dury, Meursault, 2 bottles, 700,00€         

133 Meursault 'Rougeots' 1990,  Coche-Dury, Meursault, 2 bottles, 1.400,00€      

134 Savigny-les-Beaune 'Cuvée Fouguerand' 1er Cru 2010,  Hospices de Beaune, Dufouleur Père et Fils, 12 bottles, (2OCB)360,00€         

135 Savigny-les-Beaune 'Cuvée Fouguerand' 1er Cru 2010,  Hospices de Beaune, Dufouleur Père et Fils, 12 bottles, (2OCB)360,00€         

136 Santenay 'Christine Friedberg' 2012,  Hospices de Beaune, Dufouleur Père et Fils, 12 bottles, (2OCB)360,00€         

137 Santenay 'Christine Friedberg' 2012,  Hospices de Beaune, Dufouleur Père et Fils, 12 bottles, (2OCB)360,00€         



138 Chablis 'Butteaux' 1er Cru 1985,  Domaine Francois Raveneau, Chablis, 1 bottle, 

138 Chablis 'Montée de Tonnerre' 1er Cru 1989,  Domaine Francois Raveneau, Chablis, 1 bottle, 

138 Mixed Lot Chablis Raveneau 1985/1989,  ,  2 bottles, 600,00€         

139 Chablis 'La Forest' 1er Cru 1990,  Rene et Vincent Dauvissat-Camus, Chablis, 2 bottles, 340,00€         

140 Chablis 'Montée de Tonnerre' 1er Cru 1990,  Domaine Francois Raveneau, Chablis, 2 bottles, 900,00€         

141 Chablis 'Les Clos' Grand Cru 1985,  Domaine Francois Raveneau, Chablis, 2 bottles, 2.000,00€      

142 Chablis 2017,  Maison Pierre André, Meursault, 12 bottles, (2OCB) 180,00€         

143 Nuits-Saint-Georges 'Les Vaucrains' 1er Cru 1990,  Domaine Robert Chevillon, Nuits-Saint-Georges, 2 bottles, 

143 Pommard 'Cuvée Jean-Louis Laplanche' 1985,  Château de Pommard, 1 bottle , 

143 Mixed Lot Burgundy 1985/1990,  ,  3 bottles, 300,00€         

144 Volnay 'Clos des Chênes' 1er Cru 1990,  Domaine Michel Lafarge, Volnay, 2 bottles, 900,00€         

145 Puligny-Montrachet 'Les Pucelles' 1er Cru 1992,  Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet, 1 bottle, 

145 Puligny-Montrachet ,  Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet, 1 bottle, 

145 Mixed Lot Domaine Leflaive 1992,  , 2 bottles, 340,00€         

146 Pommard 1973,  André Morey, Beaune, 4 bottles, 

146 Pommard 1973,  Domaine Bernard Delagrange, Meursault, 1 bottles, 

146 Pommard 'Les Chanlains' 1981,  Domaine A. Ropiteau-Mignon, Meursault, 2 bottles, 

146 Volnay 1984,  Domaine Bernard Delagrange, Meursault, 2 bottles, 

146 Morey-Saint-Denis 1981,  Louis Jadot, Beaune, 1 bottle, 

146 Volnay-Caillerots  1973,  Domaine Bernard Delagrange, Meursault, 1 bottle, 

146 Aloxe-Corton Premier Cru 1973,  La Juvinière, Corgoloin, 1 bottle, 

146 Nuits-Saint-Georges 1971,  P. Misserey & Frères, Beaune, 1 bottle, 

146 Mixed Lot Burgundy ,  ,  13 bottles, 140,00€         

147 Clos de Vougeot Grand Cru 1974,  Joseph Faiveley, Nuits-Saint-Georges, 2 bottles, 

147 Mercurey 1985,  Joseph Faiveley, Nuits-Saint-Georges, 1 bottles, 

147 Savigny-les-Beaune 'Cuvée Forneret' 1967,  Hospices de Beaune, Patriarche Père & Fils, Beaune, 3 bottles, 

147 Mixed Lot Burgundy 1967/1974/1985,  ,  6 bottles, 160,00€         

148 Vosne-Romanée 1976/1 x believed 1976,  Pierre Olivier, Nuits-Saint-Georges, 3 bottles, 

148 Volnay 1976,  Pierre Olivier, Nuits-Saint-Georges, 3 bottles, 

148 Vosne-Romanée 1970,  Maison Henri Darviot, Aloxe-Corton, 1 bottle, 

148 Vosne-Romanée 1966,  A. de Luze & Fils, Beaune, 1 bottle, 

148 Volnay 1966,  A. de Luze & Fils, Beaune, 1 bottle, 

148 Volnay 1966,  Antonin Rodet, Mercurey, 1 bottle, 

148 Mixed Lot Burgundy ,  ,  10 bottles, 100,00€         

149 Pommard/Believed Pommard 1959,  Reine Pédauque, 2 bottles, 

149 Chambolle-Musigny/Believed Chambolle-Musigny 1973,  Reine Pédauque, 2 bottle, 

149 Vosne-Romanée 1973,  Reine Pédauque, 1 bottle, 

149 Nuits-Saint-Georges 1973,  Reine Pédauque, 1 bottle, 

149 Believed Vosne-Romanée Believed 1973,  Reine Pédauque, 1 bottle, 

149 Mixed lot Reine Pédauque 1959/1973,  ,  7 bottles, 140,00€         

150 Clos de Vougeot 1975,  Jean-Claude Boisset, Nuits Saint Georges, 7 bottles, 220,00€         

151 Clos Vougeot 1952,  Domaine Paul Misset, Vosne-Romanée, 1 bottle, 

151 Clos Vougeot 1963,  Domaine Paul Misset, Vosne-Romanée, 4 bottles, 

151 Mixed lot Clos Vougeot 1952/1963,  ,  5 bottles, 80,00€           

152 Gevrey-Chambertin 1961,  P. Misserey & Frère, Nuist-Saint-Georges, 1 bottle, 

152 Gevrey-Chambertin Believed 1960s,  P. Misserey & Frère, Nuist-Saint-Georges, 2 bottles, 

152 Nuits-Saint-Georges 1961,  P. Misserey & Frère, Nuist-Saint-Georges, 1 bottle, 

152 Vosne-Romanée Believed 1961,  P. Misserey & Frère, Nuist-Saint-Georges, 1 bottle, 

152 Aloxe-Corton 1961,  Quancard Père & Fils, Beaune, 2 bottles, 

152 Mixed Lot Burgundy 1960s,  ,  7 bottles, 200,00€         



153 Vosne-Romanée 'Les Petits Monts' 1er Cru 2005,  Robert Sirugue, Vosne-Romanée, 2 bottles, 160,00€         

154 Corton 'Cuvée des Dieux' Grand Cru 1996,  Charles Ninot, Beaune, 3 bottles, 

154 Aloxe-Corton 'Les Vercots' 1er Cru 1991,  André Masson, Aloxe-Corton, 1 bottles, 

154 Morey-Saint-Denis 2002,  Dufouleur Père & Fils, Nuits-Saint-Georges, 2 bottles, 

154 Nuits-Saint-Georges 'Aux Perdrix' 1er Cru 2007,  Domaine des Perdrix, Nuits-Saint-Georges , 1 bottles, 

154 Meursault Rouge 2006,  Pierre Matrot, Meursault, 1 bottles, 

154 Mixed Lot Red Burgundy ,  ,  8 bottles, 260,00€         

155 Chambolle-Musigny 'Les Carrières' 1er Cru 2004,  Domaine Gilbert et Christine Felettig, Chambolle-Musigny, 8 bottles, 240,00€         

156 Chambolle-Musigny 2001,  G.A.E.C. Henri Felettig, Chambolle-Musigny, 4 bottles, 

156 Gevrey-Chambertin 'La Justice' 2001,  G.A.E.C. Henri Felettig, Chambolle-Musigny, 1 bottle, 

156 Mixed lot Henri Felettig 2001,  ,  5 bottles, 130,00€         

157 Corton-Charlemagne Grand Cru 1999,  Domaine Rapet Père et Fils, Pernand-Vergelesses, 1 bottles, 

157 Chassagne-Montrachet 'Grandes Ruchottes' 1er Cru 1996,  Bernard Moreau, Chassagne-Montrachet, 1 bottles, 

157 Chassagne-Montrachet 1998,  Fontaine-Gagnard, Chassagne-Montrachet, 1 bottles, 

157 Chassagne-Montrachet 'La Maltroie' 1er Cru 2005,  Bernard Moreau, Chassagne-Montrachet, 1 bottles, 

157 Chassagne-Montrachet 'Morgeot' 1er Cru 2007,  Christophe Buisson, Saint-Romain, 1 bottles, 

157 Puligny-Montrachet 'Les Folatières' 1er Cru 2002,  Domaine Gerard Chavy et Fils, Puligny-Montrachet, 2 bottles, 

157 Pouilly-Fuissé 'C.C' 2009,  Guffens-Heynen, Vergisson, 1 bottles, 

157 Mixed Lot White Burgundy ,  ,  8 bottles, 280,00€         

158 Gevrey-Chambertin 'La Justice' 2003,  G.A.E.C. Henri Felettig, Chambolle-Musigny, 8 bottles, 220,00€         

159 Chambolle-Musigny 'Les Charmes' 1er Cru 2003,  G.A.E.C. Henri Felettig, Chambolle-Musigny, 6 bottles, 260,00€         

160 Vosne-Romanée 1er Cru 2004,  Domaine Gilbert et Christine Felettig, Chambolle-Musigny, 7 bottles, 300,00€         

161 Pommard 2003,  Domaine Joliot, Nantoux, 11 bottles, 260,00€         

162 Aloxe Corton 'Les Petites Lolieres' 1er Cru 2005,  Domaine Des Hautes Cornières, Santenay, 8 bottles, 140,00€         

163 Chambolle-Musigny 'Les feusselottes' 1er Cru 2003,  G.A.E.C. Henri Felettig, Chambolle-Musigny, 4 bottles, 

163 Chambolle-Musigny 'Les feusselottes' 1er Cru 2005,  Domaine Gilbert et Christine Felettig, Chambolle-Musigny, 1 bottle, 

163 Chambolle-Musigny 'Les Carrières' 1er Cru 2003,  G.A.E.C. Henri Felettig, Chambolle-Musigny, 1 bottle, 

163 Mixed lot Domaine Felettig 2003/2005,  ,  6 bottles, 300,00€         

164 Bourgogne Rouge 2008,  Christian Faurois, Nuits-Saint_georges, 6 bottles, 

164 Bourgogne Rouge 2006,  Christian Faurois, Nuits-Saint_georges, 4 bottles, 

164 Bourgogne Rouge 2004,  Christian Faurois, Nuits-Saint_georges, 1 bottle, 

164 Mixed lot Bourgogne Rouge 2004/2006/2008,  ,  11 bottles, 110,00€         

165 Charmes-Chambertin Grand Cru 2003,  Jean-François Chapelle, Santenay, 2 bottles, 

165 Meursault 'Les Cras' 1er Cru 2004,  Les Caves du Palais, Bottled by G.V.M.S. et Fils, 1 bottle, 

165 Pommard 'Dames-de-la-Charité' 1978,  Hospices de Beaune, Edouard Cuelenaere, 1 bottle, 

165 Savigny-les-Beaune 1997,  Jean-Marc Pavelot, Savigny-les-Beaune, 1 bottle, 

165 Mixed lot Burgundy ,  ,  5 bottles, 150,00€         

166 Givry 'Clos du Cellier aux Moines' 1er Cru 2008,  Domaine Joblot, Givry, 6 bottles, 120,00€         

167 Chambolle-Musigny 2009,  Domaine Jean Jacques Confuron, Prémeaux-Prissey, 12 bottles, (2OCB)600,00€         

168 Chambolle-Musigny 2010,  Domaine Jean Jacques Confuron, Prémeaux-Prissey, 12 bottles, (2OCB)600,00€         

168A Chambolle-Musigny 2010,  Domaine Jean Jacques Confuron, Prémeaux-Prissey, 12 bottles, (2OCB)600,00€         

169 Nuits-Saint-Georges 'Les Chaboeufs' 1er Cru 2009,  Domaine Jean Jacques Confuron, Prémeaux-Prissey, 12 bottles, (2OCB)800,00€         

169A Nuits-Saint-Georges 'Les Fleurières' 2010,  Domaine Jean Jacques Confuron, Prémeaux-Prissey, 12 bottles, (2OCB)380,00€         

170 Nuits-Saint-Georges 'Les Fleurières' 2010,  Domaine Jean Jacques Confuron, Prémeaux-Prissey, 11 bottles, (2OCB)350,00€         

170A Côteaux de l’Auxois Chardonnay 2015,  Domaine Jean Jacques Confuron, Prémeaux-Prissey, 24 bottles, (4OCB)240,00€         

171 Côte de Nuits-Villages 'La Montagne' Blanc 2010,  Domaine Jean Jacques Confuron, Prémeaux-Prissey, 6 bottles, (OCB)

171 Saint-Aubin 'Le Banc' 2011,  Maison Pierre-Yves Colin-Morey, Chassagne-Montrachet, 9 bottles, (1OCB)

171 Mixed Lot White Burgundy 2010/2011,  ,  15 bottles, 320,00€         

171A Santenay 'Clos Rousseau' Vieilles Vignes 1er Cru 2013,  Domaine Bachey-Legros, Santenay, 12 bottles, (OCB)320,00€         

172 Pulisny-Mobntrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2003,  Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet, 3 bottles, 



172 Puligny-Montrachet 'Les Folatières' 1er Cru 2009,  Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet, 2 bottles, 

172 Mixed Lot Domaine Leflaive 2003/2009,  ,  5 bottles, 500,00€         

172A Pommard 'Clos des Epeneaux' 1998,  Domaine des Epeneaux Comte Armand, Pommard, 5 bottles, 300,00€         

173 Viré-Clessé 'Quintaine' 2010,  Jean Thevenet Domaine de la Bongran, 12 bottles, (2OCB)

173 Viré-Clessé 'Quintaine' 2005,  Jean Thevenet Domaine de la Bongran, 12 bottles, (OCB)

173 Viré-Clessé 'Quintaine' 2005/2010,  ,  24 bottles, 260,00€         

173A Gevrey-Chambertin 1980,  Camus Père & Fils, Gevrey-Chambertin, 10 bottles, 

173A Nuits-Saint-Georges 'Clos Saint-Marc,' 1er Cru 1970,  El Vino Co. Ltd., Cannon, 3 bottles, 

173A Aloxe-Corton 1981,  J.M. de Saissey, Aloxe-Corton, 8 bottles, 

173A Mixed Lot Burgundy 1970/1980,  ,  21 bottles, 220,00€         

174 Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1990,  Marc Rougeot-Dupin, Meursault, 1 bottles, 

174 Le Corton Grand Cru 1969,  Bouchard Père & Fils, Château de Beaune, 1 bottles, 

174 Latricières-Chambertin Grand Cru 1972,  Alexis Lichine, Bordeaux, 1 bottles, 

174 Believed Corton Bressandes Grand Cru 1988,  Domaine Chandon de Briailles, Savigny-les-Beaune, 1 bottles, 

174 Mixed Lot Burgundy 1969/1972/1988/1990,  ,  4 bottles, 240,00€         

174A Pouilly-Fumé 2017,  Domaine Champeau, Saint-Andelain, 12 bottles, 110,00€         

175 Échézeaux Grand Cru 2008,  Domaine de la Romanée-Conti, Vosne-Romanée, 1 bottle, (OWC) 1.600,00€      

176 Vosne-Romanée 2002,  René Engel, Vosne-Romanée, 2 bottle, 

176 Pommard 1998,  Dominique Laurent, Nuits-Saint-Georges, 1 bottle, 

176 Nuits-Saint-Georges 'Les Didiers' 1er Cru 2000,  Hospices de Nuits, J.P. Marchand, Gevrey-Chambertin, 1 bottle, 

176 Mixed Lot Burgundy ,  ,  4 bottles, 440,00€         

176A Chablis 'Mont de Milieu' 1er Cru 2008,  Alain Gautheron, Chablis, 1 magnum - 1.5ltr, (OCB)

176A Chablis 'Les Fourneaux' 1er Cru Vieilles Vignes 2011,  Alain Gautheron, Chablis, 6 bottles, (OCB)

176A Chablis 'Fourchaume'1er Cru 2002,  Domaine La Bretauche, Chablis, 5 bottles, (OCB)

176A Mixed lot Chablis 1er Cru 2002/2008/2011,  ,  11 bottles & 1 magnum, 180,00€         

177 Pommard 2010,  Domaine Thierry Pinquier, Meursault, 5 bottles, (OCB) 100,00€         

177A Meursault 'Vieilles Vignes' 2011,  Domaine Thierry Pinquier, Meursault, 6 bottles, (OCB)

177A Meursault 'Vieilles Vignes' 2012,  Domaine Thierry Pinquier, Meursault, 11 bottles, (OCB)

177A Mixed lot Meursault Thierry Pinquier 2011/2012,  ,  17 bottles, 340,00€         

178 Bourgogne Blanc 2015,  Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet, 12 bottles, 320,00€         

178A Aligoté de Bouzeron 2014,  Domaine de Villaine, Bouzeron, 6 bottles, (OCB)

178A Aligoté de Bouzeron 2015,  Domaine de Villaine, Bouzeron, 6 bottles, (OCB)

178A Aligoté de Bouzeron 2014/2015,  ,  12 bottles, 180,00€         

179 Pernand-Vergelesses 'Les Combottes' Blanc 2015,  Domaine Rapet Père et Fils, Pernand-Vergelesses , 12 bottles, (2OCB)220,00€         

179A Corton-Charlemagne Grand Cru 2016,  Domaine Rapet Père et Fils, Pernand-Vergelesses , 6 bottles, 380,00€         

180 Saint Romain Blanc 2015,  Domaine Matrot, Meursault, 12 bottles, (2OCB) 200,00€         

181 Bourgogne Rouge 2015,  Domaine Leroy, Auxey-Duresses, 6 bottles, 150,00€         

182 Savigny-les-Beaune 'Vieilles Vignes' 2015,  Domaine du Prieuré Jean-Michel Maurice, Savigny-les-Beaune, 12 bottles, (OCB)

182 Savigny-les-Beaune 'Vieilles Vignes' 2016,  Domaine du Prieuré Jean-Michel Maurice, Savigny-les-Beaune, 12 bottles, (2OCB)

182 Savigny-les-Beaune 'Les Lavières' 1er Cru 2015,  Domaine du Prieuré Jean-Michel Maurice, Savigny-les-Beaune, 6 bottles, (OCB)

182 Mixed Lot Domaine du Prieuré Jean-Michel Maurice, Savigny-les-Beaune 2015/2016,  ,  30 bottles, 360,00€         

182A Mâcon Milly-Lamartine 2015,  Domaine des Heritiers du Comte Lafon, Meursault, 12 bottles, 80,00€           

183 Meursault 'Clos de la Barre' 2015,  Domaine des Comtes Lafon, Meursault, 3 bottles, 200,00€         

184 Meursault 'Les Charmes' 1er Cru 2015,  Domaine des Comtes Lafon, Meursault, 3 bottles, 300,00€         

185 Bourgogne Hautes Côtes de Nuits 2014,  Grafé-Lecocq, 6 bottles, 

185 Savigny-les-Beaune 1er Cru 'Aux Serpentières' 2014,  Grafé-Lecocq, 6 bottles, 

185 Mixed Lot Grafé-Lecocq 2014,  ,  12 bottles, 140,00€         

186 Saint-Aubin 'Sur le Sentier du Clou' 1er Cru Rouge 2014,  Domaine Francoise & Denis Clair, Santenay, 3 bottles, 

186 Mâcon-Pierreclos 'En Crazy' 2015,  Domaine Guffens-Heynen, 6 bottles, 

186 Mâcon-Charnay 'Le Clos Saint-Pierre' 2015,  Maison Verget, Sologny, 3 bottles, 



186 Mâcon-Bussières 'Le Clos' 2015,  Maison Verget, Sologny, 3 bottles, 

186 Mixed Lot Burgundy 2014/2015,  ,  15 bottles, 200,00€         

187 Bourgogne Aligoté 2015,  Coche-Dury, Meursault, 3 bottles, 300,00€         

188 Gevrey-Chambertin 1er Cru 1979,  Domaine Clair-Dau, Marsannay, 2 bottles, 400,00€         

189 Château Mouton Rothschild 1989,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 450,00€         

190 Carruades de Lafite 1957,  Pauillac, 2nd wine Ch. Lafite Rothschild, 2 bottles, 400,00€         

191 Château Lafite Rothschild 1993,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 3 bottles, 1.300,00€      

192 Pavillon Rouge du Château Margaux 2005,  Margaux, 2nd wine Ch. Margaux, 2 bottles, 240,00€         

193 Château Lafite Rothschild  1933,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 600,00€         

194 Château Latour 2003,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 6 bottles, (OWC) 4.200,00€      

195 Château Haut-Brion 2001,  Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé, 8 bottles, 2.500,00€      

196 Château Haut-Brion 1941,  Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé, 2 bottles, 1.400,00€      

197 Château Haut-Brion 1966,  Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé, 2 bottles, 400,00€         

198 Château Latour 1987,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 2 bottles, 

198 Château Lafite Rothschild 1987,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 

198 Château Palmer 1975,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

198 Mixed lot Bordeaux 1975/1987,  ,  4 bottles, 750,00€         

199 Petrus 2005,  Pomerol, 1 bottle, 2.900,00€      

200 Château Mouton Rothschild 1986,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé , 1 bottle, 600,00€         

201 Petrus 1969,  Pomerol, 1 bottle, 1.200,00€      

202 Château Mouton Rothschild 2005,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé , 1 bottle, 420,00€         

203 Château Lafite Rothschild 1990,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 550,00€         

204 Petrus 1973/Believed 1973,  Pomerol, 2 bottles, 

204 Château Gazin Believed 1971,  Pomerol, 1 bottle, 

204 Mixed lot Pomerol ,  ,  3 bottles, 1.200,00€      

205 l'If 2015,  Saint-Émilion, 6 bottles, (OWC) 1.250,00€      

206 Château Lafite Rothschild 1973,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 

206 Château Latour 1974,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 

206 Mixed Lot Pauillac 1er Grand Cru 1973/1974,  ,  2 bottles, 400,00€         

207 Carruades de Lafite 1985,  Pauillac, 2nd wine Ch. Lafite Rothschild, 8 bottles, 800,00€         

208 Château Mouton Rothschild 1978,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 3 bottles, 310,00€         

209 Château Mouton Rothschild 1998,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 4.200,00€      

210 Château Lafite Rothschild 1972,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 260,00€         

211 Les Forts de Latour  2011,  Pauillac, 2nd wine Ch. Latour, 12 bottles, (OWC) 2.300,00€      

212 Château Haut-Brion 2008,  Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé , 2 bottles, 600,00€         

213 l'If 2015,  Saint-Émilion, 6 bottles, (OWC) 1.250,00€      

214 Petrus 2007,  Pomerol, 1 bottle, 1.600,00€      

215 Château Haut-Brion 1998,  Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 3.800,00€      

216 Château Margaux 2000,  Margaux, 1er Grand Cru Classé, 6 bottles, (OWC) 3.600,00€      

217 Château Latour 2003,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 8 bottles, (OWC) 4.000,00€      

218 Château Mouton Rothschild 1992,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 240,00€         

219 Château Mouton Rothschild 1995,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 2 bottles, 700,00€         

220 Château Mouton Rothschild 1986,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 600,00€         

221 Château Latour 1990,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 550,00€         

222 Château Lafite Rothschild 1973,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 2 bottles, 440,00€         

223 Pavillon Blanc du Château Margaux 1994,  Bordeaux Blanc, 2 bottles, 

223 Pavillon Blanc du Château Margaux 1996,  Bordeaux Blanc, 1 bottle, 

223 Pavillon Blanc du Château Margaux 1994/1996,  ,  3 bottles, 280,00€         

224 Château Mouton Rothschild 1990,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 4.000,00€      

225 Château Mouton Rothschild 1996,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 4.400,00€      



226 Château Haut-Brion 2001,  Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 3.200,00€      

227 Château Margaux 1999,  Margaux, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 3.600,00€      

228 NO LOT ,  ,  , 

229 NO LOT ,  ,  , 

230 NO LOT ,  ,  , 

231 NO LOT ,  ,  , 

232 Château Cadet-Piola 1967,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 4 bottles, 

232 Château de Ferrand 1967,  Saint-Émilion, 3 bottles, 

232 Château Patache d'Aux 1961,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

232 Château Rouge Port-Aubin 1953,  Haut-Médoc, 1 bottle, 

232 Château des Grandes Murailles 1964,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 1 bottle, 

232 Château Cantermerle 1970,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

232 Château Marquis d'Alesme Becker 1973,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

232 Mixed Lot Bordeaux ,  ,  14 bottles, 340,00€         

233 Château des Gondats 1986,  Bordeaux Supérieur, 12 bottles, (OWC) 180,00€         

234 Clos de la Vielle Église 1985,  Pomerol, 9 bottles, 

234 Château La Fleur 1989,  Saint-Émilion Grand Cru, 4 bottles, 

234 Château La Marzelle 1989,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 2 bottles, 

234 Château La Serre 1981,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 2 bottles, 

234 Château La Rose Figeac 1981,  Pomerol, 2 bottles, 

234 Château La Cabanne 1981,  Pomerol, 2 bottles, 

234 Château Plince 1989,  Pomerol, 1 bottle, 

234 Château Les Hauts-Conseillants 1988,  Lalande-de-Pomerol, 1 bottle, 

234 Château Petit Val 1988,  Saint-Émilion Grand Cru, 1 bottle, 

234 Mixed Lot Right Bank Bordeaux 1981/1985/1988/1989,  ,  24 bottles, 380,00€         

235 Château Lagrange 1962,  Pomerol, 4 bottles, 

235 Château Canon 1962,  Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B, 1 bottle, 

235 Château de Lescours 1966,  Saint-Émilion Grand Cru, 1 bottle, 

235 Mixed Lot Right Bank Bordeaux 1962/1966,  ,  6 bottles, 260,00€         

236 Château Fourcas-Hosten 1959,  Listrac-Médoc, 4 bottles, 

236 Château La Tour Saint-Bonnet 1961,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

236 Château Montbrun 1961,  Margaux, Cru Bourgeois, 5 half bottles - 375ml, 

236 Château de Puisseguin 1958,  Puisseguin-Saint-Émilion, 1 half bottle - 375ml, 

236 Château Pavie-Macquin 1947,  Saint-Émilion, 2 half bottles - 375ml, 

236 Château Ségur 1945,  Haut-Médoc, 1 half bottle - 375ml, 

236 Château Capbern 1940,  Saint-Estèphe, 1 bottle, 

236 Mixed Lot Bordeaux ,  ,  6 bottles & 9 half bottles, 460,00€         

237 Château des Gondats 1982,  Bordeaux Supérieur, 12 bottles, (OWC) 220,00€         

238 Château Plaisance 1999,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (OWC)

238 Château Puy-Blanquet 1998,  Saint-Émilion Grand Cru, 6 bottles, 

238 Mixed Lot Saint-Émilion Grand Cru 1998/1999,  ,  18 bottles, 280,00€         

239 Château des Gondats 1982,  Bordeaux Supérieur, 12 bottles, (OWC) 220,00€         

240 Clos des Menuts 1995,  Saint-Émilion Grand Cru, 4 magnums - 1.5ltr, 

240 Château Clément-Pichon 1998,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 7 bottles, 

240 Château d'Issan 1986,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

240 Château des Gondats 1982,  Bordeaux Supérieur, 3 bottles, 

240 Château Fourcas Dupré 1983,  Listrac-Médoc, 2 bottles, 

240 Château Gombaude-Guillot 1989,  Pomerol, 2 bottles, 

240 Château Branas Grand Poujeaux 1985,  Moulis, 1 bottle, 

240 Mixed Lot Bordeaux ,  ,  16 bottles & 4 magnums, 340,00€         



241 Château Despagnet 1967,  Saint-Émilion, 12 bottles, (2OWC) 320,00€         

242 Château l'Enclos 1962,  Pomerol, 9 bottles, 

242 Château La Tour de Marbuzet 1962,  Saint-Estèphe, Cru Bourgeois, 3 bottles, 

242 Château La Gurgue 1962,  Margaux, Cru Bourgeois, 2 bottles, 

242 Mixed lot Bordeaux 1962,  ,  14 bottles, 360,00€         

243 Château La Tour de Marbuzet 1962,  Saint-Estèphe, Cru Bourgeois, 8 bottles, 

243 Château Bel-Air 1961,  Pomerol, 1 bottle, 

243 Clos L'Eglise 1964,  Saint-Georges-Saint-Émilion, 2 bottles, 

243 Mixed lot Bordeaux 1961/1962/1964,  ,  11 bottles, 260,00€         

244 Château l'Enclos 1964,  Pomerol, 12 bottles, 300,00€         

245 Château La Ganne 2009,  Pomerol, 12 bottles, (OWC) 260,00€         

246 Château du Courlat 2014,  Lussac-Saint-Émilion, 24 bottles, (2OCB) 200,00€         

247 Château du Courlat 'Cuvée Jean-Baptiste' 2014,  Lussac-Saint-Émilion, 24 bottles, (2OCB) 240,00€         

248 Château du Courlat 'Cuvée Jean-Baptiste' 2014,  Lussac-Saint-Émilion, 12 bottles, (OCB)

248 Château Larrivaux 2014,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OCB)

248 Mixed Lot Bordeaux 2014,  ,  24 bottles, 240,00€         

249 Château Larrivaux 2014,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 24 bottles, (2OCB) 240,00€         

250 Château Lestage Darquier 2014,  Moulis-en-Médoc, 24 bottles, (2OCB) 220,00€         

251 Château Clarke 2006,  Listrac-en-Médoc, 6 bottles, 110,00€         

252 Château Chasse-Spleen 1981,  Moulis-en-Medoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 240,00€         

253 Château Talbot 1975,  Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé, 3 bottle, 

253 Château Laroze 1976,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 6 bottle, 

253 Mixed Lot Bordeaux 1975/1976,  ,  9 bottles, 150,00€         

254 Château Larmande 1996,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 18 bottles, 360,00€         

255 Château La Fleur 2007,  Saint-Émilion Grand Cru, 6 bottles, 160,00€         

256 Château du Paradis 1974,  Saint-Émilion Grand Cru, 7 bottles, 

256 Château Puy-Blanquet 1975,  Saint-Émilion Grand Cru, 9 bottles, 

256 Mixed lot Saint-Émlion Grand Cru 1974/1975,  ,  16 bottles, 130,00€         

257 Clos Des Menuts 1981,  Saint-Émilion Grand Cru, 4 magnums - 1.5ltr, 80,00€           

258 Château La Tour-Martillac 1970,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 12 bottles, 180,00€         

259 Château Camensac 2003,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 6 bottles, (OWC)

259 La Demoiselle de By 2003,  Médoc, 2nd wine Ch. Rollan de By, 12 bottles, (2OWC)

259 Château Anthonic 2008,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottles, (OWC)

259 Mixed Lot Bordeaux 2003/2008,  ,  24 bottles, 220,00€         

260 NO LOT ,  ,  , 

261 Château Labégorce Zédé 1999,  Margaux, 12 bottles, (OWC) 200,00€         

262 WDN ,  ,  , 

263 Château Prieuré-Lichine 1993,  Margaux, 4ème Grand Cru Classé, 10 bottles, 

263 Clos Fourtet 1993,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 1 bottle, 

263 Château Cantenac Brown 1993,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

263 Mixed lot Bordeaux 1993,  ,  12 bottles, 300,00€         

264 Château Chasse-Spleen 2011,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 280,00€         

265 Château Trapaud 1959,  Saint-Émilion, 6 bottles, 220,00€         

266 Château Rouget 1928,  Pomerol, 1 bottle, 240,00€         

267 Château La Tour de Mons 1985,  Margaux, 12 bottles, 320,00€         

268 NO LOT ,  ,  , 

269 Château Caronne Sainte-Gemme 1982,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 9 bottles, 

269 Château Caronne Sainte-Gemme 1974,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 5 bottles, 

269 Château Caronne Sainte-Gemme 1974/1982,  ,  14 bottles, 300,00€         

270 Château Toutigeac 2000,  Bordeaux Supérieur, 1 Melchior - 18ltr, 200,00€         



271 Château Gressier Grand Poujeaux 1996,  Moulis, Cru Bourgeois, 12 bottles, 

271 Château Montrose 1998,  Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

271 Château Puy-Blanquet 1995,  Saint-Émilion Grand Cru, 1 bottle, 

271 Château Canuet 1993,  Margaux, 1 bottle, 

271 Château Fonréaud 1999,  Listrac-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

271 Château Haut-Corbin 1992,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 1 bottle, 

271 Villa Bel-Air 1994,  Graves, 1 bottle, 

271 Mixed Lot Bordeaux 1990s,  ,  18 bottles, 220,00€         

272 Château Les Templiers 1961,  Lalande-de-Pomerol, 1 bottle, 

272 Château Le Gay 1989,  Pomerol, 1 bottle, 

272 Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 1983,  Pauillac, 2ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

272 Château Kirwan 1982,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

272 Château La Fleur Milon 1989,  Pauillac, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

272 Château d'Agassac 1988,  Ludon Médoc, 1 bottle, 

272 Château Siran 1991,  Margaux, 1 bottle, 

272 Sarget du Château Gruaud-Larose 1992,  Saint-Julien, 2nd wine Ch. Gruaud-Larose, 1 bottle, 

272 Château La Croix des Moines 1990,  Lalande-de-Pomerol, 1 bottle, 

272 Château Taffard 1988,  Médoc, 1 bottle, 

272 Château Le Bourdieu 1982,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 7 bottles, 

272 Château Le Bourdieu 1981,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 2 bottles, 

272 Château Fourcas Hosten 1982,  Listrac-Médoc, Cru Bourgeois, 3 bottles, 

272 Château Moulins-Listrac 1983,  Puisseguin-Saint-Émilion, 2 bottles, 

272 Mixed Lot Bordeaux ,  ,  24 bottles, 400,00€         

273 Les Fiefs de Lagrange 2010,  Saint-Julien, 2nd wine Ch. Lagrange, 20 bottles, 380,00€         

274 Château Pontet-Canet 1973,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

274 Château Les Ormes de Pez 1972,  Saint-Estèphe, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

274 Château Lagrange 1979,  Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

274 Château Croque Michotte 1977,  Saint-Émillion, Grand Cru Classe, 6 bottles, 

274 Château Lascombes 1976,  Margaux, 2ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

274 La Rose Pauillac 1983,  Pauillac, 1 bottle, 

274 Château Maison Blanche 1995,  Montagne-Saint-Émillion, 1 bottle, 

274 Mixed lot Bordeaux 1950'ties & 1960'ties,  ,  12 bottles , 240,00€         

275 NO LOT ,  ,  , 

276 Château Jacques Blanc 1989,  Saint-Émilion Grand Cru, 24 bottles, (2OWC) 240,00€         

277 Château Troplong Mondot 1998,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 2 bottles, 

277 Château Lynch-Bages  1998,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

277 Château Pavie 1999,  Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B, 1 bottle, 

277 Château Poujeaux 1996,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

277 Château Gressier Grand Poujeaux 1996,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

277 Château Prieuré-Lichine 1999,  Margaux, 4ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

277 Château Cap d'Or 1994,  Saint-Georges-Saint-Émilion, 6 bottles, 

277 Château Dasvin-Bel-Air 1998,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

277 Château La Commanderie 1993,  Saint-Émilion Grand Cru , 1 bottle, 

277 Château Corbin 1993,  Montagne-Saint-Émilion, 1 bottle, 

277 Château Faugères 1994,  Saint-Émilion Grand Cru , 1 bottle, 

277 Château Bouteville 1994,  Saint-Émilion Grand Cru , 1 bottle, 

277 Château Liversan 1998,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

277 Diane de Belgrave 1999,  Haut-Médoc, 2nd wine Ch. Belgrave, 2 bottles, 

277 Château Tanesse 1995,  Premières Côtes de Bordeaux, 1 bottle, 

277 Château Canteloup 1992,  Premières Côtes de Bordeaux, 1 bottle, 



277 Château Mont d'Or 1993,  Saint-Émilion, 1 half bottle - 375ml, 

277 Mixed Lot Bordeaux 1990s,  ,  23 bottles & 1 half bottle, 400,00€         

278 Château du Cauze 1991,  Saint-Émilion Grand Cru, 24 bottles, (2OWC) 170,00€         

279 Château du Cauze 1986,  Saint-Émilion Grand Cru, 6 magnums - 1.5ltr, (OWC) 200,00€         

280 Château du Cauze 1986,  Saint-Émilion Grand Cru, 6 magnums - 1.5ltr, (OWC) 200,00€         

281 Château Jacques Blanc 1989,  Saint-Émilion Grand Cru, 24 bottles, (2OWC) 240,00€         

282 Château Bouscaut 1990,  Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc, 23 bottles, (2OWC) 170,00€         

283 Château Trotte Vieille 1975,  Saint-Émilion, Premier Grand Cru Classé B, 11 magnums - 1.5ltr, (2OWC)650,00€         

284 Médoc Supérieur 1949,  Ancienne Succursale Alexe. Andrae, Kraay & Co., Bordeaux-Amsterdam, 6 bottles, 220,00€         

285 Château Labégorce-Zédé 1983,  Margaux, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 300,00€         

286 Château Plagnac 1937,  Médoc, 12 bottles, 360,00€         

287 Château Jacques Blanc 'Cuvée Aliénor' 1993,  Saint-Émilion Grand Cru, 36 bottles, (3OWC) 240,00€         

288 Château Pontoise-Cabarrus 1970,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottles, 

288 Château Patache d'Aux 1970,  Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottles, 

288 Mixed Lot Bordeaux 1970,  ,  12 bottles, 180,00€         

289 Château d'Aiguilhe 2000,  Côtes de Castillon, 11 bottles, (OWC) 260,00€         

290 Château d'Aiguilhe 2000,  Côtes de Castillon, 12 bottles, (OWC) 280,00€         

291 Château Carbonnieux 1975,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 6 bottles, 

291 Château des Moines 1975,  Lalande-de-Pomerol, 12 bottles, 

291 Château La Tour de Mons 1975,  Margaux, Cru Bourgeois, 4 bottles, 

291 Mixed Lot Bordeaux 1975,  ,  22 bottles, 240,00€         

292 Château Fonreaud 1975,  Listrac-Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottles, 

292 Château Duplessis 1975,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottles, 

292 Château Fourcas-Dupré 1975,  Listrac-Médoc, Cru Bourgeois, 5 bottles, 

292 Mixed Lot Médoc, Cru Bourgeois 1975,  ,  17 bottles, 170,00€         

293 Château Bellevue 1981,  Pomerol, 12 bottles, 

293 Château Citran 1981,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 3 bottles, 

293 Château La Marzelle 1981,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 2 bottles, 

293 Mixed Lot Bordeaux 1981,  ,  17 bottles, 260,00€         

294 Château Fonreaud 1976,  Listrac-Médoc, Cru Bourgeois, 3 bottles, 

294 Château Cadet Piola 1978,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 3 bottles, 

294 Château Puy-Blanquet 1976,  Saint-Émilion Grand Cru , 3 bottles, 

294 Château Lynch-Moussas 1978,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 3 bottles, 

294 Château du Breuil 1978,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottles, 

294 Mixed Lot Bordeaux 1976/1978,  ,  18 bottles, 260,00€         

295 Château Haute-Libarde 1982,  Cotes de Bourg, 8 bottles, 

295 Château Caronne Sainte Gemme 1982,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 8 bottles, 

295 Mixed Lot Bordeaux 1982,  ,  16 bottles, 240,00€         

296 Château Patache d'Aux 1961,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

296 Château Magdelaine  1964,  Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B, 1 bottle, 

296 Château Smith Haut Lafitte 1967,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 2 bottles, 

296 Château de Ferrand 1967,  Saint-Émilion, 2 bottles, 

296 Mixed Lot Bordeaux 1961/1964/1967,  ,  6 bottles, 140,00€         

297 Château Maucaillou 1975,  Moulis, 9 bottles, 

297 Château d'Arche 1975,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 5 bottles, 

297 Château Houissant 1975,  Saint-Estèphe, Cru Bourgeois, 2 bottles, 

297 Mixed Lot Bordeaux 1975,  ,  16 bottles, 160,00€         

298 Château Ludon Pommies Agassac 1990,  Haut-Médoc, 12 bottles, (OWC) 160,00€         

299 Château Monbousquet 1982,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 8 bottles, 240,00€         

300 Château Martinet 1985,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (OWC) 200,00€         



301 Château Fourcaud-Laussac 1985,  Saint-Émilion Grand Cru, 11 bottles, (OWC) 150,00€         

302 Château Chasse-Spleen 2011,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 280,00€         

303 Château de Pressac 1961,  Saint-Émilion Grand Cru, 1 bottle, 

303 Château Pitre 1961,  Graves, 1 bottle, 

303 Château Milon 1959,  Pauillac, 1 bottle, 

303 Château Léoville-Poyferré 1973,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

303 Château d'Agassac 1969,  Ludon Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

303 Mixed Lot Bordeaux 1959/1961,  ,  5 bottles, 170,00€         

304 Château Gravières de Marsac 1989,  Margaux, 12 bottles, (OWC) 280,00€         

305 Château Fonbadet 1983,  Pauillac, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 280,00€         

306 Château Bel-Air 1999,  Saint-Estèphe, 12 bottles, (OWC) 280,00€         

307 Château de Francs 1988,  Côtes de Francs, 12 bottles, (OWC) 140,00€         

308 Château du Cauze 1982,  Saint-Émilion Grand Cru, 6 bottles, (OWC)

308 Château La Tour Martillac Blanc 1984,  Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc, 6 bottles, 

308 Mixed Lot Bordeaux 1982/1984,  ,  12 bottles, 180,00€         

309 Château Reverdi 1982,  Listrac-en-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 200,00€         

310 Château Haut Milon 1977,  Pauillac , 14 bottles, 

310 Maître d'Estournel 1989,  Bordeaux, 1 bottle, 

310 Château Latour-Martillac 1980,  Graves, Cru Classé Rouge, 1 bottle, 

310 Mixed lot Bordeaux 1977/1980/1989,  ,  16 bottles, 180,00€         

311 Château Jacques Blanc 1982,  Saint-Émilion Grand Cru, 4 bottles, 

311 Château La Gorce 1990,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

311 Château Croix Beauséjour 1989,  Montagne-Saint-Émilion, 1 bottle, 

311 Mixed Lot Bordeaux 1982/1989/1990,  ,  6 bottles, 110,00€         

312 Château Gloria 2009,  Saint-Julien, 12 bottles, (OWC) 320,00€         

313 Château Bouscaut 1996,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 8 bottles, 

313 Château Haut Lavallade 1998,  Saint-Emilion Grand Cru, 2 bottles, 

313 Château Le Chêne 1999,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

313 Château La Tour de By 1997,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

313 Mixed Lot Bordeaux 1990s,  ,  12 bottles, 220,00€         

314 Domaine de Chevalier 1992,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 9 bottles, (OWC) 240,00€         

315 Château Gloria 2008,  Saint-Julien, 12 bottles, 330,00€         

316 Château de Belcier 2001,  Côtes de Castillon, 12 bottles, 90,00€           

317 Château Fongaban 1995,  Côtes de Castillon, 12 bottles, 

317 Château de Belcier 2002,  Côtes de Castillon, 12 bottles, 

317 Mixed lot Côtes de Castillon 1995/2002,  ,  24 bottles, 160,00€         

318 Château Beau-Site 2003,  Saint-Estèphe, Cru Bourgeois, 12 bottles, 160,00€         

319 Château Chasse-Spleen 2011,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 280,00€         

320 Château Chasse-Spleen 2011,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 280,00€         

321 Château Patache d’Aux 2006,  Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OCB) 160,00€         

322 Château de Belcier 2008,  Côtes de Castillon, 12 bottles, (OCB) 90,00€           

323 Château Cantemerle 1997,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 4 bottles, 

323 Clos du Clocher 1995,  Pomerol, 6 bottles, 

323 Mixed lot Bordeaux 1995/1997,  ,  10 bottles, 230,00€         

324 Château La Grave Trigant de Boisset 1973,  Pomerol, 2 bottles, 

324 Château Canon 1974,  Canon Fronsac, 1 bottle, 

324 Château Martignac 1983,  Graves, 2 bottles, 

324 Château Beauregard 1986,  Pomerol, 2 bottles, 

324 Château Citran 1989,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 2 bottles, 

324 Château Boyd-Cantenac 1989,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 



324 Château Camensac 1989,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

324 Château Roc de Cambes 1989,  Côtes de Bourg, 1 bottle, 

324 Château La Cardonne 1985,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 magnum - 1.5ltr, 

324 Mixed Lot Bordeaux ,  ,  12 bottles & 1 magnum, 280,00€         

325 Château Coufran 1997,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottles, 

325 Château Hanteillan 1995,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottles, 

325 Château Tanaïs Olivier 1999,  Haut-Médoc, 6 bottles, 

325 Château Fonbadet 1999,  Pauillac, Cru Bourgeois, 6 bottles, 

325 Mixed lot Bordeaux 1995/1997/1999,  ,  24 bottles, 300,00€         

326 Château de Ferrand 1990,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, 260,00€         

327 Château de Ferrand 1990,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, 260,00€         

328 Château de Monturon 1987,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, 160,00€         

329 Château de Monturon 1987,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, 160,00€         

330 Château de Monturon 1987,  Saint-Émilion Grand Cru, 10 bottles, 

330 Château Monbrison 1989,  Margaux, Cru Bourgeois, 2 bottles, 

330 Mixed Lot Bordeaux 1987/1989,  ,  12 bottles, 180,00€         

331 Château Trotte Vielle 2006,  Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B, 6 bottles, 

331 Château Bel-Orme Tronquoy de Lalande 2002,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottles, (OWC)

331 Mixed Lot Bordeaux 2002/2006,  ,  12 bottles, 280,00€         

332 Château Croizet-Bages 1984,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 280,00€         

333 Château La Tour Carnet 1980,  Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé, 12 bottles, 280,00€         

334 Château Siaurac 1995,  Lalande-de-Pomerol, 12 bottles , (OWC) 150,00€         

335 Château Poujeaux 1993,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles , (OWC) 150,00€         

336 Château des Gondats 1990,  Bordeaux Supérieur, 12 bottles , (OWC) 140,00€         

337 Château Lestage 1978,  Listrac-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 200,00€         

338 Château Croix-Figeac 2010,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (OWC) 240,00€         

339 Château Grand Village 2009,  Bordeaux Supérieur                                                   , 12 bottles, (OCB) 150,00€         

340 Château Croix-Figeac 2010,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (OWC) 240,00€         

341 Château Anthonic 1985,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottles, (OWC)

341 Château Citran 1978,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC)

341 Mixed Lot Bordeaux 1978/1985,  ,  18 bottles, 300,00€         

342 Château Pomies-Agassac 1962,  Haut-Médoc, 1 bottle, 

342 Château Bellegrave 1978,  Pomerol, 1 bottle, 

342 Château Grand Duroc Milon 1976,  Pauillac, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

342 Château Lanessan 2004,  Haut-Médoc, 1 bottle, 

342 Pauillac 2006,  Mis en bouteille par Château Pichon-Longueville, 1 bottle, 

342 Château Roudier 2002,  Montagne-Saint-Emilion, 1 magnum - 1.5ltr, 

342 Mixed Lot Bordeaux ,  ,  5 bottles & 1 magnum, 130,00€         

343 Château Roylland 2008,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (OCB) 200,00€         

344 Château Roylland 2008,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (OCB) 200,00€         

345 Château Croizet-Bages 1984,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 280,00€         

346 Château de Fieuzal 1981,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 12 bottles, (OWC) 280,00€         

347 Château Larose Trintaudon 1981,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 180,00€         

348 Château Larose Trintaudon 1983,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 220,00€         

349 Château Seigla-Laplagne 2006,  Puisseguin-Saint-Émilion, 12 bottles, (OCB) 70,00€           

350 Château Croix-Beausejour 2005,  Montagne-Saint-Émilion, 24 bottles, (2OCB) 360,00€         

351 Château Cassagne Haut-Canon La Truffière  2005,  Canon-Fronsac, 12 bottles, (OWC) 180,00€         

352 Château Chasse-Spleen 2011,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 280,00€         

353 Château Cantemerle 1995,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 5 bottles, 150,00€         

354 Château du Castel 1979,  Pomerol, 12 bottles, 240,00€         



355 Château Citran 1978,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

355 Château Citran 1964,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

355 Château Citran Believed 1979,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottles, 

355 Château Cantemerle 1976,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 6 bottles, 

355 Château de Camensac 1976,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

355 Château Belgrave 1976,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 1 bottles, 

355 Mixed lot Médoc ,  ,  17 bottles, 240,00€         

356 Château des Gondats 1995,  Bordeaux Supérieur, 12 bottles, (OWC) 150,00€         

357 Château des Gondats 1995,  Bordeaux Supérieur, 12 bottles, (OWC) 150,00€         

358 Château d'Issan 2005,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 6 bottles, 600,00€         

359 Château des Gondats 1995,  Bordeaux Supérieur, 12 bottles, (OWC) 150,00€         

360 Château Carbonnieux Blanc 2001,  Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc, 9 bottles, (OWC)

360 Les Arums de Lagrange 1998,  Bordeaux Blanc, 3 bottles, 

360 Mixed Lot Bordeaux Blanc 1998/2001,  ,  12 bottles, 180,00€         

361 Château d'Issan 2004,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 6 bottles, 170,00€         

362 Château Cantenac 'Selection Madame' 2005,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (OCB) 180,00€         

363 Château Cantenac 'Selection Madame' 2005,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (OCB) 180,00€         

364 Château Tour Haut Vignoble 2005,  Saint-Estèphe , 12 bottles, (OCB) 180,00€         

365 Château Puy La Rose 2005,  Pauillac, 12 bottles, (OWC) 200,00€         

366 Château Puy La Rose 2005,  Pauillac, 12 bottles, (OWC) 200,00€         

367 Château Puy La Rose 2005,  Pauillac, 12 bottles, (OWC) 200,00€         

368 Château Puy La Rose 2005,  Pauillac, 12 bottles, (OWC) 200,00€         

369 Château Quentin 1955,  Saint-Émilion, 2 bottles, 

369 Château Les Grandes Murailles 1953,  Saint-Émilion, 2 bottles, 

369 Château Clos Saint Martin 1950,  Saint-Émilion, 2 bottles, 

369 Château Beau Site Haut-Vignoble 1947,  Saint-Estèphe, 2 bottles, 

369 Mixed Lot Bordeaux ,  ,  8 bottles, 260,00€         

370 Château Nenin 1981,  Pomerol, 5 bottles, 

370 Château La Cardonne 1982,  Médoc, Cru Bourgeois, 2 bottles, 

370 Château Cap d'Or 1989,  Saint-Georges-Saint-Émilion, 1 bottle, 

370 Mixed Lot Bordeaux 1980/1981/1982/1989,  ,  14 bottles, 350,00€         

371 Château d'Aiguilhe 2006,  Côtes de Castillon, 6 bottles, (OWC) 

371 Les Granges des Domaines Edmond de Rothschild 2010,  Haut-Médoc, 6 bottles, (OWC)

371 Château de Pez 2011,  Saint-Estèphe, Cru Bourgeois, 5 bottles, (OWC)

371 Mixed Lot Bordeaux 2006/2010/2011,  ,  18 bottles, 260,00€         

372 Château La Mission Haut-Brion 1948,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 1 bottle, 900,00€         

373 Château des Gondats 1995,  Bordeaux Supérieur, 12 bottles, (OWC) 150,00€         

374 Château Bouscaut 1981,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 12 bottles, (OWC) 280,00€         

375 Château Pavie-Macquin 2009,  Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B, 3 bottles, 

375 Château Pavie 2002,  Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B, 1 bottle, 

375 Mixed Lot Saint-Émilion, Grand Cru Classé  2002/2009,  ,  4 bottles, 420,00€         

376 Château Lynch-Bages 2002,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, OWC 1.200,00€      

377 Château Beychevelle  1990,  Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé, 3 bottles, 

377 Clos du Marquis 1996,  Saint-Julien, 2nd wine Ch. Léoville-las-Cases, 2 bottles, 

377 Mixed Lot Saint-Julien 1990/1996,  ,  5 bottles, 320,00€         

378 Château Lynch-Bages 1990,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 500,00€         

379 Château Tour Baladoz 1989,  Saint-Émilion Grand Cru , 6 bottles, 180,00€         

380 Château Léoville Poyferré 1966,  Saint-Julien, 11 bottles, 900,00€         

381 Château Lynch-Bages 2006,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, 2OWC 1.200,00€      

382 Château Lynch-Bages 2006,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, 2OWC 1.200,00€      



383 Château Lynch-Bages 2007,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, 2OWC 1.200,00€      

384 Château Lynch-Bages 2008,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, 2OWC 1.200,00€      

385 Château Carcanieux 1995,  Médoc, Cru Bourgeois, 19 bottles, 130,00€         

386 Château Lynch-Bages 2009,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 6 bottles, OWC 850,00€         

387 Château Lynch-Bages 2012,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, OWC 1.000,00€      

388 Château Lynch-Bages 2008,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, 2OWC 1.200,00€      

389 Château Pouget 1986,  Margaux, 4ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 320,00€         

390 Château d'Issan 2005,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 6 bottles, (OWC) 600,00€         

391 Château d'Issan 2005,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 6 bottles, (OWC) 600,00€         

392 Château Lynch-Bages 2000,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, OWC 2.650,00€      

393 Château L'Église-Clinet Believed 1961,  Pomerol, 1 bottle, 

393 Château Carteau Cotes Daugay 1961,  Saint-Émilion Grand Cru, 1 bottle, 

393 Château Cantemerle 1961,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

393 Mixed Lot Bordeaux 1964,  ,  3 bottles, 400,00€         

394 Château Pontet-Canet 1996,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 4 bottles, 

394 Château Talbot 1996,  Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé, 3 bottles, 

394 Château Cantemerle 1996,  Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

394 Château Maillard 1996,  Graves Rouge, 2 bottle, 

394 Mixed lot Bordeaux 1996,  ,  11 bottles, 600,00€         

395 Château Rouget 1947,  Pomerol, 1 bottle, 180,00€         

396 Chateau La Croix de gay 2008,  Pomerol, 12 bottles, (OWC) 550,00€         

397 Château Marquis De Terme 1981,  Margaux, 4eme Grand Cru Classe, 12 bottles, (OWC) 280,00€         

398 Château Le Gay 1950,  Pomerol, 1 bottle , 380,00€         

399 Château Latour à Pomerol 1950,  Pomerol, 1 bottle , 1.600,00€      

400 Château de Fieuzal 1990,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 2 bottles, 

400 Château Sociando-Mallet 2002,  Haut-Médoc, 1 bottle, 

400 Mixed lot Bordeaux 1990/2002,  ,  3 bottles, 100,00€         

401 Chateau La Croix de gay 2011,  Pomerol, 12 bottles, (OWC) 550,00€         

402 Château Franc La Rose 2001,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (OWC) 200,00€         

403 Château La Tour de By 1979,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 jéroboam - 4.5ltr, (OWC)

403 Château La Tour de By 1987,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 impérial - 6ltr, (OWC)

403 Mixed lot La Tour de By 1979/1987,  ,  1 jéroboam & 1 impérial, 260,00€         

404 Château Branaire-Ducru 1973,  Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé, 12 bottles, 240,00€         

405 Château Branaire-Ducru 1973,  Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé, 12 bottles, 240,00€         

406 Château Grand-Puy-Lacoste 1973,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 5 bottles, 

406 Château Grand-Puy-Lacoste Believed 1973,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 7 bottles, 

406 Mixed lot Château Grand-Puy-Lacoste 1973/Believed 1973,  ,  12 bottles, 240,00€         

407 Château Brown 1987,  Pessac-Léognan, 12 bottles, 240,00€         

408 Château du Breuil 1929,  Haut-Médoc, 7 bottles, 200,00€         

409 WDN ,  ,  , 

410 Domaine de Chevalier 2013,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 12 bottles, (OWC) 450,00€         

411 Château Boyd-Cantenac 1973,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 11 bottles, 280,00€         

412 Château Cos Labory 1979,  Saint-Estèphe, 5ème Grand Cru Classé, 6 magnums - 1.5ltr, (OWC) 300,00€         

413 La Clarté de Haut-Brion 2010,  Pessac-Léognan, 6 bottles, (OWC) 650,00€         

414 Château Le Gay 1947,  Pomerol, 1 bottle , 800,00€         

415 Château Lynch-Bages 2000,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 4 magnum - 1.5ltr, OWC 1.800,00€      

416 Château Belgrave 1983,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 10 bottles, (OWC) 270,00€         

417 Château Grand-Puy-Lacoste 1979,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, 480,00€         

418 Château Rauzan-Gassies 1981,  Margaux, 2ème Grand Cru Classé, 11 bottles, (OWC) 440,00€         

419 Château Desmirail  1988,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 10 bottles, (OWC) 300,00€         



420 Château Belgrave 2009,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 12 Bottles, (OWC) 320,00€         

421 Château Montrose 1955,  Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé, 2 bottles , 600,00€         

422 Château Chasse-Spleen 1970,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottles, 220,00€         

423 Château Léoville-Poyferré 2003,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 8 bottles, (OWC) 1.250,00€      

424 Château Cos d'Estournel 2003,  Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé, 9 bottles, (OWC) 1.500,00€      

425 Château Batailley 1985,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 11 bottles, 330,00€         

426 Château du Tertre 1981,  Margaux, 5ème Grand Cru Classé, 11 bottles, 240,00€         

427 Château Chasse-Spleen 1978,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 1 jéroboam - 5ltr, 200,00€         

428 Château Chasse-Spleen 1978,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 1 jéroboam - 5ltr, 180,00€         

429 Château Carbonnieux 1985,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 12 bottles, 300,00€         

430 Château Carbonnieux 1981,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 12 bottles, 240,00€         

431 Château Clerc Milon 1974,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

431 Château Clerc Milon 1976,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

431 Château Croizet-Bages 1976,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 7 bottles, 

431 Château Croizet-Bages 1979,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

431 Mixed lot Pauillac 1974/1976/1979,  ,  11 bottles, 240,00€         

432 Château Montrose 1958,  Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé, 1 bottles, 

432 Château Montrose Believed 1958,  Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé, 3 bottles, 

432 Château Montrose 1958/Believed 1958,  ,  4 bottles, 400,00€         

433 Château Beychevelle 1978,  Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé, 3 bottles, 

433 Château Boyd-Cantenac 1977,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 6 bottles, 

433 Château Branaire-Ducru 1969,  Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

433 Mixed lot Bordeaux ,  ,  10 bottles, 340,00€         

434 Château Troplong Mondot 1977/Believed 1977,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 8 bottles, 240,00€         

435 Château Taillefer 1962,  Pomerol, 6 magnums - 1.5ltr, 300,00€         

436 Château Feytit Guillot 1978,  Pomerol, 10 bottles, 200,00€         

437 WDN ,  ,  , 

438 Château Pichon-Longueville Baron 1964,  Pauillac, 2ème Grand Cru Classé, 4 bottles, 500,00€         

439 Château Fontarney 1989,  Margaux, 11 bottles, 220,00€         

440 Château Bellevue Figeac 1971,  Saint-Émilion Grand Cru, 8 bottles, 

440 Château Bellevue Figeac 1982,  Saint-Émilion Grand Cru, 4 bottles, 

440 Mixed lot Bellevue Figeac 1971/1982,  ,  12 bottles, 200,00€         

441 Château La Tour de Mons 1978,  Margaux, Cru Bourgeois, 2 bottles, 

441 Château La Tour de Mons 1979/Believed 1979,  Margaux, Cru Bourgeois, 9 bottles, 

441 Château Prieuré-Lichine 1988,  Margaux, 4ème Grand Cru Classé, 3 bottles, 

441 Château Baury 1987,  Margaux, 4 bottles, 

441 Château Dauzac 1981,  Margaux, 5ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

441 Château Boyd-Cantenac 1977,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

441 Château Les Barraillots 1978,  Margaux, 2 bottles, 

441 Mixed lot Margaux ,  ,  22 bottles, 340,00€         

442 Château Troplong Mondot 2007,  Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B, 12 bottles, (OWC) 500,00€         

443 Château du Tertre 1981,  Margaux, 5ème Grand Cru Classé, 7 bottles, 

443 Château du Tertre 1973,  Margaux, 5ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

443 Mixed lot du Tertre 1973/1981,  ,  8 bottles, 170,00€         

444 Château Prieuré-Lichine 1988,  Margaux, 4ème Grand Cru Classé, 8 bottles, 

444 Château Pontet-Canet 1973,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 4 bottles, 

444 Mixed lot Bordeaux 1973/1988,  ,  12 bottles, 260,00€         

445 Château Rauzan-Ségla Believed 1970,  Margaux, 2ème Grand Cru Classé, 3 bottles, 

445 Château La Dominique 1961,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 2 bottles, 

445 Château Laroze 1966,  Saint-Émilion Grand Cru, 4 bottles, 



445 Mixed lot Bordeaux ,  ,  9 bottles, 220,00€         

446 Château Fonbadet 1975,  Pauillac, Cru Bourgeois, 1 bottles, 

446 Château Montgrand-Milon 1987,  Pauillac, 7 bottles, 

446 Mixed lot Pauillac 1975/1987,  ,  8 bottles, 200,00€         

447 Château Poujeaux 1986,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 3 magnums - 1.5ltr, 

447 Château La Croix St-Vincent 1987,  Pomerol, 2 magnums - 1.5ltr, 

447 Mixed lot Bordeaux 1986/1987,  ,  5 magnums, 260,00€         

448 Château Carbonnieux 1984,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 12 bottles, (OWC) 240,00€         

449 Château Beychevelle 1982,  Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé, 1 impérial - 6ltr, 1.200,00€      

450 Château Beychevelle 1974,  Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé, 12 bottles, 340,00€         

451 Château Cos Labory 1979,  Saint-Estèphe, 5ème Grand Cru Classé, 3 double magnums - 3ltr, 300,00€         

452 Château du Bosquet 1975,  Côtes de Bourg, 1 impérial - 6ltr, (OWC) 240,00€         

453 Château Grand Beauséjour 2004,  Pomerol, 12 bottles, (OWC) 280,00€         

454 Château de Camensac 1976,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 3 bottles, 

454 Château de Camensac 1974,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

454 Château Cantemerle 1974,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 3 bottles, 

454 Château Croizet-Bages 1974,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 4 bottles, 

454 Château Lagrange 1975,  Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé, 1 magnum - 1.5ltr, 

454 Mixed lot Bordeaux 1974/1976,  ,  11 bottles & 1 magnum, 280,00€         

455 Château Lynch-Moussas 1976,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 320,00€         

456 Château Brown 1987,  Pessac-Léognan, 9 bottles, 

456 Château Carbonnieux 1981,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 3 bottles, 

456 Mixed lot Pessac-Léognan 1981/1987,  ,  12 bottles, 240,00€         

457 Château Lascombes 1969,  Margaux, 2ème Grand Cru Classé, 4 bottles, 

457 Château Haut-Batailley 1969,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 3 bottles, 

457 Château Rausan-Ségla 1971,  Margaux, 2ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

457 Château Yon-Figeac 1970,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 3 bottles, 

457 Mixed lot Bordeaux 1969/1970/1971,  ,  11 bottles, 300,00€         

458 Château du Tertre 1970,  Margaux, 5ème Grand Cru Classé, 3 magnums - 1.5ltr, 200,00€         

459 Château Durfort-Vivens 1996,  Margaux, 2ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 100,00€         

460 Château Magdelaine 2001,  Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B, 12 bottles, 600,00€         

461 NO LOT ,  ,  , 

462 Château Canon-la-Gaffelière 1961,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 1 bottle, 

462 Château St. Georges Macquin 1952,  Saint-Georges-Saint-Émilion, 2 bottles, 

462 Château de Lussac 1955,  Lussac-Saint-Émilion, 2 bottles, 

462 Mixed Lot Right Bank Bordeaux 1952/1955/1961,  ,  5 bottles, 100,00€         

463 Château Siran 2001,  Margaux, 6 bottles, 120,00€         

464 Château La Tour de By 1990,  Médoc, 2 bottles, 

464 Château Ducluzeau 1990,  Listrac-Médoc, 1 bottles, 

464 Château La Tour de By 1997,  Médoc, 2 bottles, 

464 Château La Bonnelle 2005,  Saint-Émilion Grand Cru, 1 bottles, 

464 Mixed Lot Bordeaux 1990/1997/2005,  ,  6 bottles, 85,00€           

465 La Palatin de Chateau Palais Cardinal 2012,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 23 bottles, (4OCB) 260,00€         

466 Château Mouton-Cadet 2014,  Bordeaux, 2 magnums - 1.5ltr, (2OCB) 30,00€           

467 Château La Bonnelle 1997,  Saint-Emilion Grand Cru, 1 bottles, 

467 Château La Bonnelle 1996,  Saint-Emilion Grand Cru, 11 bottles, 

467 Château La Bonnelle 1993,  Saint-Emilion Grand Cru, 4 bottles, 

467 Château La Bonnelle 1992,  Saint-Emilion Grand Cru, 1 bottles, 

467 Château La Bonnelle 1992/1993/1996/1997,  ,  17 bottles, 200,00€         

468 Château Lynch-Bages 2000,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 6 bottles, (OWC) 750,00€         



469 Château Pichon-Longueville Baron 2005,  Pauillac, 2ème Grand Cru Classé, 6 bottles, 550,00€         

470 Château Lynch-Bages 2010,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 6 bottles, (OWC) 550,00€         

471 Château Léoville-Poyferré 2010,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 6 bottles, 500,00€         

472 Château Brown 2008,  Pessac-Léognan, 12 bottles, (OWC) 130,00€         

473 Château Brown 2008,  Pessac-Léognan, 12 bottles, (OWC) 130,00€         

474 Château Brown 2008,  Pessac-Léognan, 8 bottles, (OWC) 90,00€           

475 Château Seigla-Laplagne 2006,  Puisseguin-Saint-Émilion, 12 bottles, (OCB) 70,00€           

476 Château Seigla-Laplagne 2006,  Puisseguin-Saint-Émilion, 12 bottles, (OCB) 70,00€           

477 Château Haut-Saint-Georges 2001,  Saint-Georges-Saint-Émilion, 12 bottles, (OWC) 100,00€         

478 Château Lapelletrie 2008,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (2OCB) 100,00€         

479 Château Padernac 2006,  Pauillac, 12 bottles, (2OCB) 180,00€         

480 Château Ducru Beaucaillou  2000,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 1.600,00€      

481 Château Haut-Batailley 2010,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 380,00€         

482 Domaine de Chevalier 2008,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 12 bottles, (OWC) 440,00€         

483 Château Haut Bages-Libéral 2009,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 360,00€         

484 Château Roylland 2008,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (OCB) 200,00€         

485 Château Chasse-Spleen 2009,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 260,00€         

486 Château Poujeaux 2010,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 260,00€         

487 Château de Fieuzal 2009,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 12 bottles, (OWC) 440,00€         

488 Château Malartic-Lagravière 2012,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 12 bottles, (OWC) 280,00€         

489 Château Lagrange 2012,  Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 280,00€         

490 Château Labégorce 2012,  Margaux, 12 bottles, (OWC) 240,00€         

491 Château Potensac 2010,  Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 200,00€         

492 Château Cantemerle 2010,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (2OWC) 260,00€         

493 Château Citran 2014,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (2OWC) 120,00€         

494 Les Fiefs de Lagrange 2010,  Saint-Julien, 2nd wine Ch. Lagrange, 12 bottles, (OWC) 220,00€         

495 Château Fombrauge 2010,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (2OWC) 260,00€         

496 Château Cambon la Pelouse 2010,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (2OWC) 180,00€         

497 Château La Pointe 2012,  Pomerol, 12 bottles, (2OWC) 260,00€         

498 Château Beaumont 2010,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 6 magnums - 1.5ltr, (OCB) 120,00€         

499 Château Grand Puy-Lacoste 2012,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 6 bottles, (OWC) 180,00€         

500 Château Cantenac-Brown 2012,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 6 bottles, (OWC) 180,00€         

501 Clos Fourtet 2008,  Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B, 6 bottles, (OWC) 240,00€         

502 Château Pedesclaux 2012,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 6 bottles, (OWC) 110,00€         

503 Château Les Ormes de Pez 2009,  Saint-Estèphe, Cru Bourgeois, 6 bottles, (OWC) 120,00€         

504 Château Nenin 2008,  Pomerol, 6 bottles, 180,00€         

505 Château Léoville-Barton 2008,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 6 bottles, 280,00€         

506 Château Belgrave 2009,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 6 bottles, (OWC)

506 Château Belgrave 2010,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 6 bottles, (OWC)

506 Mixed lot Château Belgrave 2009/2010,  ,  12 bottles, 250,00€         

507 Château Talbot 2005,  Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

507 Château Haut-Batailley 2005,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

507 Château Beauregard 2005,  Pomerol, 2 bottles, 

507 Château du Tertre 2005,  Margaux, 5ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

507 Château Sociando-Mallet 2005,  Haut-Médoc, 2 bottles, 

507 Château Phélan Ségur 2005,  Saint-Estèphe, 1 bottles, 

507 Château Monbrison 2005,  Margaux, 1 bottles, 

507 Mixed Lot Bordeaux 2005,  ,  12 bottles, 440,00€         

508 Château Charmail 2009,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottles, (OWC)

508 Château Caronne Sainte-Gemme 2010,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottles, (OWC)



508 Mixed Lot Bordeaux 2009/2010,  ,  12 bottles, 150,00€         

509 Château Lilian Ladouys 2010,  Saint-Estèphe, Cru Bourgeois, 6 bottles, 

509 Château Rollan de By 2010,  Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottles, 

509 Mixed Lot Bordeaux 2010,  ,  12 bottles, 180,00€         

510 Château Talbot 2012,  Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

510 Château Lagrange 2012,  Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

510 Château Grand Puy-Lacoste 2012,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

510 Château Pedesclaux 2012,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

510 Château Clos des Jacobins 2012,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé , 2 bottles, 

510 Château Malescot Saint-Exupéry 2012,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 1 bottles, 

510 Château Nenin 2012,  Pomerol, 1 bottles, 

510 Mixed Lot Bordeaux 2012,  ,  12 bottles, 300,00€         

511 Château Haut Bages-Libéral 2001,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 3 bottles, 

511 Château La Tour Carnet 2001,  Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé, 1 bottles, 

511 Château La Tour Carnet 2008,  Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

511 Château Belgrave 2008,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 1 bottles, 

511 Château de Fieuzal 2008,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 1 bottles, 

511 Mixed Lot Bordeaux 2001/2008,  ,  8 bottles, 180,00€         

512 Château Grand Corbin-Despagne 2009,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 12 bottles, 260,00€         

513 Château Grand Village 2009,  Bordeaux Supérieur                                                   , 12 bottles, (OCB) 150,00€         

514 Château Grand Village 2009,  Bordeaux Supérieur                                                   , 12 bottles, (OCB) 150,00€         

515 Château Grand Village 2009,  Bordeaux Supérieur                                                   , 12 bottles, (OCB) 150,00€         

516 Château Grand Village 2010,  Bordeaux Supérieur                                                   , 12 bottles, (OCB) 150,00€         

517 Château Grand Village 2010,  Bordeaux Supérieur                                                   , 12 bottles, (OCB) 150,00€         

518 Château Grand Village 2010,  Bordeaux Supérieur                                                   , 12 bottles, (OCB) 150,00€         

519 Château Grand Village Blanc 2010,  Bordeaux Supérieur                                                   , 12 bottles, (OCB)150,00€         

520 Château Grand Village Blanc 2010,  Bordeaux Supérieur                                                   , 12 bottles, (OCB)150,00€         

521 Château Grand Village Blanc 2010,  Bordeaux Supérieur                                                   , 12 bottles, (OCB)150,00€         

522 Pavillon de Léoville-Poyferré 2014,  Saint-Julien, 2nd wine Ch. Léoville-Poyferré, 12 bottles, (OCB) 380,00€         

523 Château Chasse-Spleen 2011,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 280,00€         

524 Château Pontet-Canet 2005,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 1.000,00€      

525 Château Duhart-Milon  2008,  Pauillac, 4ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 600,00€         

526 Château Haut-Bailly 2009,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 11 bottles, (OWC) 1.400,00€      

527 Château La Conseillante 2008,  Pomerol, 12 bottles, (OWC) 750,00€         

528 Château Léoville Barton 2003,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 7 bottles, 

528 Château Léoville Barton 2002,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 1 bottles, 

528 Château Saint-Pierre 2000,  Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé, 1 bottles, 

528 Mixed Lot Saint-Julien 2000/2002/2003,  ,  9 bottles, 600,00€         

529 Château Léoville-Poyferré 2003,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 6 bottles, 500,00€         

530 Château Léoville-Poyferré 2008,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 9 bottles, 440,00€         

531 Château Pavie 2004,  Saint-Émilion 1er Grand Cru Classé B, 8 bottles, 1.200,00€      

532 Château Pavie-Macquin 2005,  Saint-Émilion 1er Grand Cru Classé B, 7 bottles, 600,00€         

533 Château Pichon-Longueville Baron 1989,  Pauillac, 2ème Grand Cru Classé, 1 bottles, 

533 Château Pichon-Longueville Baron 1990,  Pauillac, 2ème Grand Cru Classé, 1 bottles, 

533 Château Pichon-Longueville Baron 1989/1990,  ,  2 bottles, 300,00€         

533A Château Pichon Longueville Baron 2005,  Pauillac, 2ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 950,00€         

534 Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2008,  Pauillac, 2ème Grand Cru Classé, 12 bottles, 850,00€         

535 Château Pontet-Canet 2009,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, 1.600,00€      

536 Château Smith Haut Lafitte 2009,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 11 bottles, (OWC) 1.500,00€      

537 Château Trotanoy 2002,  Pomerol, 12 bottles, (2OWC) 800,00€         



538 Château Trotanoy 2005,  Pomerol, 12 bottles, (2OWC) 1.800,00€      

539 Château Trotanoy 2005,  Pomerol, 12 bottles, (2OWC) 1.800,00€      

540 Château Montrose 2004,  Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 750,00€         

541 Château Bel Air 2003,  Saint-Estèphe, 12 bottles, (OWC) 240,00€         

542 Château Bel Air 2003,  Saint-Estèphe, 12 bottles, (OWC) 240,00€         

543 Château Clos Chaumont 2005,  Côtes de Bordeaux Cadillac, 12 bottles, (OWC) 220,00€         

544 Château d'Armailhac 2010,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 440,00€         

545 Château Pontet-Canet 2010,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 1.250,00€      

546 Château de Fieuzal Blanc 1989,  Pessac-Léognan, 2 bottles, 70,00€           

547 Château La Mission Haut Brion 2013,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 6 bottles, (OWC) 1.000,00€      

548 Château La Mission Haut Brion 2013,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 6 bottles, (OWC) 1.000,00€      

549 Château La Tour-Martillac 1970,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 4 bottles, 

549 Château Smith Haut Lafitte 1975,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 3 bottles, 

549 Château Les Carmes Haut-Brion 1977,  Pessac-Léognan, 3 bottles, 

549 Château Larrivet-Haut-Brion Believed 1976,  Pessac-Léognan, 1 bottle, 

549 Château Beauregard Ducasse 1990,  Graves, 1 bottle, 

549 Château Couhins 1975,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 5 bottles, 

549 Mixed lot Graves ,  ,  17 bottles, 300,00€         

550 Château Rauzan-Gassies 1973,  Margaux, 2ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

550 Château Léoville-Poyferré 1978,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

550 Château Saint-Pierre-Sevaistre 1976,  Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

550 Château Brane-Cantenac 1977,  Margaux, 2ème Grand Cru Classé, 4 bottles, 

550 Mixed lot Bordeaux 1970s,  ,  10 bottles, 240,00€         

551 Château Haut-Beychevelle Gloria 1979,  Saint-Julien, 6 bottles, 

551 Château Saint Pey 1978,  Saint-Émilion Grand Cru, 2 bottles, 

551 Château Yon-Figeac 1971,  Saint-Émilion Grand Cru, 4 bottles, 

551 Mixed lot Bordeaux 1970s,  ,  12 bottles, 90,00€           

552 Saint-Emilion 1981,  Jacobus Boelen, 1 jéroboam - 5ltr, 120,00€         

553 Château de Camensac 1978,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 8 bottles, 

553 Château Chasse-Spleen 1978,  Moulis en Médoc Cru Bourgeois Exceptionel, 2 magnums - 1.5ltr, 

553 Mixed lot Bordeaux 1978,  ,  8 bottles & 2 magnums, 140,00€         

554 Château L'Evangile 1978,  Pomerol, 2 bottles, 

554 Château Taillefer 1978,  Pomerol, 9 bottles, 

554 Château Feytit Guillot 1978,  Pomerol, 1 bottle, 

554 Mixed lot Pomerol 1978,  ,  12 bottles, 340,00€         

555 Château Ripeau 1958,  Saint-Émilion Grand Cru, 1 bottle, 

555 Château Beaumont 1955,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

555 Mixed lot Bordeaux 1955/1958,  ,  2 bottles, 50,00€           

556 Château Fombrauge 1985,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, 

556 Château Fontenil 1985,  Fronsac, 6 bottles, 

556 Château Piney 1999,  Saint-Émilion Grand Cru, 2 bottles, 

556 Mixed lot Bordeaux 1985/1999,  ,  20 bottles, 340,00€         

557 Saint-Émilion 'Cuvée Réservée Bouteille' 1978,  Schröder & de Constans, 5 magnums - 1.5ltr, 100,00€         

558 Château Pichon-Longueville Baron 2003,  Pauillac, 2ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 1.000,00€      

559 Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2001,  Pauillac, 2ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC)850,00€         

560 Château Palmer 1982,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 1 bottles, 

560 Château Cos d'Estournel 1970,  Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé, 1 bottles, 

560 Mixed Lot Bordeaux 1970/1982,  ,  2 bottles, 240,00€         

561 Château Lynch Moussas 1997,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 3 bottles, 

561 Château Haut-Bages Libéral 2001,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 3 bottles, 



561 Mixed lot Pauillac 1997/2001,  ,  6 bottles, 140,00€         

562 Château Lynch-Bages  1986,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 180,00€         

563 Château Carcanieux 1996,  Médoc, Cru Bourgeois, 13 bottles, 90,00€           

564 Château Trotanoy 2000,  Pomerol, 6 bottles, (OWC) 1.200,00€      

565 Château du Tertre 2005,  Margaux, 5ème Grand Cru Classé, 3 bottles, 

565 Château Labégorce Zédé 1986,  Margaux, 1 bottle, 

565 Château Monbrison 2005,  Margaux, 3 bottles, 

565 Mixed lot Margaux 1986/2005,  ,  7 bottles, 170,00€         

566 Château Léoville-Barton 1994,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 12 bottles, 500,00€         

567 Château La Lagune 2006,  Haut-Mëdoc, 3ème Grand Cru Classé, 5 bottles, 150,00€         

568 Château La Lagune 2001,  Haut-Médoc, 3ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 320,00€         

569 Château La Lagune 2001,  Haut-Médoc, 3ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 320,00€         

570 Château Poujeaux 2005,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 200,00€         

571 Château Poujeaux 2005,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 200,00€         

572 Château Sociando-Mallet 2005,  Haut-Médoc, 12 bottles, (OWC) 400,00€         

573 La Chapelle de La Mission Haut-Brion 2005,  Pessac-Léognan, 2nd wine Château La Mission Haut-Brion, 12 bottles, (OWC)550,00€         

574 Château La Tour de Mons 1978,  Margaux, Cru Bourgeois, 12 bottles, 120,00€         

575 Château Chasse-Spleen 2005,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 260,00€         

576 Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2000,  Pauillac, 2ème Grand Cru Classé, 6 bottles, (OWC)1.500,00€      

577 Château de Francs 1988,  Bordeaux Cotes De Francs, 12 bottles, (OWC) 120,00€         

578 Château Puy Blanquet 1982,  Saint-Émilion Grand Cru, 11 bottles, (OWC) 220,00€         

579 Château Larrivet Haut-Brion 2009,  Pessac-Léognan, 12 bottles, (OWC) 380,00€         

580 Château Chasse-Spleen 1989,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 3 bottles, 110,00€         

581 Château Lynch-Bages 2001,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 5 bottles, 400,00€         

582 Château Soutard 2005,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé , 5 bottles, 110,00€         

583 Château La Couronne 2010,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (OWC) 200,00€         

584 Château de Ferrand 2010,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (2OWC) 260,00€         

585 Château de Ferrand 2010,  Saint-Émilion Grand Cru, 6 bottles, 

585 Château du Maine-Barail 2007,  Graves, 6 bottles, 

585 Mixed Lot Boirdeaux 2007/2010,  ,  12 bottles, 200,00€         

586 Château La Couronne 2010,  Saint-Émilion Grand Cru, 3 bottles, 

586 Château de Ferrand 2010,  Saint-Émilion Grand Cru, 5 bottles, 

586 Château Brown 2009,  Pessac-Léognan, 2 bottles, 

586 Mixed Lot Boirdeaux 2009/2010,  ,  10 bottles, 190,00€         

587 Château Clerc Milon 1998,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 5 bottles, 

587 Château Beychevelle 1999,  Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé, 3 bottles, 

587 Mixed Lot Bordeaux 1998/1999,  ,  8 bottles, 360,00€         

588 Château La Garde 2003,  Pessac-Léognan, 9 bottles, 

588 Château Preuillac 2007,  Médoc, 3 bottles, 

588 Mixed Lot Bordeaux 2003/2007,  ,  12 bottles, 160,00€         

589 Château Grand-Puy-Lacoste Believed 1979,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 1 magnum - 1.5ltr, 

589 Château La Pointe 1979,  Pomerol, 2 bottles, 

589 Château Canon-la-Gaffelière 1966,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 1 bottles, 

589 Château Dauzac Believed 1984,  Margaux, 5ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

589 Clos Fourtet 1974,  Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B, 1 bottles, 

589 Clos Fourtet Believed 1974,  Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B, 1 bottles, 

589 Château Soutard 1975,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 1 bottles, 

589 Château Pavie-Decesse 1958,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 3 bottles, 

589 Believed Saint-Émilion 1947,  Believed Hyacinthe Beaumont, Maastricht, 1 bottles, 

589 Mixed Lot Bordeaux ,  ,  12 bottles & 1 magnum, 260,00€         



590 Château Montrose 1998,  Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 800,00€         

591 Château Lynch Bages 2000,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 6 bottles, 800,00€         

592 Château Cos d'Éstournel  1982,  Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 450,00€         

593 Château Belgrave 1982,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 340,00€         

594 Château Cos d'Estournel 1984,  Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 650,00€         

595 Château La Croix Du Casse 1989,  Pomerol, 11 bottles, (OWC) 340,00€         

596 Château Clerc Milon 1996,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 6 bottles, (OWC) 320,00€         

597 Chateau la Tour de By 2010,  Medoc, 12 bottles, (OWC) 140,00€         

598 Tertre Roteboeuf 1997,  Saint-Emilion, 11 bottles, (OWC) 550,00€         

599 Château Gloria 1984,  Saint-Julien, 12 bottles, (OWC) 280,00€         

600 Château Haut-Bages-Averous 1984,  Pauillac, 2nd wine Ch. Lynch-Bages, 12 bottles, (OWC) 300,00€         

601 Château Lafon-Rochet 1975,  Saint-Estèphe, 4ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 240,00€         

602 Château Livran 'Cuvée Moulin de Livran' 1989,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 140,00€         

603 Château Marquis de Terme 1981,  Margaux, 4ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 280,00€         

604 Château Lynch-Bages 2000,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, OWC 2.650,00€      

605 Château Poujeaux 1984,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 180,00€         

606 Château Reverdi 1983,  Listrac-en-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 140,00€         

607 Château Reverdi 1983,  Listrac-en-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 140,00€         

608 Château Reverdi 1983,  Listrac-en-Médoc, Cru Bourgeois, 11 bottles, (OWC) 130,00€         

609 Château Angélus 2002,  Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B, 1 double magnum - 3ltr, 1.450,00€      

610 Château De Camensac 1987,  Haut-Médoc, 5eme Grand Cru Classe, 3 double magnums - 3ltr , (OWC)280,00€         

611 Château Granchamp 2015,  Montagne-Saint-Émilion, 12 bottles, 120,00€         

612 Château du Tertre 2011,  Margaux, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, 270,00€         

613 Château La Tour de Mons 2008,  Margaux, Cru Bourgeois, 11 bottles, 190,00€         

614 Château du Tertre 2008,  Margaux, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, 270,00€         

615 Château La Tour-Martillac 2008,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 12 bottles, 270,00€         

616 Château Grand Corbin-Despagne 2008,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 8 bottles, 140,00€         

617 Château Pontet-Canet 2007,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 11 bottles, 490,00€         

618 Château du Tertre 2007,  Margaux, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, 270,00€         

619 Alter Ego de Palmer 2000,  Margaux, 2nd wine Ch. Palmer, 5 bottles, 250,00€         

620 Château La Louvière Blanc 1998,  Pessac-Léognan, 9 bottles, 180,00€         

621 Château Grand-Puy-Lacoste 2011,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, 330,00€         

622 Château Giscours 2008,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 11 bottles, 370,00€         

623 Château Lacoste-Borie 2008,  Pauillac, 2nd wine Ch. Grand Puy-Lacoste, 12 bottles, 200,00€         

624 Château Prieuré-Lichine 2005,  Margaux, 4ème Grand Cru Classé, 10 bottles, 280,00€         

625 Château Gloria 2004,  Saint-Julien, 4 bottles, 110,00€         

626 Château Giscours 2008,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 12 bottles, 400,00€         

627 Château Patache d’Aux 1996,  Médoc, Cru Bourgeois, 11 bottles, 150,00€         

628 Château du Tertre 2004,  Margaux, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, 270,00€         

629 Château Lynch-Bages 2005,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 1.200,00€      

630 Château Prieuré-Lichine 2004,  Margaux, 4ème Grand Cru Classé, 12 bottles, 310,00€         

631 Château Prieuré-Lichine 2004,  Margaux, 4ème Grand Cru Classé, 6 bottles, 150,00€         

632 Château Giscours 2011,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 11 bottles, 330,00€         

633 Château Couhins-Lurton Blanc 2006,  Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc, 7 bottles, 

633 Château Couhins-Lurton Blanc 2003,  Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc, 2 bottles, 

633 Château Couhins-Lurton Blanc 2001,  Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc, 1 bottles, 

633 Château Couhins-Lurton Blanc 1998,  Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc, 1 bottles, 

633 Château Couhins-Lurton Blanc 1996,  Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc, 1 bottles, 

633 Château Couhins-Lurton Blanc 1995,  Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc, 1 bottles, 

633 Château Couhins-Lurton Blanc ,  ,  13 bottles, 260,00€         



634 Château La Louvière Blanc 2007,  Pessac-Léognan, 7 bottles, 

634 Château La Louvière Blanc 1995,  Pessac-Léognan, 1 bottles, 

634 Château Rahoul Blanc 2010,  Graves, 3 bottles, 

634 Mixed Lot White Bordeaux 1995/2007,  ,  11 bottles, 150,00€         

635 Château Peyrabon 2009,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 3 magnums - 1.5ltr, 

635 Château Peyrabon 2010,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 3 magnums - 1.5ltr, (OCB)

635 Mixed lot Château Peyrabon 2009/2010,  ,  6 magnums, 150,00€         

636 Château Les Gravières 2010,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (OCB) 240,00€         

637 Château Les Gravières 2012,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (OCB) 220,00€         

638 Château Tour Castillon 2009,  Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OCB)

638 La Revelation de Castillon 2009,  Médoc , 6 bottles, (OWC)

638 Mixed lot Médoc 2009,  ,  18 bottles, 300,00€         

639 Château Pontet-Canet 2005,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 1.000,00€      

640 Château Lafargue 'Prestige' 2009,  Pessac-Léognan, 12 bottles, (2OWC)

640 Château Lafargue 'Prestige' 2010,  Pessac-Léognan, 6 bottles, (OWC)

640 Château Lafargue 'Prestige' 2012,  Pessac-Léognan, 6 bottles, (OWC)

640  ,  ,  24 bottles, 380,00€         

641 Château Lynsolence 2010,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (OWC) 300,00€         

642 Château Lynsolence 2010,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (OWC) 300,00€         

643 Château Lynsolence 2012,  Saint-Émilion Grand Cru, 18 bottles, (OWC) 440,00€         

644 Château Haut-Marbuzet 2008,  Saint-Estèphe, 6 bottles, (OWC)

644 Château Haut-Marbuzet 2011,  Saint-Estèphe, 12 bottles, (2OWC)

644 Mixed lot Château Haut-Marbuzet 2008/2011,  ,  18 bottles, 340,00€         

645 Château La Mouline 2009,  Moulis-en-Médoc, Cru bourgeois, 12 bottles, (2OWC)

645 Château La Mouline 'Cuvée Prestige' 2008,  Moulis-en-Médoc, Cru bourgeois, 6 bottles, (OWC)

645 Château La Mouline 2007,  Moulis-en-Médoc, Cru bourgeois, 4 bottles, (OWC)

645 Château La Mouline 'Cuvée Prestige' 2006,  Moulis-en-Médoc, Cru bourgeois, 6 bottles, (OCB)

645 Mixed lot Château La Mouline 2006-2009,  ,  28 bottles, 300,00€         

646 Château Vieux Fortín 2006,  Saint-Émilion Grand Cru, 19 bottles, (2OCB) 280,00€         

647 Château Peyrabon 2010,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 9 bottles, (2OCB)

647 Château La Fleur Peyrabon 2009,  Pauillac, Cru Bourgeois, 6 bottles, (OCB)

647 Château La Fleur Peyrabon 2011,  Pauillac, Cru Bourgeois, 6 bottles, (OCB)

647 Mixed lot Peyrabon 2009-2011,  ,  21 bottles, 240,00€         

648 Château Pape Clément 1972,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 2 bottles, 

648 Château Siran 1981,  Margaux, 1 bottles, 

648 Château Vielle Tour Larose 1988,  Saint-Émilion Grand Cru, 2 bottles, 

648 Clos de Menuts 1990,  Saint-Émilion Grand Cru, 3 bottles, 

648 Château Lagrange de Lescure 1997,  Saint-Émilion Grand Cru, 1 bottles, 

648 Château La Tour de By Believed 1973,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottles, 

648 Mixed Lot Bordeaux ,  ,  10 bottles, 150,00€         

649 Château Larrivet Haut-Brion 2009,  Pessac-Léognan, 12 bottles, (OWC) 380,00€         

650 Château Palmer 2002,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 5 bottles, 660,00€         

651 Château Fonroque 2007,  Saint-Émilion Grand Cru, 6 bottles, 100,00€         

652 La Chapelle de la Mission Haut-Brion 2005,  Pessac-Léognan, 2nd wine Ch. La Mission Haut-Brion, 2 bottles, 160,00€         

653 Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2006,  Pauillac, 2ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 100,00€         

654 Château Léoville-Barton 2004,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 140,00€         

655 Château Ducru-Beaucaillou 1990,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

655 Château Beychevelle  1994,  Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

655 Château Beychevelle  1985,  Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

655 Château La Pointe 1989,  Pomerol, 2 bottles, 



655 Château Pichon-Longueville Baron 1994,  Pauillac, 2ème Grand Cru Classé, 4 bottles, 

655 Mixed Lot Bordeaux ,  ,  11 bottles, 550,00€         

655A Château Marquis de Terme 1999,  Margaux, 4ème Grand Cru Classé, 4 bottles, 

655A Château Lascombes 1999,  Margaux, 2ème Grand Cru Classé, 3 bottles, 

655A Château Malescot Saint-Exupéry 1996,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

655A Mixed Lot Margaux 1996/1999,  ,  9 bottles, 280,00€         

656 Château Palmer 1996,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 5 bottles, 720,00€         

657 Château Larmande 1982,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 1 bottles, 

657 Château Petit Village 1980,  Pomerol, 1 bottles, 

657 Château Cantemerle 1977,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 1 bottles, 

657 Mixed lot Bordeaux 1977/1980/1982,  ,  3 bottles, 100,00€         

657A Château Cos d'Estournel 2000,  Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 1.450,00€      

658 WDN ,  ,  , 

659 NO LOT ,  ,  , 

660 Semi Seco Cava NV,  Castillo Perelada, Girona, 60 bottles, (10OCB) 240,00€         

661 Champagne Blanc de Blancs NV,  Collard Chardelle, Villers-sous-Châtillon, 6 bottles, (OWC) 200,00€         

662 Champagne Extra Brut 2006,  Francis Boulard, Cauroy-les-Hermonville, 12 bottles, 660,00€         

663 Champagne Spécial Club Brut 2006,  José Michel & Fils, Moussy, 5 bottles, (OCB) 350,00€         

664 Champagne Demi-Sec NV,  Laurent-Perrier, Tours-sur-Marne, 2 bottles, 

664 Champagne 'Cuvée Sublime' Demi-Sec NV,  Piper-Heidsieck, Reims, 2 bottles, 

664 Champagne Brut NV,  Piper-Heidsieck, Reims, 1 bottle, 

664 Champagne Demi-Sec NV,  G.H. Mumm, Reims, 2 bottles, 

664 Champagne Blanc de Noirs Brut NV,  Michel Loriot, Festigny, 2 bottles, 

664 Champagne Brut Classique NV,  Deutz, Ay, 1 bottle, 

664 Champagne Cuvée de Réserve Brut NV,  Gallimard Père & Fils, Les Riceys, 1 bottle, 

664 Champagne Rosé Brut NV,  Oudinot, Épernay, 1 bottle, 

664 Mixed Lot Champagne NV,  ,  12 bottles, 260,00€         

665 Champagne 'Cuvée Noble Blanc de Blancs' 1998,  Lanson, Reims, 6 bottles, 320,00€         

666 Champagne Grand Cru Blanc de Blancs Brut 2005,  Pierre Moncuit, Le Mesnil Sur Oger, 4 bottles, 200,00€         

667 Champagne Brut Impérial 1971,  Moët & Chandon, Épernay, 2 bottles, 

667 Champagne Brut Impérial NV,  Moët & Chandon, Épernay, 1 bottle, 

667 Champagne 'Carte Blanche' Brut NV,  Achille Perrier, Épernay, 2 bottles, 

667 Champagne 'Veuve de Medts' 1er Cru NV,  Union Champagne, Avize, 1 bottle, 

667 Mounier Brut Methode Champenoise NV,  P.M. Mounier, Niagara-on-the-Lake VQA, 1 bottle, 

667 Touraine Méthode Traditionelle Brut NV,  Blanc Foussy, Grandes Caves Saint-Roch, 5 bottles, 

667 Mixed Lot Champagne & Sparkling 1971/NV,  ,  12 bottles, 200,00€         

668 Champagne 'Les Maillons' Blanc de Noirs Extra Brut NV,  Ulysse Collin, Congy, 12 bottles, 550,00€         

669 Champagne 'Cuvée Exigence' Grand Cru Brut NV,  Legras & Haas, Chouilly, 6 bottles, (OCB) 270,00€         

670 Champagne 'Oeil de Perdrix' Grand Cru Brut Rosé 2007,  Champagne Doyard, Vertus, 3 bottles, 170,00€         

671 Champagne Premier Cru 'Clos de l'Abbaye' Extra Brut 2008,  Champagne Doyard, Vertus, 6 bottles, 280,00€         

672 Champagne Cuvée 'S' Le Mesnil Blanc de Blancs  Brut 2006,  Salon, Le Mesnil-sur-Oger, 1 bottle, 440,00€         

673 Champagne Cuvée 'S' Le Mesnil Blanc de Blancs  Brut 2006,  Salon, Le Mesnil-sur-Oger, 2 bottles, 880,00€         

674 Champagne Dom Pérignon 2000,  Moët & Chandon, Épernay, 1 magnum - 1.5ltr, 240,00€         

675 Champagne Dom Pérignon 1998,  Moët & Chandon, Épernay, 1 magnum - 1.5ltr, 300,00€         

676 Rooise Verleiding Parelende Wijn Droog ,  Domaine Les Damianes, Sint Oedenrode, 24 bottles, (4OCB)120,00€         

677 Champagne Blanc de Blancs 1er Cru  NV,  Christophe Diart, Cumières, 12 bottles, (2OCB) 200,00€         

678 Champagne 'Cristal' Brut 1993,  Louis Roderer, Reims, 1 bottle, (OCB) 180,00€         

679 Champagne 'R.D.' Extra Brut 1985,  Bollinger, Ay, 1 bottle, (OWC) 220,00€         

680 Champagne Rosé Brut NV,  Louis Kremer, Epernay, 3 bottles, 60,00€           

681 Champagne Grand Cru Blanc de Noirs Brut 2004,  Ernest Remy, Mailly, 5 bottles, (OCB)



681 Champagne Grand Cru Blanc de Blancs Extra Brut NV,  Agrapart & Fils, Avize, 4 bottles, (OCB)

681 Mixed lot Champagne Grand Cru 2004/NV,  ,  9 bottles, 340,00€         

682 Champagne 'Cuvée de Réserve' Brut NV,  Pierre Gerbais, Celles-sur-Ource, 6 bottles, (OCB) 120,00€         

683 Champagne 'Les Empreintes' Extra Brut NV,  Laherte Frères, Chavot, 6 bottles, (OCB) 150,00€         

684 Champagne Premier Cru Brut 2010,  Ghislain Tribaut, Hautvillers, 6 bottles, (OCB) 110,00€         

685 Champagne 'Prestige' Blanc de Blancs Extra Brut NV,  Pierre Gerbais, Celles-sur-Ource, 5 bottles, 100,00€         

686 Champagne 'D de Devaux' Brut NV,  Veuve A. Devaux, Bar-sur-Seine, 6 bottles, (OCB)

686 Champagne Blanc de Noirs Brut NV,  Veuve A. Devaux, Bar-sur-Seine, 6 bottles, (OCB)

686 Mixed lot Champagne Devaux NV,  ,  12 bottles, 240,00€         

687 Champagne Millésime Brut 2004,  Veuve A. Devaux, Bar-sur-Seine, 6 bottles, (OCB) 150,00€         

688 Champagne 'Grand Vintage' Brut 2002,  José Michel & Fils, Moussy, 6 bottles, (OCB) 150,00€         

689 Champagne Pinot Meunier Brut NV,  José Michel & Fils, Moussy, 12 bottles, (2OCB) 300,00€         

690 Champagne 'Cuvée Marguerite' Brut 2008,  Vollereaux, Pierry, 12 bottles, 340,00€         

691 Champagne Millésime Brut 2008,  Gautherot, Celles-sur-Ource, 6 bottles, (OCB)

691 Champagne 'Exception' Extra Brut NV,  Gautherot, Celles-sur-Ource, 6 bottles, (OCB)

691 Mixed lot Champagne Gautherot 2008/NV,  ,  12 bottles, 300,00€         

692 Champagne Millésime Extra Brut 2005,  Laherte Frères, Chavot, 6 bottles, (OCB)

692 Champagne 'Les Beaudiers' Extra Brut Rosé NV,  Laherte Frères, Chavot, 6 bottles, (OCB)

692 Mixed lot Champagne Laherte Frères 2005/NV,  ,  12 bottles, 360,00€         

693 Champagne 'Réserve de L'Hommée' 1er Cru Brut NV,  Roger Coulon, Vrigny, 6 bottles, (OCB)

693 Champagne 'Rosélie' 1er Cru Brut NV,  Roger Coulon, Vrigny, 2 bottles, 

693 Mixed lot Champagne Roger Coulon NV,  ,  8 bottles, 160,00€         

694 Champagne 'Vendémiaire' 1er Cru Blanc de Blancs Brut NV,  Champagne Doyard, Vertus, 12 bottles, (2OCB)260,00€         

695 Champagne Réserve Blanc de Noirs 1er Cru Brut NV,  Ghislain Tribaut, Hautvillers, 6 bottles, (OCB)

695 Champagne Brut NV,  Alfred Gratien, Épernay, 6 bottles, (OCB)

695 Mixed lot Champagne NV,  ,  12 bottles, 260,00€         

696 Champagne Grand Cru Blanc de Noirs Brut NV,  Eric Rodez, Ambonnay, 6 bottles, (OCB)

696 Champagne 'L'Audace' Brut Nature 100% Pinot Noir NV,  Pierre Gerbais, Celles-sur-Ource, 3 bottles, 

696 Mixed lot Champagne NV,  ,  9 bottles, 260,00€         

697 Champagne 'Les Rachais' Brut Nature 2007,  Francis Boulard, Cauroy-les-Hermonville, 6 bottles, (OCB)

697 Champagne Blanc de Blancs Brut Nature NV,  Francis Boulard, Cauroy-les-Hermonville, 6 bottles, (OCB)

697 Champagne 'Les Murgiers' Brut Nature NV,  Francis Boulard, Cauroy-les-Hermonville, 6 bottles, (OCB)

697 Mixed lot Champagne Francis Boulard 2007/NV,  ,  18 bottles, 550,00€         

698 Champagne 'Special Club' 100% Meunier Brut 2006,  Moussé Fils, Cousles, 2 bottles, (2OCB)

698 Champagne 'Reflet d'Antan' Brut NV,  Bérèche et Fils, Ludes, 1 bottle, 

698 Champagne 'Fidèle' Extra Brut NV,  Vouette & Sorbée, Bruxières-sur-Arce, 1 bottle, 

698 Mixed lot Champagne 2006/NV,  ,  4 bottles , 110,00€         

699 Ratafia de Champagne NV,  Henri Giraud, Aÿ, 6 bottles, 

699 Ratafia de Champagne NV,  Doyard, Vertus, 6 bottles, 

699 Mixed lot Ratafia de Champagne NV,  ,  12 bottles, 160,00€         

699A Champagne Brut 'Henry de Mormont' NV,  Gruet, Buxeuil, 10 bottles, 120,00€         

700 Château La Coste 'Grand Vin' 2009,  Côteaux d'Aix-en-Provence, 3 bottles, 

700 Château La Coste 'Grande Cuvée' 2011,  Côteaux d'Aix-en-Provence, 3 bottles, (OWC)

700 Mixed Lot Château La Coste 2009/2011,  ,  6 bottles, 120,00€         

701 Mas de Daumas Gassac 2004,  VdP de l'Hérault, 12 bottles, 320,00€         

702 Mas de Daumas Gassac 2007,  VdP de l'Hérault, 12 bottles, (2OCB) 280,00€         

703 Mas de Daumas Gassac 1999,  VdP de l'Herault, 12 bottles, (OCB) 280,00€         

704 Mas de Daumas Gassac 2007,  VdP de l'Herault, 12 bottles, (2OCB) 280,00€         

705 Mas de Daumas Gassac 2007,  VdP de l'Herault, 12 bottles, (2OCB) 280,00€         

706 Mas de Daumas Gassac 2007,  VdP de l'Herault, 6 magnums - 1.5ltr, (2OCB) 280,00€         



707 Limoux 'L.R.T. Réserve' Rouge 2013,  Paul Mas Domaine Astruc, Limoux, 36 bottles, (3OCB) 220,00€         

708 Côtes de Provence 'Longue Garde' Rouge 1993,  Domaines Ott, Château de Selle, 9 bottles, 140,00€         

709 Montpeyroux 'Côte Dorée' 1996,  Domaine  L'Aiguelière, Montpeyroux, 2 bottles, 

709 Montpeyroux 'Côte Dorée' Believed 1996,  Domaine  L'Aiguelière, Montpeyroux, 1 bottles, 

709 Montpeyroux 'Côte Dorée' 1997,  Domaine  L'Aiguelière, Montpeyroux, 1 bottles, 

709 Côtes du Roussillon 'Cuvée Cdt. François Jaubert' 1998,  Château La Casenove, Trouillas, 4 bottles, 

709 Mixed Lot Languedoc 1996/Believed 1996/1997/1998,  ,  8 bottles, 110,00€         

710 Bandol Rouge 'Cuvée La Migoua' 2012,  Domaine Tempier, Le Plan de Castelet, 3 bottles, 180,00€         

711 Bandol Rouge 'Cuvée Cabassaou' 2011,  Domaine Tempier, Le Plan de Castelet, 3 bottles, 200,00€         

712 Bandol 2007,  Domaine Tempier, Le Plan de Castelet, 12 bottles, 590,00€         

713 Mas de Daumas Gassac 1986,  VdP de l'Herault, 1 impérial - 6ltr, (OWC) 280,00€         

714 Mas de Daumas Gassac 2001,  VDP de l'Hérault, 12 bottles, (2OCB) 320,00€         

715 Mas de Daumas Gassac 2001,  VDP de l'Hérault, 12 bottles, (2OCB) 320,00€         

716 Mas de Daumas Gassac 2005,  VDP de l'Hérault, 12 bottles, (2OCB) 360,00€         

717 Mas de Daumas Gassac 2005,  VDP de l'Hérault, 12 bottles, (2OCB) 360,00€         

717A Mas de Daumas Gassac 2003,  VdP de l'Herault, 12 bottles, (2OCB) 240,00€         

718 Domaine de Trévallon 2005,  VDP des Bouches du Rhône, 4 double magnums - 3ltr, (4OWC) 500,00€         

719 Bandol 'Cuvée La Tourtine' 2009,  Domaine Tempier, Le Plan de Castelet, 5 bottles, 

719 Bandol 2009,  Domaine Tempier, Le Plan de Castelet, 6 bottles, 

719 Bandol 'Cuvée Speciale' 2001,  Domaine Tempier, Le Plan de Castelet, 1 magnum - 1.5ltr, 

719 Mixed Lot Bandol Domaine Tempier 2001/2009,  ,  11 bottles & 1 magnum, 480,00€         

720 Domaine de Trévallon 2005,  VDP des Bouches du Rhône, 12 bottles, (OWC) 500,00€         

721 Domaine de Trévallon 2007,  VDP des Bouches du Rhône, 12 bottles, (OWC) 400,00€         

722 Domaine de Trévallon 2005,  VDP des Bouches du Rhône, 6 magnums - 1.5ltr, (2OWC) 500,00€         

723 Domaine de Trévallon 2001,  VDP des Bouches du Rhône, 3 magnums - 1.5ltr, (OWC) 200,00€         

724 Domaine de Trévallon Blanc 2009,  VDP des Bouches du Rhône, 9 bottles, (OWC) 440,00€         

725 Vdp de l'Harault 1998,  Domaine de la Grange des Pères, 12 bottles, (OCB) 650,00€         

726 Domaine de Trévallon 2000,  VDP des Bouches du Rhône, 1 double magnum - 3ltr, (OWC) 160,00€         

727 Domaine de Trévallon Blanc 2005,  VDP des Bouches du Rhône, 5 bottles, 160,00€         

728 Bandol 'Cuvée Cabassaou' 2001,  Domaine Tempier, Le Plan de Castelet, 6 bottles, (OWC) 500,00€         

729 Domaine de Trévallon 2005,  VDP des Bouches du Rhône, 6 bottles, 

729 Domaine de Trévallon 2006,  VDP des Bouches du Rhône, 6 bottles, (OWC)

729 Domaine de Trévallon 20005/2006,  ,  12 bottles, 440,00€         

730 Bandol Rouge 'Cuvée La Tourtine' 1990,  Domaine Tempier, Le Plan de Castelet, 1 bottle, 

730 Bandol Rouge 'Cuvée La Tourtine' 2000,  Domaine Tempier, Le Plan de Castelet, 1 bottle, 

730 Bandol Rouge 'Cuvée La Tourtine' 2001,  Domaine Tempier, Le Plan de Castelet, 1 bottle, 

730 Bandol Rouge 'Cuvée La Tourtine' 2002,  Domaine Tempier, Le Plan de Castelet, 1 bottle, 

730 Bandol Rouge 'Cuvée La Tourtine' 2007,  Domaine Tempier, Le Plan de Castelet, 1 bottle, 

730 Bandol Rouge 'Cuvée La Tourtine' 2009,  Domaine Tempier, Le Plan de Castelet, 1 bottle, 

730 Bandol Rouge 'Cuvée La Tourtine' ,  ,  6 bottles, 400,00€         

731 Bandol 'Cuvée Fontanéou' 2010,  La Bastide Blanche, Scea bronzo, 6 bottles, (OCB)

731 Bandol 'Cuvée Fontanéou' 2011,  La Bastide Blanche, Scea bronzo, 6 bottles, (OCB)

731 Mixed lot Cuvée Fontanéou, Bandol 2010/2011,  ,  12 bottles, 180,00€         

732 Bandol 'Cuvée Estagnol' 2009,  La Bastide Blanche, Scea bronzo, 6 bottles, (2OCB)

732 Bandol 'Cuvée Estagnol' 2010,  La Bastide Blanche, Scea bronzo, 6 bottles, (OCB)

732 Mixed lot Cuvée Estagnol, Bandol 2009/2010,  ,  12 bottles, 200,00€         

732A Mas de Daumas Gassac 1981,  VDP de l'Hérault, 1 bottle, 

732A Mas de Daumas Gassac 1983,  VDP de l'Hérault, 3 bottles, 

732A Mas de Daumas Gassac 1999,  VDP de l'Hérault, 1 bottle, 

732A Domaine de Trévallon 1990,  Côteaux d'Aix en Provence, 1 bottle, 



732A Mixed Lot Languedoc & Provence 1981/1983/1990/1999,  ,  6 bottles, 280,00€         

733 Château Vannières 2009,  Bandol, 6 bottles, 

733 Château Vannières 2011,  Bandol, 6 bottles, 

733 Mixed lot Vannières 2009/2011,  ,  12 bottles, 140,00€         

734 Bandol 2009,  Domaine de la Tour du Bon, Les Castellet, 12 bottles, 

734 Bandol 2011,  Domaine de la Tour du Bon, Les Castellet, 6 bottles, 

734 Mixed lot Domaine de la Tour du Bon 2009/2011,  ,  18 bottles, 200,00€         

735 Bandol 2009,  Domaine Ray-Jane, Les Castellet, 6 bottles, 

735 Château Calissanne 'Clos Victoire' 2008,  Coteaux d'Aix-en-Provence, 6 bottles, 

735 Mixed lot Provence 2008/2009,  ,  12 bottles, 180,00€         

736 Bandol 2011,  Domaine Tempier, Le Plan de Castelet, 6 bottles, (OCB)

736 Bandol 2012,  Domaine Tempier, Le Plan de Castelet, 6 bottles, (OCB)

736 Bandol Rosé 2012,  Domaine Tempier, Le Plan de Castelet, 3 bottles, (OCB)

736 Mixed lot Domaine Tempier 2011/2012,  ,  15 bottles, 340,00€         

737 Bourgueil 'Cuvée Galichets' 2009,  Domaine de la Chevalerie, Restigné, 6 magnums - 1.5ltr, 

737 Chinon 'Les Gravières' 2002,  Couly-Duthiel, Chinon, 1 bottle, 

737 Vouvray Moelleux 1990,  Château Moncontour, Vouvray, 1 bottle, 

737 Vouvray 'Les Girardières' Demi-Sec 1993,  Domaine des Aubisières, Vouvray, 1 bottle, 

737 Vouvray 1993,  Clos de Nouys, Vouvray, 1 bottle, 

737 Saumur 'Les Cormiers' 1999,  Château de Villeneuve, Champigny, 2 bottles, 

737 Mixed Lot Loire ,  ,  6 bottles & 6 magnums, 110,00€         

738 Vouvray 'Le Haut Lieu' Sec 2011,  Domaine Huet, Vouvray, 12 bottles, (2OCB)

738 Domaine de la Taille aux Loups Montlouis 'Remus' 2010,  Jacky Blot, Husseau, 6 bottles, (OCB)

738 Mixed Lot Chenin Blanc 2010/2011,  ,  18 bottles, 260,00€         

739 Savennières  1986,  Château de Chamboureau, Savennières , 1 bottle, 

739 Savennières 'Clos de Coulaine'  1986,  Francois Roussier, Coulaine, 7 bottle, 

739 Savennières 'Clos de Coulaine'  1985,  Francois Roussier, Coulaine, 7 bottle, 

739 Savennières 'Clos de Coulaine'  1984,  Francois Roussier, Coulaine, 9 bottle, 

739 Mixed Lot Savennières 1984/1985/1986,  ,  24 bottles, 240,00€         

740 Pouilly-Fumé 'Baron de L' 2000,  Baron de Ladoucette, Pouilly-sur-Loire, 6 bottles, (OWC)

740 Pouilly-Fumé 'Baron de L' 1981,  Baron de Ladoucette, Pouilly-sur-Loire, 4 bottles, 

740 Pouilly-Fumé 'Baron de L' 1981/2000,  ,  10 bottles, 280,00€         

741 Menetou-Salon 'Clos du Pressoir' 2014,  Joseph Mellot, 11 bottles, 110,00€         

742 Rioja Crianza 1994,  Herencia Lasanta, Laguardia, 1 magnum - 1.5ltr, 

742 Rioja Reserva 1987,  Valserrano, Valbuena, 1 bottle, 

742 Rioja Reserva Especial 1994,  Bodegas Palacio, Laguardia, 1 bottle, 

742 Priorato 1999,  SIU, Poboleda, 2 bottles, 

742 Ribera del Duero 1986,  Bodegas Protos, Penafiel, 1 bottle, 

742 Ribera del Duero 'Alteza' Crianza 1995,  Hijos de Antonio Barcelo, Valladolid, 1 bottle, 

742 Ribera del Duero 'Alteza' Reserva 1994,  Hijos de Antonio Barcelo, Valladolid, 1 bottles, 

742 Rioja Reserva Especial 1998,  Altanza, Fuenmayor, 1 bottle, 

742 Vinho Regional Beiras 1999,  Quinta das Baceladas, Sangalhos, 2 bottles, 

742 Vino de Pago 'La Casona'  2008,  Arinzano, Arinzano  , 1 bottle, 

742 Navarra Gran Reserva 1982,  Bodegas Vina Magana, Barillas, 1 bottle, 

742 Somontano 'Gran Vos' Reserva 1992,  Vinas del Vero, Barbastro, 1 bottle, 

742 Toro 'Bajoz' Crianza 1998,  Pagos del Rey, Morales de Toro, 1 bottle, 

742 Toro 'Gran Bajoz' Vinas Viejas 2000,  Pagos del Rey, Morales de Toro, 2 bottles, 

742 Mixed Lot Spain & Portugal ,  ,  16 bottles & 1 magnum, 160,00€         

743 Ribera del Duero 2013,  Bodegas Felix Callejo Vinedos de la Familia, 6 bottles, (OWC) 410,00€         

744 Gran Coronas Cabernet Sauvignon Reserva 1978,  Torres, Penedes, 4 bottles, 



744 Gran Coronas Cabernet Sauvignon Reserva 1964,  Torres, Penedes, 1 bottle, 

744 Gran Coronas Cabernet Sauvignon Reserva 1964/1978,  ,  5 bottles, 160,00€         

745 Priorato 'Siu' 1998,  Négociant, Poboleda, 2 bottles, 

745 Priorato 'Littum' 2000,  Négociant, Poboleda, 1 bottle, 

745 Priorat 'Les Terrasses' 1999,  Alvaro Palacios, Gratallops, 1 bottle, 

745 Gran Sangre de Toro Reserva 1989,  Torres, Penedes, 1 bottle, 

745 Vino de la Tierra de Castilla y Leon 'Magister' 2009,  Marques de la Concordia Hacienda Zorita, Fermoselle, 1 bottle, 

745 Jumilla Crianza 2000,  Casa de la Ermita, Murcia, 1 bottle, 

745 Hécula Monastrell 1995,  Bodegas Castano, Yecla, 1 bottle, 

745 Vino de la Tierra de Extremadura Tempranillo 1999,  Viña Santa Marina, Merida, 1 bottle, 

745 Alentejo 'Esporao' Reserva 2014,  Herdade do Esporao, 1 magnum - 1.5ltr, 

745 Alentejo 'Alabastro' Reserva Tinto 2000,  Bacalhoa - Caves Alianca, Sangalhos, 2 bottles, 

745 Bairrada 'Quinta das Baceladas' 1999,  Bacalhoa - Caves Alianca, Sangalhos, 2 bottles, 

745 Alentejo 'Quinta da Terrugem' 1999,  Bacalhoa - Caves Alianca, Sangalhos, 1 bottle, 

745 Mixed Lot Spain & Portugal ,  ,  14 bottles & 1 magnum, 140,00€         

746 NO LOT ,  ,  , 

747 Ribamar Garrafeira Tinto 1999,  Antonio Bernardino Paulo da Silva, 5 bottles, 

747 Ribamar Garrafeira Tinto 1997,  Antonio Bernardino Paulo da Silva, 1 bottle, 

747 Douro Reserva 2007,  Quinta das Tecedeiras, 6 bottles, 

747 Mixed Lot Portugal 1997/1999/2007,  ,  12 bottles , 280,00€         

748 WDN ,  ,  , 

749 Vega Sicilia 'Unico' 1921,  Bodegas Vega Sicilia, Ribera del Duero, 1 bottle, 1.900,00€      

750 Rioja 'Viña Tondonia'  1968,  R. Lopez de Heredia, Haro, 3 bottles, 400,00€         

751 Ribera del Duero  Valbuena 5' 1977,  Vega Sicilia, Valladolid, 1 bottle, 100,00€         

752 Ribera del Duero 'Terralux' Crianza 2011,  Bodegas Carrasvilla, Ribera del Duero, 12 bottles, (2OCB)200,00€         

753 Taja Gran Reserva 1990,  Mahler-Besse, Jumilla, 11 bottles, 110,00€         

754 Rioja Gran Reserva 1928,  Federico Paternina, Ollauri, 1 bottle, 

754 Rioja 'Cosecha Especial' 1952,  Berberana, Ollauri, 1 bottle, 

754 Rioja Gran Reserva 1952,  Berberana, Ollauri, 1 bottle, 

754 Tarragona 'Avreo' Semi-Dulce Muy Viejo 1954,  De Muller, Tarragona, 1 bottle, 

754 Vinho de Mesa Velho 'Casal da Azenha' 1957,  Antonio Bernardino da Silva Chitas, Azenhas do Mar, 1 bottle, 

754 Ribera del Duero 'Alion' 1995,  Bodegas y Vinedos Alion, Penafiel, 1 bottle, 

754 Rioja Reserva 1995,  Boedegas Vallemayor, Fuernmayor, 1 bottle, 

754 Mixed Lot Spain & Portugal ,  ,  7 bottles, 200,00€         

755 Rioja 'Granja Nuestra Senora de Remelluri ' 1994,  Remelluri, Labastida, 9 bottles, (OWC) 180,00€         

756 Vega Sicilia Unico Gran Reserva 1999,  Ribera del Duero, 1 bottle, 180,00€         

757 Shiraz 2002,  Wynn's Coonawarra Estate, 5 bottles, 

757 Gold Label Chardonnay 2013,  Wolf Blass, Adelaide Hills, 2 bottles, 

757 Yellow Label Chardonnay 2013,  Wolf Blass, Adelaide Hills, 2 bottles, 

757 Silver Label Chardonnay 2009,  Wolf Blass, Adelaide Hills, 1 bottle, 

757 Chardonnay 1997,  Spring Wood Park, Adelaide Hills, 1 bottle, 

757 Mixed Lot Australia ,  ,  11 bottles, 100,00€         

758 Penfolds Grange Bin 95 1994,  Penfolds, Australia, 3 bottles, 1.050,00€      

759 Penfolds Grange Bin 95 1995,  Penfolds, Australia, 1 bottle, 350,00€         

760 Kanta Riesling 2013,  Egon Müller, Adelaide Hills, 12 bottles, (OCB) 250,00€         

761 Vergelegen 'V' 2010,  Vergelegen, Stellenbosch, 4 bottles, 

761 Vergelegen 'V' 2011,  Vergelegen, Stellenbosch, 4 bottles, 

761 Vergelegen 'V' 2010/2011,  ,  8 bottles, 400,00€         

762 Monte Bello Red 2004,  Ridge Vineyards, Dry Creek Valley, 6 bottles, 500,00€         

763 Lytton Springs 2005,  Ridge Vineyards, Dry Creek Valley, 5 bottles, 130,00€         



764 Syrah 2001,  The Foundry, Western Cape, 4 bottles, 

764 Double Barrel 2001,  The Foundry, Western Cape, 1 bottle, 

764 Shiraz 2009,  Eagle's Nest, Constantia, 3 bottles, 

764 The Brew Master 2010,  Nederburg, Western Cape, 1 bottle, 

764 Cabernet Sauvignon 2000,  Boekenhoustskloof, Franschhoek, 1 bottles, 

764 Uva Mira 2004,  Uva Mira, Stellenbosch, 1 bottles, 

764 Sequillo 2003,  Sequillo Cellars, Aprilskloof, 1 bottles, 

764 Black Mica 2012,  Mount Granite, Coastal Region, 1 bottles, 

764 Raka Red 2002,  Erica Wines, Western Cape, 1 bottles, 

764 Merlot 2004,  Groot Constantia, Constantia, 1 bottles, 

764 Cabernet Sauvignon-Merlot 1994,  Neil Ellis, Stellenbosch, 1 bottles, 

764 John X Merriman 2005,  Rustenberg, Stellenbosch, 1 bottles, 

764 African Dreams Syrah 2005,  Julien Schaal, Western Cape, 2 bottles, 

764 Cabernet Sauvignon-Merlot 1990,  Woodlands, Stellenbosch, 1 bottle, 

764 Raaigras Grenache 2015,  A.A. Badenhorst, Swartland, 1 bottle, 

764 Dassiekop Steen 2015,  A.A. Badenhorst, Swartland, 1 bottle, 

764 Royal Reserve Chardonnay 2009,  House of Mandela, Elgin, 1 bottle, 

764 Royal Reserve Shiraz 2007,  House of Mandela, Coastal Region, 1 bottles, 

764 Mixed Lot South Africa ,  ,  24 bottles, 240,00€         

765 Sauvignon Blanc 2015,  Groot Constantia, Constantia, 6 bottles, 

765 Director's Reserve White 2009,  Tokara, Stellenbosch, 6 bottles, 

765 Director's Reserve Red 2007,  Tokara, Stellenbosch, 6 bottles, 

765 Chardonnay 2015,  Tokara, Stellenbosch, 6 bottles, 

765 Mixed Lot South Africa 2007/2009/2015,  ,  24 bottles, 200,00€         

766  'Library Selection' Cabernet Sauvignon 1988,  Quail Ridge Winery, Napa, 12 bottles, 400,00€         

767 D.C. Classic  2012,  Overgaauw Wine Estate, Stellenbosch, 9 bottles, (3OWC) 410,00€         

768 NO LOT ,  ,  , 

769 Vineyard Selection Cabernet Sauvignon 2004,  Neil Ellis, Jonkershoek Valley, 4 bottles, 

769 Vineyard Selection Cabernet Sauvignon 2011,  Neil Ellis, Jonkershoek Valley, 1 bottle, 

769 Shiraz 1999,  Edonia, Stellenbosch, 1 bottle, 

769 Millennium 2012,  La Motte, Franschhoek, 1 bottle, 

769 Shiraz-Grenache 2007,  La Motte, Franschhoek, 1 bottle, 

769 Shiraz 2008,  La Motte, Franschhoek, 1 bottle, 

769 Gouverneurs Reserve 2012,  Groot Constantia, Constantia, 1 bottle, 

769 Syrah-Mourvedre 2004,  Anura, Paarl, 1 bottle, 

769 Shiraz 2011,  Tokara, Stellenbosch, 1 bottle, 

769 Cabernet Sauvignon 2001,  Thelema, Stellenbosch, 2 bottles, 

769 Pinotage 2013,  Fram, Citrusdal Mountain, 2 bottles, 

769 Eenzaamheid Shiraz 2009,  Fairview, Paarl, 1 bottle, 

769 Petite Sirah 2012,  Fairview, Paarl, 1 bottle, 

769 Shiraz 2002,  Kevin Arnold, Stellenbosch, 3 bottles, 

769 Cathedral Cellar Cabernet Sauvignon 1999,  KWV, Paarl, 1 bottle, 

769 Rozendal 1993,  Rozendal Farm, Stellenbosch, 1 bottle, 

769 Catharina 2000,  Steenberg, Constantia, 1 bottle, 

769 Mixed Lot South Africa ,  ,  24 bottles, 200,00€         

770 The Signature Cabernet Sauvignon - Shiraz 2004,  Yalumba, Barossa Valley, 1 bottle, 

770 Malbec Reserva 1998,  Bodega Norton, Lujan de Cuyo, 1 bottle, 

770 Antiguas Reservas Cabernet Sauvignon 2006,  Cousino Macul, Maipo Valley, 1 bottle, 

770 Carmenère 'Purple Angel' 2007,  Montes, Colchagua Valley, 2 bottle, 

770 Vineyard Select Shiraz 2010,  Angove, McLaren Vale, 2 bottle, 



770 Shiraz 2009,  Cumulus Wines, Australia, 1 bottle, 

770 Chardonnay 2010,  Cumulus Wines, Australia, 1 bottle, 

770 Mixed Lot New World ,  ,  9 bottles, 120,00€         

771 Cabenet Sauvignon 1992,  Kanonkop Estate, Stellenbosch, 1 jéroboam - 5ltr, (OWC) 160,00€         

772 Chardonnay 'Monte Bello' 2004,  Ridge Vineyards, Dry Creek Valley, 5 bottles, 200,00€         

773 Single Vineyard Reserve 'Oscar Semmler' Shiraz 2005,  Dutschke, Barossa Valley, 4 bottles, 160,00€         

774 God Only Knows Armada Vineyard Grenache 2010,  Cayuse Vineyards, Walla Walla Valley, 2 bottles, 

774 The Lovers 2011,  Cayuse Vineyards, Walla Walla Valley, 2 bottles, 

774 Armada Vineyard Syrah 2012,  Cayuse Vineyards, Walla Walla Valley, 2 bottles, 

774 Mixed Lot Cayuse Vineyards 2010/2011/2012,  ,  6 bottles, 340,00€         

775 Amon-Ra Shiraz 2012,  Glaetzer, Barossa Valley, 6 bottles, 250,00€         

776 Opus One 1986,  Mondavi & Rothschild, Napa Valley, 6 bottles, (OWC) 1.100,00€      

777 Pinot Noir 'Knox Alexander' 2005,  Au Bon Climat Jim Clendenen, Santa Maria Valley, 3 bottles, 

777 Chardonnay 'Le Bon Climat' 2005,  Clendenen Family Vineyards, Santa Maria Valley, 5 bottles, 

777 Mixed Lot Clendenen Family 2005,  ,  8 bottles, 200,00€         

778 Château Montus 1995,  Alain Brumont, Madiran, 12 bottles, (OWC) 180,00€         

779 Château Bouscassé  2000,  Alain Brumont, Madiran, 12 bottles, (OWC) 140,00€         

780 Château Haut Monplaisir Pur Plaisir 2007,  Cahors, 12 bottles, (2OCB) 170,00€         

781 Château Montus 1988,  Alain Brumont, Madiran, 1 impérial - 6ltr, (OWC) 160,00€         

782 Château Montus 'Cuvée Prestige' 1990,  Alain Brumont, Madiran, 4 magnums - 1.5ltr, 

782 Château Montus 'Cuvée Prestige' 1995,  Alain Brumont, Madiran, 3 bottles, 

782 Château Montus 'Cuvée Prestige' 1996,  Alain Brumont, Madiran, 6 bottles, 

782 Château Montus 2007,  Alain Brumont, Madiran, 1 bottle, 

782 Believed Château Montus XL 1994,  Alain Brumont, Madiran, 1 bottle, 

782 Château Bouscassé 'Vielles Vignes' 1995,  Alain Brumont, Madiran, 3 bottles, 

782 Mixed Lot Alain Brumont, Madiran ,  ,  14 bottles & 4 magnums, 400,00€         

783 Château Bouscassé 'Vielles Vignes' 1988,  Alain Brumont, Madiran, 1 bottle, 

783 Château Bouscassé 'Vielles Vignes' 1990,  Alain Brumont, Madiran, 2 bottles, 

783 Château Bouscassé 'Vielles Vignes' 1991,  Alain Brumont, Madiran, 1 bottle, 

783 Château Bouscassé  1996,  Alain Brumont, Madiran, 1 bottle, 

783 Château Bouscassé  1999,  Alain Brumont, Madiran, 1 bottle, 

783 Château Bouscassé  2002,  Alain Brumont, Madiran, 1 bottle, 

783 Château Montus 'Cuvée Prestige' 1990,  Alain Brumont, Madiran, 2 bottles, 

783 Château Montus 'Cuvée Prestige' 1994,  Alain Brumont, Madiran, 1 bottle, 

783 Château Montus 'Cuvée Prestige' 2002,  Alain Brumont, Madiran, 1 bottle, 

783 Château Montus 2002,  Alain Brumont, Madiran, 1 bottle, 

783 Château Montus 1998,  Alain Brumont, Madiran, 1 bottle, 

783 Château d'Aydie 2006,  Madiran, 1 bottle, 

783 Odé d'Aydie 2006,  Madiran, 1 bottle, 

783 Madiran 2005,  Domaine Pichard, Soublecause, 1 bottle, 

783 Château Viella Village 1999,  Madiran, 1 bottle, 

783 Madiran 1989,  Alain Brumont, Les Trois Domaines, Maumusson, 1 bottle, 

783 Château Laroche Vielle 1989,  Madiran, 1 bottle, 

783 Cahors 'Clos de Gamot' 1985,  Jouffreau Jean, Prayssac, 4 bottles, 

783 Château Tertre-Lamartine 1994,  Cahors, 1 bottle, 

783 Château Gantoup 'Cuvée Tradition' 1992,  Cahors, 1 bottle, 

783 Château de Haute-Serre 1993,  Cahors, 1 bottle, 

783 Cahors 'Impernal' 1998,  Les Côtes d'Olt Parnac, 1 bottle, 

783 Mixed Lot South West of France ,  ,  27 bottles, 300,00€         

784 Château Bouscassé 'Vieilles Vignes' 2000,  Alain Brumont, Madiran, 3 magnums - 1.5ltr, (3OWC)



784 Château Bouscassé  2000,  Alain Brumont, Madiran, 2 magnums - 1.5ltr, (2OWC)

784 Mixed lot Bouscassé 2000,  ,  5 magnums - 1.5ltr, 150,00€         

785 Château Montus 1992,  Alain Brumont, Madiran, 6 bottles, 140,00€         

786 Château Montus 'Cuvée Prestige' 2001,  Alain Brumont, Madiran, 5 bottles, 

786 Château Bouscassé 'Vielles Vignes' 2010,  Alain Brumont, Madiran, 6 bottles, 

786 Madiran 'Tradition' 2000,  Domaine Capmartin, Maumusson, 3 bottles, 

786 Madiran 'Cuvée du Couvent' 1999,  Domaine Capmartin, Maumusson, 5 bottles, 

786 Château Moulin Garreau 'Miss Diane' Rouge 2005,  Montravel, 3 bottles, 

786 Château Les Farcies du Pech 2007,  Pécharmant, 5 bottles, 

786 Château Les Farcies du Pech 2008,  Pécharmant, 6 bottles, 

786 Château Terre Vielle 2007,  Pécharmant, 3 bottles, 

786 Château Laulerie 'Comtesse de Ségur' 2005,  Montravel, 6 bottles, 

786 Mixed Lot South West of France ,  ,  42 bottles, 360,00€         

787 Madiran 'Chaplle Lenclos' 1986,  Domaine Patrick Ducournau, Maumusson, 6 bottles, 120,00€         

788 Château Bouscassé 1999,  Alain Brumont, Madiran, 12 bottles, (OWC) 140,00€         

789 Château Montus 2002,  Alain Brumont, Madiran, 12 bottles, (OWC) 160,00€         

790 Château Montus XL 1994,  Alain Brumont, Madiran, 4 bottles, (OWC)

790 Château Montus Pacherenc du Vic-Bilh Sec 1996,  Alain Brumont, Madiran, 6 bottles, (OWC)

790 Cahors 'Prestige' 2005,  Château Haut-Monplaisir, Lacapelle-Cabanac, 1 bottle, 

790 Pacherenc du Vic Bilh 'Saint Albert' 2003,  Producteurs de Plaimont, 1 bottle, 

790 Mixed Lot South West of France 1994/1996/2005,  ,  12 bottles, 240,00€         

791 Château Bouscassé  2001,  Alain Brumont, Madiran, 6 magnums - 1.5ltr, (6OWC) 120,00€         

792 Château Bouscassé  2003,  Alain Brumont, Madiran, 6 magnums - 1.5ltr, (6OWC) 120,00€         

793 Château Bouscassé 'Vieilles Vignes' 2009,  Alain Brumont, Madiran, 3 magnums - 1.5ltr, (3OWC)

793 Château Bouscassé 'Vieilles Vignes' 2011,  Alain Brumont, Madiran, 1 magnum - 1.5ltr, (OWC)

793 Château Bouscassé 'Vieilles Vignes' 2009/2011,  ,  4 magnums - 1.5ltr, 130,00€         

794 Château Montus 2003,  Alain Brumont, Madiran, 12 bottles, (OWC) 180,00€         

795 Château Montus 'Cuvée Prestige' 2000,  Alain Brumont, Madiran, 6 bottles, 150,00€         

796 Château Montus Cuvée Prestige  1998,  Alain Brumont, Madiran, 10 bottles, 260,00€         

797 Château Montus 'La Tyre' 2003,  Alain Brumont, Madiran, 3 magnums - 1.5ltr, (3OWC)

797 Château Montus 'La Tyre' 2011,  Alain Brumont, Madiran, 2 magnums - 1.5ltr, (2OWC)

797 Mixed lot Montus La Tyre' 2003/2011,  ,  5 magnums - 1.5ltr, 550,00€         

798 Château Montus Cuvee Prestige 2010,  Alain Brumont, Madiran, 1 magnum-1,5ltr, (OWC)

798 Château Montus Cuvee Prestige 1998,  Alain Brumont, Madiran, 2 magnums - 1.5ltr, (OWC)

798 Château Montus Cuvee Prestige 2000,  Alain Brumont, Madiran, 1 magnums - 1.5ltr, (OWC)

798 Château Montus Cuvee Prestige 2002,  Alain Brumont, Madiran, 1 magnums - 1.5ltr, (OWC)

798 Mixed Lot Montus  1998/2000/2002/2010,  ,  5 magnums - 1.5ltr, 260,00€         

799 Château Montus Cuvee Prestige 2003,  Alain Brumont, Madiran, 3 magnums - 1.5ltr, (OWC)

799 Château Montus Prestige 2009,  Alain Brumont, Madiran, 3 magnums - 1.5ltr, (OWC)

799  ,  ,  6 magnums, 380,00€         

800 Crozes-Hermitage 2009,  Alain Graillot, Pont de Lisère, 12 bottles, 220,00€         

801 Crozes-Hermitage 1990,  Robert Rousset, Érome, 14 bottles, 

801 Crozes-Hermitage 1989,  Robert Rousset, Érome, 10 bottles, 

801 Crozes-Hermitage 1992,  Robert Rousset, Érome, 3 bottles, 

801 Crozes-Hermitage 'Cuvée Alberic Bouvet' 1997,  Gilles Robbin, Mercurol, 3 bottles, 

801 Crozes-Hermitage 'Domaine de Thalabert' 1992,  Paul Jaboulet Ainé, La Roche de Glun, 1 bottle, 

801 Mixed Lot Crozes-Hermitage 1989/1990/1992/1997,  ,  31 bottles, 180,00€         

802 Condrieu 'Cuvée La Reine des Bois' 2010,  Domaine de la Mordorée, Lirac, 2 bottles, 150,00€         

803 Crozes-Hermitage 1992,  Robert Rousset, Érome, 8 bottles, 

803 Crozes-Hermitage 'Cuvée Alberic Bouvet' 1997,  Domaine Gilles Robin, Mercurol, 3 bottles, 



803 Crozes-Hermitage  1997,  Domaine Combier, Tain-l'Hermitage, 6 bottles, 

803 Crozes-Hermitage  2001,  Domaine Combier, Tain-l'Hermitage, 2 bottles, 

803 Crozes-Hermitage  1999,  E. Guigal, Ampuis, 1 bottle, 

803 Crozes-Hermitage  2001,  Laurent Combier, Tain-l'Hermitage, 3 bottles, 

803 Crozes-Hermitage  2009,  Alaine Graillot, Pont de l'Isère, 1 bottle, 

803 Crozes-Hermitage 'Cuvée Louis Belle' 2011,  Domaine Belle, Larnage, 1 bottle, 

803 Mixed Lot Crozes-Hermitage ,  ,  25 bottles, 220,00€         

804 Gigondas 'Montirius' 1999,  Domaine Saurel, Sarrians, 6 bottles, 

804 Gigondas 'Sainte-Catherine' 2011,  Gabriel Meffre, Gigondas, 5 bottles, 

804 Gigondas 1985,  Domaine Raspail-Ay, Gigondas, 2 bottles, 

804 Gigondas 1995,  Domaine de Boissan, Sablet, 1 bottle, 

804 Gigondas 'Les Hautes Restanques' 2010,  Vignerons de Caractère, Vacqueyras, 1 bottle, 

804 Gigondas 'Vin Rare' 2009,  Dauvergne Ranvier, Laudun, 1 bottle, 

804 Gigondas 'Les Hauts de Rochevon' 2007,  Christian Meffre, Gigondas, 1 bottle, 

804 Vacqueyras 'Les Genestes' 1994,  Domaine des Amouriers, Sarrians, 3 bottles, 

804 Vacqueyras 2014,  J.V. Fleury, Tupin et Semons, 1 bottle, 

804 Beaumes de Venise 'Terroir du Trias' 1998,  Vignerons de Beaumes de Venise, 2 bottles, 

804 Côtes du Rhone Villages 'Plan de Dieu Saint Mapalis' 2015,  Gabriel Meffre, Gigondas, 1 bottle, 

804 Côtes du Rhone Villages 'Villa Voltinia' 2015,  Chusclan, 1 bottle, 

804 Mixed Lot Rhône ,  ,  25 bottles, 220,00€         

805 Cornas 'Chante Perdrix' 1983,  Delas Frères, Tournon-sur-Rhône, 1 bottle, 

805 Côte-Rôtie 1985,  Edmond Duclaux, Condrieu, 1 bottle, 

805 Châteauneuf-du-Pape 'La Fagotière' 1986,  Pierry Chastan, Orange, 1 bottle, 

805 Châteauneuf-du-Pape 'La Fagotière' 1978,  Pierry Chastan, Orange, 2 bottles, 

805 Mixed Lot Rhône ,  ,  5 bottles, 110,00€         

806 Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée La Reine des Bois' 2010,  Domaine de la Mordorée, Lirac, 12 bottles, 650,00€         

807 Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée La Reine des Bois' 2010,  Domaine de la Mordorée, Lirac, 1 magnum - 1.5ltr, 110,00€         

808 Châteauneuf-du-Pape 'Deus-Ex Machina' 2012,  Clos Saint-Jean, Châteauneuf-du-Pape, 3 bottles, 350,00€         

809 IGP Vaucluse 'IGP Vaucluse' 2010,  Chêne Bleu, Crestet, 6 bottles, 340,00€         

810 Châteauneuf-du-Pape 'Les Gallimardes' 2010,  Domaine Giraud, Châteauneuf-du-Pape, 6 bottles, 380,00€         

811 Condrieu 'Cuvée La Reine des Bois' 2015,  Domaine de la Mordorée, Lirac, 3 bottles, 180,00€         

812 Châteauneuf-du-Pape 'Feminessance' 2012,  Domaine Tour Saint Michel, Sorgues, 6 bottles, 260,00€         

813 Châteauneuf-du-Pape 'l'Esprit de Maucoil' 2009,  Château Maucoil, Orange, 3 bottles, (OWC) 240,00€         

814 Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée des Generations Gaston Philippe' 2013,  Château de la Gardine, Châteauneuf-du-Pape, 6 bottles, 400,00€         

815 Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée La Reine des Bois' 2010,  Domaine de la Mordorée, Lirac, 12 bottles, (OWC)650,00€         

816 Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée La Reine des Bois' 2013,  Domaine de la Mordorée, Lirac, 6 bottles, (OWC)220,00€         

817 Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée La Reine des Bois' 2014,  Domaine de la Mordorée, Lirac, 6 bottles, (OWC)200,00€         

818 Condrieu 'Cuvée La Reine des Bois' 2010,  Domaine de la Mordorée, Lirac, 2 bottles, 150,00€         

819 Condrieu 'Cuvée La Reine des Bois' 2015,  Domaine de la Mordorée, Lirac, 3 bottles, 180,00€         

820 Côte-Rôtie 'Les Jumelles' 1983,  Paul Jaboulet Aîné, Tain-l'Hermitage, 1 bottle, 

820 Hermitage 1990,  Paul Jaboulet Aîné, Tain-l'Hermitage, 1 bottle, 

820 Mixed lot Paul Jaboulet Aîné 1983/1990,  ,  , 330,00€         

821 Cornas 'Equis' 2006,  Maxime Graillot Domaine des Lises, Pont de l'Isere, 6 bottles, 180,00€         

822 Châteauneuf-du-Pape "Sanctus Sanctorum" 2015,  Clos Saint-Jean, Châteauneuf-du-Pape, 1 magnum - 1.5ltr, 300,00€         

823 Gigondas 'Les Hauts de Montmirail' 2010,  Domaine Brusset, Cairanne, 6 bottles, (OCB)

823 Gigondas 2010,  Xavier Vins, Avignon, 6 bottles, (OCB)

823 Mixed Lot Gigondas 2010,  ,  12 bottles, 240,00€         

824 Hermitage 'Le Pied de la Côte' 1998,  Paul Jaboulet Aîné, La Roche de Glun, 2 magnums - 1.5ltr, 200,00€         

825 Hermitage 1995,  Domaine Jean-Louis Chave, Mauves, 5 bottles, 1.550,00€      

826 Hermitage Blanc 2008,  Domaine Jean-Louis Chave, Mauves, 11 bottles, (OCB) 1.300,00€      



827 Hermitage Blanc 2009,  Domaine Jean-Louis Chave, Mauves, 6 bottles, (OCB) 1.200,00€      

828 Cornas 2006,  A. Clape, Cornas, 5 bottles, 440,00€         

828A Châteauneuf-du-Pape 'Vielles Vignes' 2007,  Domaine de la Janasse, Courthézon, 12 botttles, (OWC)1.200,00€      

829 Vacqueyraas Réserve 2011,  Château des Tours (Rayas, E. Reynaud), 4 bottles, 

829 Côtes du Rhône Blanc Réserve 2014,  Château des Tours (Rayas, E. Reynaud), 4 bottles, 

829 Vin de Pays de Vaucluse Blanc 2014,  Château des Tours (Rayas, E. Reynaud), 4 bottles, 

829 Mixed Lot Château des Tours  2011/2014,  ,  12 bottles, 300,00€         

830 Châteauneuf-du-Pape "Cuvée da Capo" 2007,  Domaine Pegau, Châteauneuf du Pape, 1 double magnum - 3ltr, (OWC)900,00€         

831 Châteauneuf-du-Pape "La Reine des Bois" 2001,  Domaine de la Mordorée, Tavel, 1 bottle, 110,00€         

832 Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Réservée' 1997,  Domaine du Pégau, Châteauneuf-du-Pape, 1 salmanazar - 9ltr, (OWC)950,00€         

833 Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Réservée' 1997,  Domaine du Pégau, Châteauneuf-du-Pape, 1 balthazar - 12ltr, (OWC)1.250,00€      

834 Châteauneuf-du-Pape 'Les Quartz' 2010,  Domaine du Caillou, Courthézon, 12 bottles, 180,00€         

835 Châteauneuf-du-Pape 2006,  Château de Beaucastel, Courthézon, 12 bottles, (2OWC) 500,00€         

836 Châteauneuf-du-Pape 2009,  Château de Beaucastel, Courthézon, 6 bottles, (OWC) 260,00€         

837 Hermitage 2015,  Domaine Jean-Louis Chave, Mauves, 6 bottles, 1.500,00€      

838 Cornas 2009,  Auguste Clape, Cornas, 9 bottles, 1.000,00€      

839 Hermitage Blanc 2004,  Domaine Jean-Louis Chave, Mauves, 3 bottles, 340,00€         

840 Châteauneuf-du-Pape 1978,  Domaine Chante-Perdrix, 3 bottles, 

840 Châteauneuf-du-Pape 1979,  Domaine de Mont-Redon, 1 bottle, 

840 Châteauneuf-du-Pape 1979,  Domaine de Nalys, 2 bottles, 

840 Châteauneuf-du-Pape 1984,  Domaine Comte de Lauze, 3 bottles, 

840 Crozes-Hermitage Blanc 1979,  Reine Pédauque, 2 bottles, 

840 Mixed lot Rhône Blanc 1978/1979/1984,  ,  11 bottles, 110,00€         

841 Côte-Rôtie 1984,  E. Guigal, 10 bottles, 300,00€         

842 Châteauneuf-du-Pape 2011,  Château La Nerthe, Vaucluse, 6 bottles, (OCB) 160,00€         

843 Châteauneuf-du-Pape 1966,  Pascal Frères, 6 bottles, 140,00€         

844 Côte-Rôtie 1981,  M. Chapoutier, Tain l'Hermitage, 1 bottle, 

844 Saint-Joseph 1989,  M. Chapoutier, Tain l'Hermitage, 1 bottle, 

844 Côte-Rôtie 1993,  Audibert & Delas, 1 bottle, 

844 Saint-Joseph 'Clos de Luminaille' 1989,  Pierre Gaillard, Malleval, 3 bottles, 

844 Saint-Joseph 1990,  L. de Vallouit, 1 bottle, 

844 Crozes-Hermitage 1989,  Cros du Mourier, 2 bottles, 

844 Crozes-Hermitage 1989,  Gabriel Meffre, Gigondas, 1 bottle, 

844 Mixed lot Rhône ,  ,  10 bottles, 150,00€         

845 Cornas 'Les Ruchets' 2000,  Jean-Luc Colombo, Tain-l'Hermitage, 5 bottles, 

845 Cornas 'Terres Brûlées' 2000,  Jean-Luc Colombo, Tain-l'Hermitage, 3 bottles, 

845 Cornas 'La Louvée' 2000,  Jean-Luc Colombo, Tain-l'Hermitage, 4 bottles, 

845 Mixed Lot Cornas Colombo 2000,  ,  12 bottles, 360,00€         

846 Châteauneuf-du-Pape 1979,  Clos de l'Oratoire des Papes, 2 magnums - 1.5ltr, 

846 Châteauneuf-du-Pape 1979,  Domaine de Nalys, 1 magnum - 1.5ltr, (OWC)

846 Châteauneuf-du-Pape 1976,  Clos de l'Oratoire des Papes, 1 bottle, 

846 Châteauneuf-du-Pape 1978,  Domaine de Nalys, 1 bottle, 

846 Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée des Bosquets' 1976,  Pécoul Frères, Châteauneuf-du-Pape, 1 bottle, 

846 Châteauneuf-du-Pape 1966,  Pascal Frères, 1 bottle, 

846 Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée des Sommeliers' 1964,  Jacques Mestre, 1 bottle, 

846  ,  ,  5 bottles & 3 magnums, 220,00€         

847 Châteauneuf-du-Pape 1994,  Château de Beaucastel, Courthézon, 11 bottles, 440,00€         

848 Côtes du Rhone Villages 'GT-X' 2010,  Le Plan Vermeersch, Suze-la-Rousse , 6 bottles, 

848 IPG Mediterranée 'Gt-A' 2010,  Le Plan Vermeersch, Suze-la-Rousse , 5 bottles, 

848 Mixed Lot Le Plan Vermeersch 2010,  ,  11 bottles, 120,00€         



849 Hermitage 2009,  Domaine Jean-Louis Chave, Mauves, 12 bottles, 3.000,00€      

850 Hermitage 2010,  Domaine Jean-Louis Chave, Mauves, 6 bottles, 1.500,00€      

851 Châteauneuf-du-Pape 'Réserve des Celestins' 1989,  Henri Bonneau, Châteauneuf-du-Pape, 5 bottles, 3.200,00€      

852 Lirac 'Clos de Sixte' 2016,  Alain Jaume & Fils Domaine Grand Veneur, Orange, 6 bottles, 

852 Cornas 'Granit 60' 2010,  Domaine Vincent Paris, Cornas, 3 bottles, 

852 Cornas 'Granit 30' 2010,  Domaine Vincent Paris, Cornas, 1 bottles, 

852 Cornas 'La Geynale' 2010,  Domaine Vincent Paris, Cornas, 2 bottles, 

852 Mixed Lot Rhône 2010/2016,  ,  12 bottles, 220,00€         

853 Châteauneuf-du-Pape 1990,  Château de Beaucastel, Courthézon, 2 magnums - 1.5ltr, 170,00€         

854 Côtes du Rhône 'Coudoulet de Beaucastel' Blanc 2010,  Château de Beaucastel, Courthézon, 11 bottles, (OCB)160,00€         

855 Côtes du Rhône 'Coudoulet de Beaucastel' Blanc 2010,  Château de Beaucastel, Courthézon, 12 bottles, (OCB)160,00€         

856 Côtes du Rhône 'Coudoulet de Beaucastel' Rouge 2009,  Château de Beaucastel, Courthézon, 12 bottles, (OCB)130,00€         

857 Côte-Rôtie 2004,  Domaine Jamet, Ampuis, 5 bottles, (OCB) 500,00€         

858 Côtes du Jura 'Les Chalasses' Vieilles Vignes 2010,  Jean-François Ganevat, Rotalier, 6 bottles, (OCB)240,00€         

859 Côtes du Jura 'Les Chalasses' Vieilles Vignes 2012,  Jean-François Ganevat, Rotalier, 11 bottles, (1OCB)440,00€         

860 Hermitage 2001,  Domaine Jean-Louis Chave, Mauves, 1 bottle, 

860 Côte Rôtie 'La Landonne' 2001,  René Rostaing, Ampuis, 1 bottle, 

860 Mixed Lot Rhone 2001,  ,  2 bottles, 260,00€         

861 Châteauneuf de Pape 'Cuvée Réservée' 1990,  Domaine du Pégau, Châteauneuf du Pape, 1 bottle, 

861 Châteauneuf-du-Pape 1999,  Clos des Papes, Châteauneuf-du-Pape, 1 bottles, 

861 Châteauneuf-du-Pape 1998,  Clos des Papes, Châteauneuf-du-Pape, 1 bottles, 

861 Châteauneuf du Pape 'Selection Reflets' 1989,  Clos du Mont-Olivet, Châteauneuf-du-Pape, 1 bottles, 

861 Côte Rôtie 1991,  Domaine de Bonserine, Ampuis, 1 bottle, 

861 Châteauneuf du Pape 1989,  Domaine du Grand Tinel, Châteauneuf du Pape, 1 bottle, 

861 Mixed Lot Rhone ,  ,  6 bottles, 280,00€         

862 Châteauneuf-du-Pape 1998,  Château de Beaucastel, Courthézon, 6 bottles, (OWC)

862 Châteauneuf-du-Pape 1995,  Château de Beaucastel, Courthézon, 4 bottles, 

862 Châteauneuf-du-Pape 1961,  Louis Bourgeois, Pontanevaux, 2 half bottles - 375ml, 

862 Hermitage 1983,  E. Guigal, Château d'Ampuis, 1 bottles, 

862 Mixed Lot Rhône 1961/1983/1995/1998,  ,  11 bottles & 2 half bottles, 550,00€         

863 Hermitage 2011,  Domaine Gilles Robin, Mercurol, 10 bottles, (2OCB) 360,00€         

864 Côte Rôtie 'La Landonne' 2000,  Domaine Jean-Michel Gerin, Ampuis, 6 bottles, 750,00€         

865 Châteauneuf-du-Pape 1978,  Château de Beaucastel, Courthézon, 1 bottle, 

865 Châteauneuf-du-Pape 1990,  Château de Beaucastel, Courthézon, 1 bottle, 

865 Hermitage 1983,  Domaine Jean-Louis Chave, Mauves, 1 bottle, 

865 Hermitage 1985,  Domaine Jean-Louis Chave, Mauves, 1 bottle, 

865 Hermitage 1991,  Domaine Jean-Louis Chave, Mauves, 1 bottle, 

865 Hermitage 1995,  Domaine Jean-Louis Chave, Mauves, 1 bottle, 

865 Mixed Lot Rhône ,  ,  6 bottles, 1.500,00€      

866 Châteauneuf-du-Pape ' La Réserve' 2000,  Le Clos du Caillou, Courthezon, 2 bottles, 190,00€         

867 Châteauneuf-du-Pape ' Deus-Ex Machina' 2007,  Clos Saint-Jean, Châteauneuf-du-Pape, 2 bottles, 400,00€         

868 Châteauneuf-du-Pape ' Cuvée Reservée' 2003,  Domaine Du Pegau, Châteauneuf-du-Pape, 3 bottles, 190,00€         

869 Châteauneuf-du-Pape 2003,  Paul Avril Clos des Papes, Châteauneuf-du-Pape, 12 bottles, (OWC) 700,00€         

870 Châteauneuf-du-Pape 2006,  Paul Avril Clos des Papes, Châteauneuf-du-Pape, 12 bottles, (OWC) 600,00€         

871 Côtes du Rhône Réserve 2003,  Rayas Château de Fonsalette, Châteauneuf-du-Pape, 1 bottle, 50,00€           

872 Château Pesquié 'Terasses' 2014,  Ventoux, 6 bottles, (OCB)

872 Château Pesquié 'Quintessence' 2014,  Ventoux, 6 bottles, (OCB)

872 Château Pesquié 'Artemia' 2012,  Ventoux, 6 bottles, (OCB)

872 Muscat de Beaumes de Venise 2015,  Château Pesquié, Ventoux, 6 jennies - 500ml, (OCB)

872 Mixed lot Château Pesquié 2012/2014/2015,  ,  18 bottles & 6 jennies, 240,00€         



873 Château D'Aqueria 'L'Héritage d'Aqueria' 2012,  Lirac, 6 bottles, (OCB)

873 Beaumes de Venise 'Cuvée Nathalie' Syrah 2012,  Domaine Saint Amant, Suzette, 12 bottles, (2OCB)

873 Côtes du Rhône 2011,  Domaine Clos Romane, Cairanne, 6 bottles, (OCB)

873 Mixed lot Rhône 2011/2012,  ,  24 bottles, 280,00€         

874 Châteauneuf-du-Pape 'La Cuvée du Papet' 2012,  Joseph Sabon, Clos du Mont-Olivet, 6 bottles, (OCB)

874 Châteauneuf-du-Pape 2012,  Joseph Sabon, Clos du Mont-Olivet, 6 bottles, (OCB)

874 Mixed lot Clos du Mont-Olivet 2012,  ,  12 bottles, 360,00€         

875 Hermitage 2000,  Domaine Jean-Louis Chave, Mauves, 1 bottle, 160,00€         

876 Châteauneuf-du-Pape 'La Crau' 2011,  Domaine Vieux Télégraphe, Bédarrides, 6 bottles, (OWC)

876 Châteauneuf-du-Pape 'La Crau' 2012,  Domaine Vieux Télégraphe, Bédarrides, 3 bottles, (OWC)

876 Mixed lot Domaine Vieux Télégraphe 2011/2012,  ,  9 bottles, 220,00€         

877 Tavel 'La Reine des Bois' 2011,  Domaine de la Mordorée, Tavel, 17 bottles, (3OCB) 180,00€         

878 Lirac 'La Reine des Bois' 2014,  Domaine de la Mordorée, Tavel, 12 bottles, (2OCB) 120,00€         

879 Lirac 'La Reine des Bois' 2014,  Domaine de la Mordorée, Lirac, 6 bottles, (OCB)

879 Tavel 'La Dame Rousse' 2010,  Domaine de la Mordorée, Lirac, 4 bottles, (OCB)

879 Mixed lot Domaine de la Mordorée 2010/2014,  ,  10 bottles, 90,00€           

880 Châteauneuf-du-Pape 'Grenaches de Pierre' 2010,  Domaine Giraud, Châteauneuf-du-Pape, 6 bottles, (OWC)R

880 Châteauneuf-du-Pape 'Tradition' 2009,  Domaine Giraud, Châteauneuf-du-Pape, 4 bottles, (OCB)

880 Mixed lot Domaine Giraud 2009/2010,  ,  10 bottles, 240,00€         

881 Châteauneuf-du-Pape 2012,  Clos Saint-Jean, Châteauneuf-du-Pape, 12 bottles, 200,00€         

882 Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée du Lion' 2010,  Domaine Tour Saint Michel, Sorgues, 6 bottles, 100,00€         

883 Châteauneuf-du-Pape 'Les Olivets' 2010,  Roger Coulon, Vrigny, 6 bottles, 

883 Châteauneuf-du-Pape 'Renaissance' 2011,  Roger Coulon, Vrigny, 3 bottles, 

883 Mixed lot Roger Coulon 2010/2011,  ,  9 bottles, 160,00€         

884 Châteauneuf-du-Pape 'Les Gallimardes' 2006,  Domaine Giraud, Châteauneuf-du-Pape, 6 bottles, 

884 Côtes du Rhône Villages 'Family Reserve' 2011,  Domaine de Mourchon, Séguret, 6 bottles, 

884 Mixed lot Rhône 2006/2011,  ,  12 bottles, 200,00€         

885 Hermitage Rochefine 1974,  Jaboulet-Vercherre, Beaune, 1 bottles, 

885 Châteauneuf-du-Pape 1981,  Château des Fines Roches, 1 bottles, 

885 Châteauneuf-du-Pape 1978,  Remy Gauthier, Beaune, 1 bottles, 

885 Châteauneuf-du-Pape 1985,  Jaboulet-Vercherre, Beaune, 1 bottles, 

885 Châteauneuf-du-Pape 1978,  Couperin, 1 bottles, 

885 Châteauneuf-du-Pape 1988,  Vignerons Réunis `s Courthezon, 1 bottles, 

885 Châteauneuf-du-Pape 1987,  Jean Deville, Petersbach, 1 bottles, 

885 Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée du Grand Père' 1992,  Remy Vincent, Châteauneuf-du-Pape, 2 bottles, 

885 Châteauneuf-du-Pape 'Prestige du Pape' 1995,  Royal Cresus, Jonquières, 1 bottles, 

885 Mixed Lot Rhône ,  ,  10 bottles, 130,00€         

886 Diedesheimer Hofstuck Riesling Trockenbeerenauslese 1994,  Winzerverein Deidesheim, Pfalz, 5 half bottles - 375ml, 

886 Forster Ungeheuer Riesling Eiswein 1997,  Winzerverein Deidesheim, Pfalz, 2 half bottles - 375ml, 

886 Forster Mariengarten Riesling Beerenaulese 1990,  Winzerverein Deidesheim, Rheinpfalz, 5 half bottles - 375ml, 

886 Riesling 'Kirchberg de Ribeauville' Grand Cru Vendange Tardive 1990,  Jean Sipp, Ribeauvillé, 3 bottles, 

886 Mixed Lot Germany & Alsace 1990/1994/1997,  ,  3 bottles & 12 half bottles, 260,00€         

887 Riesling 'Jubilee' 1998,  Hugel et Fils, Riquewihr, 12 bottles, (2OCB)

887 Riesling Grosses Gewachs Silberlack 2008,  Schloss Johannisberger, Rheingau , 1 bottles, 

887 Mixed Lot Riesling 1998/2008,  ,  13 bottles, 340,00€         

888 Alsace Gewurztraminer 'Frohnholz' Vendanges Tardives 1997,  Domaine Ostertag, Epfig , 4 bottles, 

888 Alsace Gewurztraminer 'Frohnholz' Vendanges Tardives 1999,  Domaine Ostertag, Epfig , 3 bottles, 

888 Alsace Gewurztraminer 'Frohnholz' Vendanges Tardives 2000,  Domaine Ostertag, Epfig , 5 bottles, 

888 Alsace Gewurztraminer 'Frohnholz' Vendanges Tardives 1997/1999/2000,  ,  12 bottles, 260,00€         

889 Tokay Pinot Gris 'Jubilee' 1998,  Hugel et Fils, Riquewihr, 12 bottles, (2OCB) 280,00€         



890 Olberg Rulander Beerenauslese 1992,  Kiechlinsberger, Baden, 11 half bottles - 375ml, 

890 Olberg Gewurztraminer Auslese 1992,  Kiechlinsberger, Baden, 6 half bottles - 375ml, 

890 Mixed Lot Kiechlinsberger 1992,  ,  17 half bottles - 375ml, 260,00€         

891 Tokay Pinot Gris Hengst Sélection de Grains Nobles 'Cuve du Vicus Romain' Grand Cru 1988,  Domaine Aimé Stentz et Fils, Wettolsheim, 5 bottles, 

891 Geisenheimer Klauserweg Riesling Auslese 1985,  Friedrich Altenkirch, Rheingau, 10 bottles, 

891 Pündericher Marienburg Riesling Eiswein 1988,  Josef Zimmer, Mosel, 5 half bottles - 375ml, 

891 Deidesheimer Hofstuck Gewurztraminer Beerenauslese 1989,  Winzerverein Deidesheim, Pfalz, 4 half bottles - 375ml, 

891 Mixed Lot Germany & Alsace 1985/1988/1989,  ,  15 bottles & 9 half bottles, 300,00€         

892 Gewurztraminer 'Kanzlerberg' Grand Cru4 1996,  Domaine Spielmann, 6 bottles, 

892 Gewurztraminer 'Kanzlerberg' Grand Cru5 2001,  Domaine Sylvie Spielmann, 7 bottles, 

892 Gewurztraminer 'Altenberg de Bergheim' Grand Cru 1991,  Domaine Jean-Martin Spielmann, 4 bottles, 

892 Gewurztraminer 'Zinnkoepfle' Grand Cru 2004,  Domaine Léon Boesch, 3 bottles, 

892 Gewurztraminer 'Sporen' Grand Cru 1989,  Domaine Mittnacht-Klack, 2 bottles, 

892 Mixed lot Gewurztraminer, Alsace Grand Cru ,  ,  22 bottles, 220,00€         

893 Alsace Riesling Vendanges Tardives 1997,  Wolfberger, Eguisheim, 10 bottles, 

893 Alsace Gewurztraminer Vendanges Tardives 1989,  Domaine Viticole de la Villed de Colmar, 1 bottle, 

893 Alsace Tokay Pinot Gris Vendanges Tardives 1986,  Heim, Westhalten, 1 bottle, 

893 Mixed Lot Alsace & Germany Vendanges Tardives ,  ,  12 bottles, 180,00€         

894 Gewurztraminer 'Sonnenglanz' Baron de Hoen Grand Cru 2002,  Cave de Beblenheim, 6 bottles, 

894 Gewurztraminer 'Baron de Hoen' 2005,  Cave de Beblenheim, 3 bottles, 

894 Riesling 'Baron de Hoen' 2004,  Cave de Beblenheim, 2 bottles, 

894 Pinot Blanc 'Vielles Vignes' 2010,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 4 bottles, 

894 Tokay Pinot Gris 'Réserve Particulière' 2001,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 4 bottles, 

894 Muscat 2010,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 3 bottles, 

894 Gewurztraminer 'Tradition' 2004,  Domaine Léon Boesch, Westhalten, 5 bottles, 

894 Vin de Table 'Casse-Noisette'  NV,  Gruss & Fils, Eguisheim, 3 bottles, 

894 Mixed Lot Alsace & Germany ,  ,  30 bottles, 160,00€         

895 Alsace Gewurztraminer Grand Cru 1998,  Wolfberger, Eguisheim, 6 bottles, 

895 Alsace 'Handelberg' Gewurztraminer Grand Cru 2011,  Cave de Beblenheim, 3 bottles, 

895 Alsace 'Bildstoecklé' Gewurztraminer Vendanges Tardives 1997,  Gerard Schueller & Fils, Husseren les Châteaux, 3 bottles, 

895 Alsace 'Bildstoecklé' Gewurztraminer  1998,  Gerard Schueller & Fils, Husseren les Châteaux, 2 bottles, 

895 Alsace Gewurztraminer Sélection de Grains Nobles 1997,  Gerard Schueller & Fils, Husseren les Châteaux, 1 bottles, 

895 Alsace Gewurztraminer Réserve 1990,  F.E. Trimbach, Ribeauville, 2 bottles, 

895 Alsace Gewurztraminer Réserve 2001,  F.E. Trimbach, Ribeauville, 1 bottle, 

895 Alsace Gewurztraminer  1997,  Wolfberger, Eguisheim, 2 bottles, 

895 Alsace Gewurztraminer 'Cuvée Martine Albrecht' 2008,  Lucien Albrecht, Orschwihr, 1 bottle, 

895 Alsace 'Spiegel' Gewurztraminer Grand Cru 1992,  J. Loberger, Bergholtz, 1 bottle, 

895 Alsace 'Sporen' Gewurztraminer Grand Cru 2000,  Horcher, Mittelwihr, 1 bottle, 

895 Alsace Gewurztraminer 'Réserve du Baron de Turckheim' 1993,  Cave de Turckenheim, 1 bottle, 

895 Mixed Lot Alsace Gewurztraminer  ,  ,  24 bottles, 300,00€         

896 Alsace Muscat 2008,  Vincent Fleith, Ingersheim, 6 bottles, 

896 Alsace Muscat 'Bouxreben de Mittelwihr' 2001,  Ziegler-Mauler, Mittelwihr, 5 bottles, 

896 Alsace Muscat 'Cuvée Réserve' 2003,  Martin Schaetzel, Ammerschwihr, 6 bottles, 

896 Alsace Muscat Réserve 2001,  Domaine Sylvie Speilmann, Bergheim, 2 bottles, 

896 Alsace Muscat 2003,  Scheidecker, Mittelwihr, 2 bottles, 

896 Alsace Muscat 1993,  Scherer, Husseren les Châteaux, 2 bottles, 

896 Alsace Muscat Réserve 2004,  F.E. Trimbach, Ribeauville, 1 bottle, 

896 Mixed Lot Alsace Muscat ,  ,  24 bottles, 160,00€         

897 Alsace Pinot Gris 'Vieilles Vignes' 1994,  Domaine Zind-Humbrecht, Turckheim, 10 bottles, 

897 Alsace Gewurztraminer 'Sporen' Grand Cru 1989,  Mittnacht-Klack, Riquewihr, 1 bottle, 



897 Alsace  Gewurztraminer 'Rosacker' Grand Cru 1989,  Mittnacht-Klack, Riquewihr, 1 bottle, 

897 Mixed Lot Alsace & Germany 1989/1994,  ,  12 bottles, 220,00€         

898 Alsace Gewurztraminer  2002,  Paul Blanck, Kientzheim, 5 bottles, 

898 Alsace Gewurztraminer 'Furstentum Vielles Vignes' Grand Cru 2008,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 3 bottles, 

898 Alsace Gewurztraminer Réserve 2007,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 4 bottles, 

898 Alsace 'Les Sinneles' Gewurztraminer Grand Cru 2009,  Eric Rominger, Westhalten, 2 bottles, 

898 Alsace 'Heimberger' Gewurztraminer Vielles Vignes 2002,  Château de Beblenheim, 4 bottles, 

898 Alsace Gewurztraminer  1993,  Scheidecker, Mittelwihr, 1 bottles, 

898 Alsace Gewurztraminer Vendanges Tardives 1994,  Scheidecker, Mittelwihr, 1 bottles, 

898 Alsace Gewurztraminer 'Mandelberg' Grand Cru 1992,  Scheidecker, Mittelwihr, 1 bottles, 

898 Alsace Gewurztraminer 'Hengst' Grand Cru 1992,  Domaine Viticole de Colmar, 1 bottles, 

898 Alsace Gewurztraminer Vielles Vignes 1993,  Heim, Westhalten, 1 bottles, 

898 Alsace Gewurztraminer  1997,  Wolfberger, Eguisheim, 1 bottles, 

898 Mixed Lot Alsace Gewurztraminer  ,  ,  24 bottles, 180,00€         

899 Alsace Gewurztraminer 'Eichberg' Grand Cru 2009,  Gruss & Fils, Eguisheim, 1 bottles, 

899 Alsace Gewurztraminer 'Vorbourg' Grand Cru 2008,  Gruss & Fils, Eguisheim, 1 bottles, 

899 Rouge d'Alsace 'Les Six Pièces de Chêne' 2009,  Gruss & Fils, Eguisheim, 3 bottles, 

899 Alsace Pinot Blanc 'Auxerrois Saint Etienne' 2009,  Gruss & Fils, Eguisheim, 4 bottles, 

899 Alsace Pinot Gris 'Frohnenberg' 2007,  Gruss & Fils, Eguisheim, 4 bottles, 

899 Alsace Muscat 'Ottonel' 2009,  Gruss & Fils, Eguisheim, 1 bottles, 

899 Alsace Pinot Gris Sélection de Grains Nobles 2007,  Gruss & Fils, Eguisheim, 4 jennies - 500ml, 

899 Alsace Gewurztraminer Sélection de Grains Nobles 2007,  Gruss & Fils, Eguisheim, 6 jennies - 500ml, 

899 Mixed Lot Gruss & Fils, Eguisheim ,  Gruss & Fils, Eguisheim,  14 bottles & 10 jennies, 220,00€         

900 Alsace 'Rosacker' Pinot Gris Grand Cru 2002,  Cave Vinicole de Hunawihr, 6 bottles, 

900 Tokay Pinot Gris Réserve 2002,  Jean-Baptiste Adam, Ammerschwihr, 5 bottles, 

900 Alsace Pinot Gris Vielles Vignes 1994,  Domaine Zind-Humbrecht, Turckheim, 4 bottles, 

900 Alsace 'Clos Zwingel' Pinot Gris  2004,  Domaine Léon Boesch, Westhalten, 5 bottles, 

900 Alsace Pinot Gris  2007,  Jean-Baptiste Adam, Ammerschwihr, 2 bottles, 

900 Tokay Pinot Gris 'Roemerberg' 2002,  René Barth, Bennwihr , 1 bottles, 

900 Tokay Pinot Gris 'Eichberg' Grand Cru 2002,  Kuentz-Bas, Husseren les Châteaux, 1 bottles, 

900 Mixed Lot Alsace Pinot Gris  ,  ,  24 bottles, 240,00€         

901 Riesling 'Sporen' Grand Cru 1992,  Scheidecker, Mittelwihr, 4 bottles, 

901 Riesling 'Cuvée Prestige' 1990,  Scheidecker, Mittelwihr, 3 bottles, 

901 Riesling 'Schlossberg' Grand Cru 1996,  Paul Blanck, Kientzheim, 1 bottles, 

901 Kinheimer Rosenberg Riesling Auslese 2006,  Weingut Alfred Merkelbach, Mosel, 4 bottles, 

901 Zeltinger Himmelreich Riesling Auslese 2005,  Selbach-Oster, Mosel, 6 bottles, 

901 Selection Rheingau Riesling 'Grunsilber' 1997,  Schloss Vollrads, Rheingau, 1 bottles, 

901 Selection Rheingau Riesling 'Grunsilber' 1996,  Schloss Vollrads, Rheingau, 1 bottle, 

901 Trittenheimer Apotheke Riesling Spatlese 1996,  Grans-Fassian, Mosel, 1 bottle, 

901 Riesling Catherina 2010,  Grans-Fassian, Mosel, 1 bottle, 

901 Riesling Mehringer Zollerberg Spatlese 2006,  Dahmen, Mosel, 1 bottle, 

901 Riesling Vendanges Tardives 1990,  Scherer, Husseren les Châteaux, 1 jenny - 500ml, 

901 Mixed Lot Riesling ,  ,  23 bottles & 1 jenny, 220,00€         

902 Pinot Gris 'Les Argiles Blanches' 2010,  Gruss & Fils, Eguisheim, 6 bottles, 

902 Pinot Gris Vielles Vignes 1994,  Domaine Zind-Humbrecht, Turckheim, 6 bottles, 

902 Pinot Gris Bollenberg Prestige 2010,  Valentin Zusslin, Orschwihr, 6 bottles, 

902 Pinot Gris Réserve 2007,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 3 bottles, 

902 Tokay Pinot Gris 'Eichberg' Grand Cru 2002,  Kuentz-Bas, Husseren les Châteaux, 2 bottles, 

902 Tokay Pinot Gris 'Rangen' Grand Cru 2001,  Paul Zinck, Eguisheim, 1 bottles, 

902 Mixed Lot Alsace Pinot Gris  ,  ,  24 bottles, 240,00€         



903 Alsace Riesling 'Muenchberg' Grand Cru 1997,  Domaine Ostertag, Epfig , 8 bottles, 200,00€         

904 Alsace Riesling 'Schlossberg' Grand Cru Cuvée Ste. Catherine 2002,  Domaine Weinbach, Kaysersberg, 10 half bottles - 375ml, 

904 Pfoeller Riesling Vendange Tardive  2002,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 6 jennies - 500ml, 

904 Riesling de Katzenthal Vendange Tardive 1998,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 1 jenny - 500ml, 

904 Riesling 'Steinweg' 2008,  Vincent Fleith, Ingersheim, 6 bottles, 

904 Riesling 'Vignoble de Katzenthal' 2009,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 3 bottles, 

904 Riesling 'Rangen' Grand Cru 2001,  Paul Zinck, Eguisheim, 1 bottle, 

904 Alsace 'Kaefferkopf' Grand Cru 2007,  Jean-Baptiste Adam, Ammerschwihr, 1 bottle, 

904 Mixed Lot Alsace Riesling ,  ,  11 botles, 10 half bottles & 7 jennies, 340,00€         

905 Gewurztraminer 'Kaefferkopf' 2004,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 6 bottles, 

905 Gewurztraminer 'Kaefferkopf' 2007,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 1 bottle, 

905 Gewurztraminer 'Bollenberg' Prestige 2007,  Valentin Zusslin, Orschwihr, 6 bottles, 

905 Gewurztraminer 'Vendanges Manuelles' 2009,  Cave de Ribeauville, 5 bottles, 

905 Gewurztraminer 'Letzenberg' 2008,  Vincent Fleith, Ingersheim, 2 bottles, 

905 Gewurztraminer 'Pfersigberg' Grand Cru 2004,  Kuentz-Bas, Husseren les Châteaux, 1 bottle, 

905 Gewurztraminer 'Pfersigberg' Grand Cru 2002,  Paul Zinck, Eguisheim, 1 bottle, 

905 Gewurztraminer 'Cuvée des Seigneurs de Ribeauville' 2000,  F.E. Trimbach, Ribeauville, 2 bottles, 

905 Mixed Lot Alsace Gewurztraminer  2000s,  ,  24 bottles, 200,00€         

906 Alsace 'Zinnkoepflé' Pinot Gris Grand Cru 2005,  Eric Rominger, Westhalten, 6 bottles, 

906 Alsace Pinot Gris 2009,  Domaine Bruno Sorg, Eguisheim, 4 bottles, 

906 Alsace Pinot Gris 2010,  Domaine Bruno Sorg, Eguisheim, 4 bottles, 

906 Alsace Pinot Gris Pfersigberg' Grand Cru 2008,  Domaine Bruno Sorg, Eguisheim, 3 bottles, 

906 Alsace Pinot Gris 'Rangen' Grand Cru 2002,  Wolfberger, Eguisheim, 2 bottles, 

906 Alsace Pinot Gris 'Steingrubler' Grand Cru 2004,  Wolfberger, Eguisheim, 1 bottle, 

906 Alsace Pinot Gris Pfersigberg' Grand Cru 2001,  Wolfberger, Eguisheim, 1 bottle, 

906 Alsace Pinot Gris 'Dorfburg' 2001,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 1 bottle, 

906 Alsace Pinot Gris Pfingstberg' Grand Cru 2007,  Lucien Albrecht, Orschwihr, 1 bottle, 

906 Alsace Pinot Gris 'Heimberger' Vielles Vignes 2007,  Cave de Beblenheim, 1 bottle, 

906 Mixed Lot Alsace Pinot Gris  2000s,  ,  24 bottles, 220,00€         

907 Alsace Pinot Gris Vendange Tardive 2007,  Domaine Bruno Sorg, Eguisheim, 3 bottles, 

907 Alsace Pinot Gris Zinnkoepfle Grand Cru 2004,  Francis Muré, Westhalten, 3 bottles, 

907 Tokay 'Dorfburg' Pinot Gris 2001,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 2 bottles, 

907 Tokay Pinot Gris Réserve 2001,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 2 bottles, 

907 Tokay Pinot Gris 'Blosenberg Bergheim' 2001,  Sylvie Spielmann, Bergheim, 2 bottles, 

907 Alsace Pinot Gris 'Rimelsberg'  1992,  Jean Becker, Zellenberg, 2 bottles, 

907 Tokay Pinot Gris Vielles Vignes 1993,  Domaine Bruno Sorg, Eguisheim, 1 bottle, 

907 Alsace Pinot Gris 'Eichberg'  Grand Cru 1994,  Paul Ginglinger, Eguisheim, 2 bottles, 

907 Tokay 'Saering' Pinot Gris Sélection de Grains Nobles 1990,  Loberger, Bergholtz, 1 bottle, 

907 Alsace Pinot Gris 'Eichberg'  Grand Cru 1999,  Wolfberger, Eguisheim, 1 bottle, 

907 Pinot Gris Réserve Personelle 1998,  F.E. Trimbach, Ribeauville, 1 bottle, 

907 Tokay Pinot Gris 1993,  Loberger, Bergholtz, 1 bottle, 

907 Tokay Pinot Gris 2002,  Jean-Baptiste Adam, Ammerschwihr, 1 bottle, 

907 Alsace Pinot Gris 'Eichberg'  Grand Cru 2007,  Kuentz-Bas, Husseren les Châteaux, 1 bottle, 

907 Alsace Pinot Gris 'Sonnenglanz'  Grand Cru 2005,  Cave de Beblenheim, 1 bottle, 

907 Mixed Lot Alsace Pinot Gris  ,  ,  24 bottles, 220,00€         

908 Alsace Muscat 2009,  Domaine Bruno Sorg, Eguisheim, 4 bottles, 

908 Alsace Muscat 'Bruderthal' Grand Cru 1990,  Bernard Weber, Malsheim, 4 bottles, 

908 Alsace Muscat  2002,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 7 bottles, 

908 Alsace Muscat 'Wolxheim' 1990,  Muhlberger, Wolxheim, 3 bottles, 

908 Alsace Muscat 'Cuvée Engel' 1998,  Fernand Engel, Rorschwihr, 1 bottle, 



908 Alsace Muscat 'Altenberg de Bergbieten' Grand Cru 1991,  Frederic Mochel, Traenheim, 1 bottle, 

908 Mixed Lot Alsace Muscat  ,  ,  20 bottles, 150,00€         

909 Alsace Gewurztraminer  1998,  Domaine Bruno Sorg, Eguisheim, 4 bottles, 

909 Alsace Gewurztraminer  2010,  Domaine Bruno Sorg, Eguisheim, 3 bottles, 

909 Alsace Gewurztraminer 'Eichberg' Grand Cru 2008,  Domaine Bruno Sorg, Eguisheim, 1 bottles, 

909 Alsace Gewurztraminer 'Béblenheim' 1993,  Bott-Geyl, Beblenheim, 2 bottles, 

909 Alsace Gewurztraminer 'Bruderthal' Grand Cru 1991,  Bernard Weber, Malsheim, 2 bottles, 

909 Alsace Gewurztraminer 'Pfersigberg' Grand Cru 1998,  Wolfberger, Eguisheim, 1 bottle, 

909 Alsace Gewurztraminer  1997,  Wolfberger, Eguisheim, 1 bottle, 

909 Alsace Gewurztraminer  2000,  Wolfberger, Eguisheim, 1 bottle, 

909 Alsace Gewurztraminer 'Sporen' Grand Cru 2000,  Horcher, Mittelwihr, 1 bottle, 

909 Alsace Gewurztraminer 'Bildtoecklé' 1993,  Gerard Schueller & Fils, Husseren les Châteaux, 1 bottle, 

909 Alsace Gewurztraminer 'Bildtoecklé' 1998,  Gerard Schueller & Fils, Husseren les Châteaux, 1 bottle, 

909 Alsace Gewurztraminer 'Furstentum' Grand Cru 1990,  Heim, Westhalten, 1 bottle, 

909 Alsace Gewurztraminer 'Zinnkoepflé' Grand Cru 1992,  Heim, Westhalten, 1 bottle, 

909 Alsace Gewurztraminer 'Vorbourg' Grand Cru 1992,  Heim, Westhalten, 1 bottle, 

909 Alsace Gewurztraminer 'W de Wolfberger' 1994,  Wolfberger, Eguisheim, 1 bottle, 

909 Alsace Gewurztraminer 'Cuvée Jean Baptiste' 1995,  Armand Scherer, Husseren les Châteaux, 1 bottle, 

909 Alsace Gewurztraminer 'Kaefferkopf' 2007,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 2 bottles, 

909 Alsace Gewurztraminer 'Altenberg de Bergheim' Grand Cru 1991,  Jean Martin Spielmann, Bergheim, 1 bottle, 

909 Mixed Lot Alsace Gewurztraminer  ,  ,  26 bottles, 220,00€         

910 Alsace Gewurztraminer 'Winncek-Schlossberg' Grand Cru 2002,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 2 bottles, 

910 Alsace Gewurztraminer 'Schoenenbourg' Grand Cru 2009,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 2 bottles, 

910 Alsace Gewurztraminer 'Bruderthal' Grand Cru 1991,  Bernard Weber, Malsheim, 1 bottle, 

910 Alsace Gewurztraminer '100 ans' 2000,  Wolfberger, Eguisheim, 1 bottle, 

910 Alsace 'Clos des Chartreux' 1991,  Robert Klingenfus, Molsheim, 2 bottles, 

910 Tokay Pinot Gris 'Blosenberg Bergheim'  2001,  Sylvie Spielmann, Bergheim, 1 bottles, 

910 Tokay Pinot Gris Vendanges Tardives 1990,  Scheidecker, Mittelwihr, 2 bottles, 

910 Tokay Pinot Gris 1994,  Scheidecker, Mittelwihr, 2 bottles, 

910 Tokay Pinot Gris 1993,  Scheidecker, Mittelwihr, 1 bottle, 

910 Tokay Pinot Gris Sélection de Grains Nobles 1999,  Jean-Baptiste Adam, Ammerschwihr, 1 bottle, 

910 Tokay Pinot Gris Vendanges Tardives 1999,  Jean-Baptiste Adam, Ammerschwihr, 1 bottle, 

910 Tokay Pinot Gris 1994,  Scherer, Husseren les Châteaux, 1 bottle, 

910 Tokay Pinot Gris 'Rimelsberg' 1992,  Jean Becker, Zellenberg, 1 bottle, 

910 Tokay Pinot Gris 2001,  Koeberlé Kreyer, Rodern, 1 bottle, 

910 Tokay Pinot Gris 'Rangen de Thann' Grand Cru 1991,  Schoffit, Colmar, 1 bottle, 

910 Tokay Pinot Gris 'Romerberg' 2002,  René Barth, Bennwihr , 1 bottle, 

910 Tokay Pinot Gris 'Hemberger' Vielles Vignes 2007,  Cave de Beblenheim, 1 bottle, 

910 Alsace Riesling 'Bruderthal' Grand Cru 1991,  Bernard Weber, Malsheim, 2 bottles, 

910 Mixed Lot White Alsace ,  ,  24 bottles, 200,00€         

911 Tokay Pinot Gris Réserve 1997,  Gerard Schueller & Fils, Husseren les Châteaux, 4 bottles, 

911 Alsace 'Furstentum' Pinot Gris Grand Cru 1996,  Paul Blanck, Kientzheim, 4 bottles, 

911 La Louve de Wolfberger 1993,  Wolfberger, Eguisheim, 1 bottle, 

911 Pinot Noir 'W de Wolfberger' 1995,  Wolfberger, Eguisheim, 1 bottle, 

911 Spatburgunder 'Recher Herrenberg' 2011,  Jean Stodden, Ahr, 2 bottles, 

911 Pinot Noir 2013,  Paul Zinck, Eguisheim, 1 bottle, 

911 Rouge d'Alsace  1995,  Wolfberger, Eguisheim, 1 bottle, 

911 Scheurebe 'Haardter Mandelring' Spatlese 1992,  Muller-Catoir, Pfalz, 1 bottle, 

911 Gewuztraminer 'Wineck-Schlossberg' Grand Cru 2001,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 16 jennies - 500ml, 

911 Pinot Noir 'Bollenberg' 2008,  Valentin Zusslin, Orschwihr, 1 jenny - 500ml, 



911 Gewuztraminer 'Altenbourg Cuvée Laurence' 2002,  Domaine Weinbach, Kaysersberg, 3 half bottles - 375ml, 

911 Gewuztraminer Demi-Sec 2009,  Martin Zahn, Ribeauville, 1 half bottle - 375ml, 

911 Mixed Lot Alsace & Germany ,  ,  15 bottles, 17 jennies & 4 half bottles, 340,00€         

912 Alsace Pinot Blanc  2001,  Ziegler-Mauler, Mittelwihr, 5 bottles, 

912 Alsace Pinot Blanc Vielles Vignes 2009,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 5 bottles, 

912 Alsace Pinot Blanc Vielles Vignes 2007,  Meyer-Fonné, Katzenhal, 1 bottles, 

912 Alsace Pinot Blanc 'Clos St. Landelin' 1987,  Muré, Rouffach, 2 bottles, 

912 Alsace Pinot Blanc 'Bennwihr' 1998,  Marcel Deiss, Bergheim, 2 bottles, 

912 Alsace Pinot Blanc 'Tradition' 2012,  Kuentz-Bas, Husseren les Châteaux, 1 bottles, 

912 Alace Chasselas 1992,  Kientzler, Ribeauville, 2 bottles, 

912 Mixed Lot Alsace Pinot Blanc/Chasselas ,  ,  18 bottles, 120,00€         

913 Pinot Gris 'Vendanges Tardives' 2008,  Joseph Klein, Soultzmatt, 12 bottles, (2OCB) 290,00€         

914 Noble House Dornfelder 2012,  Weingut Dr. Pauly-Bergweiler, Bernkastel-Kues, 36 bottles, (6OCB)210,00€         

915 Rooiseheidewijn Rood 2016,  Domaine Les Damianes, Sint-Oedenrode, 30 bottles, (5OCB) 140,00€         

916 Alsace Pinot Blanc 'Harmonie Printaniere' 2009,  Vignoble André Scherer, Husseren-les-Châteaux, 47 bottles, (8OCB)210,00€         

917 Riesling 'Vendanges Tardives' 2009,  Domaine Marcel Deiss, Bergheim, 6 bottles, 

917 Gewurztraminer 'Vendanges Tardives' 2007,  Domaine Marcel Deiss, Bergheim, 3 bottles, 

917 Pinot Gris 'Vendanges Tardives' 2003,  Domaine Marcel Deiss, Bergheim, 3 bottles, 

917 Mixed lot Marcel Deiss 'Vendanges Tardives' 2003/2007/2009,  ,  12 bottles, 300,00€         

918 Rooiseheidewijn Rood 2016,  Domaine Les Damianes, Sint-Oedenrode, 30 bottles, (5OCB) 140,00€         

919 Château Belá Riesling 2015,  Egon Müller, Juznoslovenska, Slovakia, 12 bottles, (2OCB) 250,00€         

920 Riesling Brand Grand Cru  1986,  Domaine François Baur, Turckheim, 10 bottles, (OCB) 170,00€         

921 Riesling 'G-Max' 2016,  Weingut Keller, Rheinhessen, 2  bottles, 

921 Westhofener Morstein Riesling Grosses Gewachs 2016,  Weingut Keller, Rheinhessen, 2  bottles, 

921 Westhofener Brunnenhauschen Abts Erde Riesling Grosses Gewachs 2016,  Weingut Keller, Rheinhessen, 2  bottles, 

921 Nierstein Hipping Riesling Grosses Gewachs 2016,  Weingut Keller, Rheinhessen, 2  bottle, 

921 Dalsheimer Hubacker Riesling Grosses Gewachs 2016,  Weingut Keller, Rheinhessen, 2  bottle, 

921 Westhofener Kirchspiel Riesling Grosses Gewachs 2016,  Weingut Keller, Rheinhessen, 2  bottle, 

921  'Kellerkiste' von den Grossen Lagen 2016,  Weingut Keller, Rheinhessen,  12 bottles, (OWC) 7.000,00€      

922 Dornfelder Trocken 2015,  private label nobvins GmbH, 22 bottles, (4OCB) 140,00€         

923 Riesling Vendanges Tardives 2004,  Muhlberger, Wolxheim, 6 bottles, 

923 Alsace 'Brand' Grand Cru 2006,  Cave de Turckheim, 6 bottles, 

923 Mixed Lot Alsace Riesling 2004/2006,  ,  12 bottles, 160,00€         

923A Salgesch Pinot Noir 1998,  Herbert & Josef Glenz, Valais, 11 bottles, 

923A Salgesch Pinot Noir 1999,  Herbert & Josef Glenz, Valais, 1 bottle, 

923A Salgesch Pinot Noir 1998/1999,  ,  12 bottles, 150,00€         

924 Gewurztraminer 'Cuvée Laurence' 2009,  Domaine Weinbach, Keysersberg, 6 bottles, (OCB)

924 Pinot Gris 'Cuvée Sainte-Catherine' 2010,  Domaine Weinbach, Keysersberg, 6 bottles, (OCB)

924 Mixed lot Domaine Weinbach 2009/2010,  ,  12 bottles, 360,00€         

925 Alsace 'Grasberg' 2011,  Domaine Marcel Deiss, Bergheim, 3 bottles, (OCB)

925 Riesling 2011,  Domaine Marcel Deiss, Bergheim, 6 bottles, (OCB)

925 Pinot Gris 2009,  Domaine Marcel Deiss, Bergheim, 12 bottles, (2OCB)

925 Mixed lot Domaine Marcel Deiss 2009/2011,  ,  21 bottles, 280,00€         

926 Alsace 'Gruenspiel Bergheim' 2011,  Domaine Marcel Deiss, Bergheim, 6 bottles, (2OCB)

926 Alsace 'Rotenberg Bergheim' 2011,  Domaine Marcel Deiss, Bergheim, 3 bottles, (OCB)

926 Alsace 'Huebuhl' 2011,  Domaine Marcel Deiss, Bergheim, 3 bottles, (OCB)

926 Gewurztraminer 2008,  Domaine Marcel Deiss, Bergheim, 6 bottles, (OCB)

926 Mixed lot Marcel Deiss 2008/2011,  ,  18 bottles, 340,00€         

926A Altenberg de Bergheim Grand Cru 2011,  Domaine Marcel Deiss, Bergheim, 6 bottles, (OWC) 180,00€         

927 Schoenenbourg Grand Cru 2011,  Domaine Marcel Deiss, Bergheim, 6 bottles, (OWC) 200,00€         



927A Gewürztraminer 'Vendanges Tardives' Grand Cru 2007,  Lorentz, Bergheim Haut-Rhin, 3 bottles, 

927A Gewürztraminer 'Clos Mon Vieux Moulin' 2011,  Duhr Frères, Wormeldange, 5 jennies - 500ml, 

927A Mixed lot Gewurztraminer 2007/2011,  ,  3 bottles & 5 jennies, 70,00€           

928 MAXIM Riesling Feinherb 2015,  Maximin Grunhauser, Mosel, 6 bottles, (OCB)

928 Riesling 'Thornicher Ritsch' Grosses Gewachs 2016,  Weingut Carl Loewen, Mosel, 6 bottles, 

928 Mixed Lot German Riesling 2015/2016,  ,  12 bottles, 180,00€         

928A Spatburgunder 'R' Schlossberg Grosses Gewachs 2014,  Weingut Bernhard Huber, Baden, 1 bottles, 

928A Malterdinger Bienenberg Spatburgunder Grosses Gewachs 2014,  Weingut Bernhard Huber, Baden, 1 bottles, 

928A Somerhalde Spatburgunder Grosses Gewachs 2014,  Weingut Bernhard Huber, Baden, 1 bottles, 

928A Wildenstein Spatburgunder Trocken 2014,  Weingut Bernhard Huber, Baden, 1 bottles, 

928A Hecklinger Schlossberg Chardonnay 2014,  Weingut Bernhard Huber, Baden, 1 bottles, 

928A Malterdinger Bienenberg Chardonnay Grosses Gewachs 2014,  Weingut Bernhard Huber, Baden, 1 bottles, 

928A Mixed Lot Weingut Bernhard Huber, Baden 2014,  ,  6 bottles, 340,00€         

929 Recher Herrenberg Fruhburgunder Grosses Gewachs 2015,  Jean Stodden, Ahr, 1 bottles, 

929 Recher Herrenberg Spatburgunder Grosses Gewachs 2015,  Jean Stodden, Ahr, 1 bottles, 

929 Ahrweiler Rosenthal Spatburgunder Grosses Gewachs 2015,  Jean Stodden, Ahr, 1 bottles, 

929 Neuenahrer Sonnenberg Spatburgunder Grosses Gewachs 2015,  Jean Stodden, Ahr, 1 bottles, 

929 Hardtberg Spatburgunder Grosses Gewachs 2015,  Jean Stodden, Ahr, 1 bottles, 

929 Mayschosser Monchberg Spatburgunder Grosses Gewachs 2015,  Jean Stodden, Ahr, 1 bottles, 

929 Mixed Lot Jean Stodden, Ahr 2015,  ,  6 bottles, 360,00€         

929A Dernauer Pfarrwingert Fruhburgunder Grosses Gewachs 2015,  Weingut Meyer-Nakel, Ahr, 6 bottles, (OCB)320,00€         

930 Alsace Riesling 'Brand' Grand Cru 1996,  Domaine Zind-Humbrecht, Turckheim , 7 bottles, 280,00€         

931 Riesling Spätlese 'Nackenheimer Rothenberg' Trocken 2017,  private label nobvins GmbH, 23 bottles, (2OCB)170,00€         

932 Gewürztraminer Auslese - St. Johanner Steinberg 2016,  private label nobvins GmbH, 28 bottles, (5OCB)260,00€         

933 Grüner Silvaner Trocken 2017,  Weingut Keller, Rheinhessen, 4 bottles, 

933 Pinot Meunier Blanc de Noir Trocken 2017,  Weingut Peth, Rheinhessen, 2 bottles, 

933 Chardonay-Weissburgunder Trocken 2016,  Weingut Mayerhof, Pfalz, 1 bottles, 

933 Riesling Goldberg Trocken 2015,  Weingut Peth, Rheinhessen, 1 bottles, 

933 Riesling Silberberg Spätlese Trocken 2014,  Weingut Peth, Rheinhessen, 1 bottles, 

933 Riesling Brut Sekt NV,  Weingut Peth, Rheinhessen, 3 bottles, 

933 Mixed Lot Germany ,  ,  12 bottles, 80,00€           

934 Barbaresco 'Ronchi' 2015,  Albino Rocca, Barbaresco, 6 bottles, (OCB) 190,00€         

935 Toscana IGT 'Messorio'  2005,  Le Macchiole, Castagneto Carducci, 1 magnum - 1.5ltr, (OWC) 200,00€         

936 Chianti Classico 1988,  Castello di Volpaia, Radda in Chianti, 1 jéroboam - 5ltr, 

936 Vino da Tavola di Toscana 'Coltassala' 1987,  Castello di Volpaia, Radda in Chianti, 1 jéroboam - 5ltr, 

936 Mixed Lot Castello di Volpaia 1987/1988,  ,  2 jéroboams, 340,00€         

937 Vin Santo del Chianti Classico 2002,  Rocca di Montegrossi, Gaiole in Chianti , 8 half bottles - 375ml, (8OCB)340,00€         

938 Chianti Classico Riserva 1987,  Castello di Volpaia, Radda in Chianti, 1 magnum - 1.5ltr, 

938 Chianti Classico  1988,  Castello di Volpaia, Radda in Chianti, 1 magnum - 1.5ltr, 

938 Vino da Tavola Toscana 'Coltassala' 1987,  Castello di Volpaia, Radda in Chianti, 1 magnum - 1.5ltr, 

938 Chianti Rufina 1977,  Castello di Nipozzano, Le Sieci, 2 magnums - 1.5ltr, 

938 Mixed Lot Toscana 1977/1987/1988,  ,  5 magnums, 320,00€         

939 Chianti Classico Riserva 1987,  Castello di Volpaia, Radda in Chianti, 1 double magnum - 3ltr, 120,00€         

940 Brunello di Montalcino 2010,  Tenuta Il Poggione, Montalcino, 6 bottles, 220,00€         

941 Barolo 'Cicala' 2001,  Poderi Aldo Conterno, Monforte d'Alba, 5 bottles, (OCB) 400,00€         

942 Amarone della Valpolicella Classico 2012,  Azienda Agricola Monte Faustino, S.Pietro in Cariano , 11 bottles, (2OCB)400,00€         

943 Barolo 'Feyles' Riserva 2008,  Fratelli de Nicola, Alba, 12 bottles, (2OCB) 380,00€         

944 Marche Passerina 'Chicca' 2015,  Pantaleone, 24 bottles, (4OCB) 180,00€         

945 Marche Passerina 'Chicca' 2015,  Pantaleone, 24 bottles, (4OCB) 180,00€         

946 Marche Passerina 'Chicca' 2015,  Pantaleone, 24 bottles, (4OCB) 180,00€         



947 Chianti Classico Riserva 'Tenuta Tignanello' 2009,  Marchesi Antinori, Firenze, 6 bottles, 

947 Chianti Classico  2010,  Fontodi, Panzano in Chianti, 14 bottles, 

947 Chianti Classico Gran Selezione 2011,  Mazzei, Castello di Fonterutoli, 2 bottles, 

947 Chianti Classico Gran Selezione 2012,  Mazzei, Castello di Fonterutoli, 2 bottles, 

947 Mixed Lot Chianti 2009/2010/2011,  ,  24 bottles, 320,00€         

948 Valpolicella 2015,  Allegrini, Verona, 12 bottles, 

948 Amarone della Valpolicella Classico Riserva 'Sergio Zenato' 1993,  Zenato, Peschiera del Garda, 1 bottle, 

948 Rosso di Verona 'Musella' 1995,  Tenuta Musella, Verona, 1 bottle, 

948 Veronese IGT 'La Grola' 2012,  Allegrini, Verona, 1 bottle, 

948 Veronese IGT 'La  Poja' Monovitigno 2010,  Allegrini, Verona, 1 bottle, 

948 Amarone della Valpolicella Classico 'Costasera' 1997,  Masi, S. Ambrogio di Valpolicella, 1 bottle, 

948 Amarone della Valpolicella Classico 'Villa Borgetti' 1992,  Fratelli Pasqua, Verona, 1 jenny - 500ml, 

948 Mixed Lot Veneto ,  ,  17 bottles & 1 jenny, 200,00€         

949 IGT Veronese 'La Grola' 2010,  Allegrini, Verona, 10 bottles, 

949 IGT Veronese 'La Grola' 2012,  Allegrini, Verona, 8 bottles, 

949 IGT Veronese 'La Grola' 2010/2012,  ,  18 bottles, 200,00€         

950 Brunello di Montalcino Riserva 1988,  Col d'Orcia, Montalcino, 1 bottle, 

950 Carmignano 'Villa di Capezzana' 1988,  Conte Contini Bonacossi, Carmignano, 1 bottle, 

950 Brunello di Montalcino 1998,  Cantina di Montalcino, 1 bottle, 

950 Rosso di Montalcino 1994,  Casanova di Neri, Montalcino, 1 bottle, 

950 IGT Toscana 'San Zio' 1998,  Cantina Leonardo da Vinci, Vinci, 1 bottle, 

950 Val di Cornia 'Petra' 1999,  Petra, Suvereto, 1 bottle, 

950 Vino Rosso da Tavola di Toscana 'Vigna al Cavaliere' 1995,  Michele Satta, Castagneto Carducci, 1 bottle, 

950 IGT Toscana 'Ghiaie della Furba' 1989,  Capezzana, Carmignano, 1 bottle, 

950 Chianti Classico 'Brolio' 1998,  Barone Ricasoli, Gaiole in Chianti, 1 bottle, 

950 Chianti Classico 'Castello di Brolio' 1997,  Barone Ricasoli, Gaiole in Chianti, 1 bottle, 

950 Chianti Rufina Riserva  1995,  Fattoria di Bosciano, Rufina, 1 bottle, 

950 Chianti Colli Senesi 1991,  Castello di Farnetella, Siena, 1 bottle, 

950 Morellino di Scansano Riserva 1998,  Elisabetta Geppetti, Grosseto, 1 bottle, 

950 Chianti Classico  1991,  Campomaggio, Radda in Chianti, 1 bottle, 

950 Vino da Tavola Colli della Toscana Centrale 1991,  Campomaggio, Radda in Chianti, 1 bottle, 

950 Chianti Riserva  1997,  Cantina di Montalcino, 1 bottle, 

950 Chianti Classico Riserva 'Villa Antinori' 1995,  Marchese Antinori, Firenze, 1 bottle, 

950 IGT Toscana 'S.to Ippolito' 1998,  Cantina Leonardo da Vinci, Vinci, 1 bottle, 

950 IGT Toscana 'S.to Ippolito' 1999,  Cantina Leonardo da Vinci, Vinci, 1 magnum - 1.5ltr, 

950 IGT Toscana 'Crognolo' 2010,  Tenuta Sette Ponti, Terranuova Bracciolini, 1 bottle, 

950 IGT Toscana 'Crognolo' 2011,  Tenuta Sette Ponti, Terranuova Bracciolini, 1 bottle, 

950 Chianti Classico Riserva 'Ser Lapo' 2013,  Mazzei, Castello di Fonterutoli, 1 bottle, 

950 Mixed Lot Toscana ,  ,  21 bottles & 1 magnum, 280,00€         

951  'Iugum' Merlot - Cabernet Sauvignon 1995,  Peter Dipoli, Alto Adige , 5 bottles, 80,00€           

952 Quantum 2007,  Sant’Elena, Gradisca D'isonzo, 11 bottles, (1OCB) 280,00€         

953 IGT Salento 'Le Braci' Negroamaro  2006,  Azienda Monaci, Copertino  , 6 bottles, (OCB) 180,00€         

954 Bolgheri Rosato 2014,  Michele Satta, Donoratico , 23 bottles, (4OCB)

954 Salice Salentino 2012,  Mocavero, Arnesano, 11 bottles, 

954 Mixed Lot Italy 2012/2014,  ,  34 bottles, 260,00€         

955 Toscana IGT 'Giovin Re' 2012,  Michele Satta, Donoratico , 21 bottles, (4OCB) 400,00€         

956 IGT Campania 'Marsiliano' 2009,  La Sibilla, Bacoli, 24 bottles, (4OCB) 360,00€         

957 Barberesco 'Nubiola' 2010,  Giorgio Pelissero, Treiso, 6 magnums - 1.5ltr, (OCB) 250,00€         

958 IGT Campania 'Marsiliano' 2009,  La Sibilla, Bacoli, 24 bottles, (4OCB) 360,00€         

959 IGT Salento 'Le Braci' Negroamaro  2006,  Azienda Monaci, Copertino, 12 bottles, (2OCB) 360,00€         



960 Caiarossa 'La Serra' Merlot Montescudaio 2002,  Caiarossa, Riparbella , 12 bottles, (2OWC) 360,00€         

961 Rosso Piceno 'Colle Amato' 2014,  IT/AN/2106 Co-op, 30 bottles, (2OCB) 160,00€         

962 Barbera del Monferrato 'Calichè' 2015,  La Casaccia, Cella Monte, 12 bottles, (2OCB) 140,00€         

963 Brunello di Montalcino 'Le Potazzine' 2011,  Gorelli, Montalcino, 6 bottles, (OCB) 360,00€         

964 Rosso Veronese 'Barisol' 2014,  Dindo, Verona, 12 bottles, (2OCB) 200,00€         

965 Bolgheri 'Camarcanda'  2004,  Gaja Ca'Marcanda, 2 bottles, 

965 Bolgheri 'Camarcanda'  2005,  Gaja Ca'Marcanda, 2 bottles, 

965 Bolgheri 'Camarcanda'  2006,  Gaja Ca'Marcanda, 3 bottles, 

965 Bolgheri 'Camarcanda'  2004/2005/2006,  ,  7 bottles, 380,00€         

966 Langhe 'Darmagi ' 2004,  Gaja, Barbaresco, 4 bottles, 400,00€         

967 Langhe 'Darmagi ' 2010,  Gaja, Barbaresco, 6 bottles, 600,00€         

968 Langhe Nebbiolo 'Sperss' 2008,  Gaja, Barbaresco, 2 bottles, 200,00€         

969 Langhe Nebbiolo 'Sperss' 2008,  Gaja, Barbaresco, 6 bottles, (OWC) 600,00€         

970 Langhe Nebbiolo 'Sperss' 2010,  Gaja, Barbaresco, 6 bottles, (OWC) 600,00€         

971 Brunello di Montalcino 'Rennina' 2006,  Gaja Pieve Santa Restituta, 6 bottles, 440,00€         

972 Langhe 'Conteisa' 2009,  Gaja, Barbaresco, 8 bottles, 750,00€         

973 Langhe 'Costa Russi' 2009,  Gaja, Barbaresco, 6 bottles, 1.150,00€      

974 Barbaresco 2006,  Gaja, Barbaresco, 3 bottles, 300,00€         

975 Barbaresco 'Basarin' 2001,  Moccagatta , 6 bottles, 200,00€         

976 Toscana IGT 'Giovin Re' 2013,  Michele Satta, Donoratico , 12 bottles, (2OCB) 250,00€         

977 Langhe 'Sori Tildin' 2009,  Gaja, Barbaresco, 6 bottles, 1.200,00€      

978 Langhe 'Sori San Lorenzo' 2009,  Gaja, Barbaresco, 3 bottles, 550,00€         

979 Toscana IGT 'Giovin Re' 2013,  Michele Satta, Donoratico , 12 bottles, (2OCB) 250,00€         

980 Toscana IGT 'Giovin Re' 2013,  Michele Satta, Donoratico , 12 bottles, (2OCB) 250,00€         

981 Toscana IGT 'Giovin Re' 2013,  Michele Satta, Donoratico , 20 bottles, (3OCB) 430,00€         

982 Montepulciano d'Abruzzo Colline Teramane 'Neromoro' Riserva 2013,  Bruno Nicodemi, Notaresco , 18 bottles, (3OCB)330,00€         

983 Castel del Monte 'Le More' Riserva 2011,  Santa Lucia, Corato, 12 bottles, (2OCB) 180,00€         

984 Venezia Giulia IGT 'Blanc des Rosis' Bianco 2014,  Mario Schiopetto, Capriva del Friuli , 24 bottles, (4OCB)270,00€         

985 Venezia Giulia IGT 'Blanc des Rosis' Bianco 2014,  Mario Schiopetto, Capriva del Friuli , 24 bottles, (4OCB)270,00€         

986 Venezia Giulia IGT 'Blanc des Rosis' Bianco 2014,  Mario Schiopetto, Capriva del Friuli , 24 bottles, (4OCB)270,00€         

987 Collio Friulano 2013,  Mario Schiopetto, Capriva del Friuli , 24 bottles, (4OCB) 280,00€         

988 Collio Friulano 2013,  Mario Schiopetto, Capriva del Friuli , 24 bottles, (4OCB) 280,00€         

989 Collio Sauvignon 2013,  Mario Schiopetto, Capriva del Friuli , 24 bottles, (4OCB) 300,00€         

990 Amarone Recioto Della Valpolicella  1969,  Castagna, Verona, 11 bottles , 440,00€         

991 Barolo 'Falletto di Serralunga' 1982,  Bruno Giacosa, Neive, 1 bottle, 

991 Barolo 1988,  Elio Altare, La Morra, 1 bottles, 

991 Mixed Lot Barolo 1982/1988,  ,  2 bottles, 400,00€         

992 Barolo 'Falletto' 2004,  Bruno Giacosa, Neive , 1 bottle, 

992 Barolo 'Vursu Campe' 2004,  La Spinetta, Barbaresco, 3 bottle, 

992 Mixed Lot Barolo 2004,  ,  4 bottles, 400,00€         

993 Campofiorin  1979,  Masi, S. Ambrogio di Valpolicella , 2 bottles, (2OWC)

993 Campofiorin Ripasso  1995,  Masi, S. Ambrogio di Valpolicella , 1 bottle, 

993 Campofiorin Ripasso  1997,  Masi, S. Ambrogio di Valpolicella , 3 bottles, (2OWC)

993 Barbera d'Asti  1976,  Giuseppe Contratto, Canelli , 1 bottle, 

993 Mixed Lot Piemonte  1979/1995/1997,  ,  7 bottles, 280,00€         

994 Amarone della Valpolicella Classico Riserva 'La Fabriseria' 2007,  Tedeschi, Verona, 6 bottles, (OWC)700,00€         

995 Amarone della Valpolicella Classico Riserva 'La Fabriseria' 2011,  Tedeschi, Verona, 6 bottles, (OWC)700,00€         

996 Brunello di Montalcino Riserva 'Poggio al Vento' 1990,  Tenuta Col d'Orcia, Montalcino, 6  bottles , (OCB)500,00€         

997 Bolgheri Superiore 'Guado de' Gemoli' 2013,  Giovanni Chiappini, Castagneto Carducci, 12 bottles, (2OCB)750,00€         

998 Bolgheri Superiore 'Guado de' Gemoli' 2012,  Giovanni Chiappini, Castagneto Carducci, 12 bottles, (2OCB)750,00€         



999 Bolgheri Superiore 'Guado de' Gemoli' 2012,  Giovanni Chiappini, Castagneto Carducci, 12 bottles, (2OCB)750,00€         

1000 Amarone della Valpolicella Classico 1978,  Villa Girardi, San Pietro In Cariano, 7 bottles, 440,00€         

1001 Brunello di Montalcino Riserva 2010,  Renieri, Montalcino, 6 bottles, (OWC) 850,00€         

1002 Barbaresco 'Santo Stefano' 1998,  Bruno Giacosa, Neive , 5 bottles, 1.200,00€      

1003 Barolo Riserva 'Vigna Ronda' 2004,  Massolino, Seralunga d'Alba, 11 bottles, 1.000,00€      

1004 Brunello di Montalcino Riserva 2010,  Renieri, Montalcino, 6 bottles, (OWC) 850,00€         

1005 Brunello di Montalcino 1977,  Tenuta Caparzo, Montalcino, 8 bottles, 

1005 Brunello di Montalcino 1978,  Fattoria Casale del Bosco - Silvio Nardi, 6 bottles, 

1005 Mixed lot Brunello di Montalcino 1977/1978,  ,  14 bottles, 380,00€         

1006 Bolgheri Superiore 'Guado de' Gemoli' 2013,  Giovanni Chiappini, Castagneto Carducci, 12 bottles, (2OCB)750,00€         

1007 Valpolicella Ripasso Superiore 2010,  Zenato, Peschiera del Garda, 2 double magnums - 3ltr, (2OWC)120,00€         

1008 IGT Umbria 'Outsider' 2010,  Arnaldo Caprai, Montefalco, 6 bottles, 100,00€         

1009 Cirsium - Cesanese de Olevano Romano 2010,  Damiano Ciolli, Olevano Romano, 12 bottles, (2OCB)200,00€         

1010 Cirsium - Cesanese de Olevano Romano 2010,  Damiano Ciolli, Olevano Romano, 7 bottles, (1OCB)110,00€         

1011 Amarone della Valpolicella Classico 2011,  Dindo, Verona, 12 bottles, (2OCB) 300,00€         

1012 Rosso Veronese 'Barisol' 2014,  Dindo, Verona, 12 bottles, (2OCB) 200,00€         

1013 VDP de Jégéa Cabernet/Merlot 1998,  Domaine Tselepos, Arcadia, 7 bottles, 

1013 Merlot Xinomavro 1998,  Boutari, Thessaloniki, 2 bottles, 

1013 Merlot 2000,  Boutari, Thessaloniki, 1 bottle, 

1013 VDP des Cotes de Egion Cabernet Sauvignon 1998,  Oenoforos, Selinous, 2 bottles, 

1013 Chardonnay 1999,  Oenoforos, Selinous, 1 bottle, 

1013 Metoxi Chromitsa Red 1996,  Tsantali, Mount Athos, 1 bottle, 

1013 Peloponnisos Regional Wine 1999,  Notios, Nemea, 1 bottle, 

1013 Peloponnisos Regional Wine 1999,  Notios, Nemea, 1 bottle, 

1013 Peloponnisos Regional Wine 2000,  Notios, Nemea, 1 bottle, 

1013 Oak Fermented Chardonnay 1999,  Domaine Tselepos, Arcadia, 1 bottle, 

1013 Naoussa 1998,  Boutari, Thessaloniki, 1 bottle, 

1013 Naoussa 1994,  Boutari, Thessaloniki, 1 double magnum - 3ltr, 

1013 White Dessert Wine 'Visanto Boutari' 1995,  Boutari, Thessaloniki, 1 jennies - 500ml, 

1013 Mixed Lot Greece ,  ,  19 bottles, 1 double magnum & 1 jenny, 200,00€         

1014 Barolo 1982,  Francesco Boschis & Figli, Barolo, 1 double magnum - 3ltr, 

1014 Barbaresco  1978,  Fratelli Minuto, Barbaresco, 1 double magnum - 3ltr, 

1014 Mixed Lot Piemonte 1978/1982,  ,  2 double magnums - 3ltr, 240,00€         

1015 Recioto della Valpolicella Classico 1988,  Masi, S. Ambrogio di Valpolicella, 12 bottles, 480,00€         

1016 Private Collection Red 1999,  Antonopoulos Vineyards, Peloponnese, 3 bottles, 

1016 Vin de Pays de Imathia Syrah 1998,  Ktima Kir-Yianni, Imathia, 15 bottles, 

1016 Vin de Pays de Imathia Syrah 1997,  Ktima Kir-Yianni, Imathia, 2 bottles, 

1016 Merlot 1998,  Ktima Kir-Yianni, Imathia, 1 bottle, 

1016 Syrah 1997,  Tsantali, Thrace, 1 bottle, 

1016 Porfyros 1998,  Domaine Spiropoulos, Peloponnese, 2 bottles, 

1016 Mixed Lot Greece 1997/1998/1999,  ,  24 bottles, 130,00€         

1017 Chianti Classico Gran Selezione 'Badia a Passignano' 2001,  Marchesi Antinori, Firenze, 6 bottles, 120,00€         

1018 Vino Nobile di Montepulciano 2010,  Azienda Vitivinicola La Casella, Montepulciano, 12 bottles, (OCB)120,00€         

1019 'Amabile del Cere' 2016,  Giuseppe Quintarelli, Negrar, 5 half bottles - 375ml, (OCB) 800,00€         

1020 Barolo 'Prapo' 2011,  Germano Ettore, Serralunga d'Alba, 6 bottles, (OCB) 200,00€         

1021 Barolo 'Prapo' 2011,  Germano Ettore, Serralunga d'Alba, 6 bottles, (OCB) 200,00€         

1022 Barolo 'Prapo' 2013,  Germano Ettore, Serralunga d'Alba, 6 bottles, (OCB) 220,00€         

1023 Barolo 'Prapo' 2013,  Germano Ettore, Serralunga d'Alba, 6 bottles, (OCB) 220,00€         

1024 Barolo 'Prapo' 2013,  Germano Ettore, Serralunga d'Alba, 6 bottles, (OCB) 220,00€         

1025 Barolo 'Lazzarito' Riserva 2011,  Germano Ettore, Serralunga d'Alba, 6 bottles, (OWC) 300,00€         



1026 Barolo 'Lazzarito' Riserva 2011,  Germano Ettore, Serralunga d'Alba, 6 bottles, (OCB) 300,00€         

1027 Barbaresco 'Santo Stefano' Riserva 2012,  Castello di Neive, 6 bottles, (OWC) 280,00€         

1028 Barbaresco 'Santo Stefano'  2014,  Castello di Neive, 6 bottles, (OCB) 200,00€         

1029 Barbaresco 'Ovello Vigna Loreto' 2015,  Albino Rocca, Barbaresco, 6 bottles, (OCB) 200,00€         

1030 Barbaresco 'Asili' 2014,  Ca' del Baio, Treiso, 6 bottles, (OCB) 120,00€         

1031 Barbaresco 'Asili' 2014,  Ca' del Baio, Treiso, 6 bottles, (OCB) 120,00€         

1032 Barbaresco 'Aurinbej' 2014,  Ca' del Baio, Treiso, 6 bottles, (OCB) 100,00€         

1033 Barolo 'Bricco Rocca' 2012,  Cascina Ballarin, La Morra, 6 bottles, (OCB) 200,00€         

1034 Barolo 'Tre Ciabot' 2013,  Cascina Ballarin, La Morra, 6 bottles, (OCB) 160,00€         

1035 Barbaresco 'Ronchi' 2014,  Albino Rocca, Barbaresco, 6 bottles, (OWC) 200,00€         

1036 Barbaresco 'Angelo' 2014,  Albino Rocca, Barbaresco, 6 bottles, (OWC) 300,00€         

1037 Barbaresco 'Angelo' 2014,  Albino Rocca, Barbaresco, 6 bottles, (OWC) 300,00€         

1038 Barbaresco 'Ronchi' 2015,  Albino Rocca, Barbaresco, 6 bottles, (OCB) 200,00€         

1039 Barbaresco 'Ronchi' 2015,  Albino Rocca, Barbaresco, 6 bottles, (OCB) 200,00€         

1040 Barolo 'Serralunga' 2010,  Paolo Manzone, Serralunga d'Alba, 6 bottles, (OWC)

1040 Barbaresco "San Giuliano 2011,  Paolo Manzone, Serralunga d'Alba, 6 bottles, (OWC)

1040 Mixed Lot Piemonte 2010/2011,  ,  12 bottles, 360,00€         

1041 Barolo  2007,  Le Cecche, Diano d'Alba, 6 bottles, (OCB) 120,00€         

1042 Brunello di Montalcino 2006,  Argiano, Montalcino, 6 bottles, (OCB) 150,00€         

1043 Amarone della Valpolicella 2006,  Azienda Agricola Pra, Monteforte d'Alpone, 6 bottles, 220,00€         

1044 Langhe Chardonnay 'Gaia & Rey' 2010,  Gaja, Barbaresco, 3 bottles, 260,00€         

1045 Langhe 'Alteni di Brassica' 2009,  Gaja, Barbaresco, 10 bottles, 

1045 Langhe 'Alteni di Brassica' 2010,  Gaja, Barbaresco, 1 bottles, 

1045 Mixed lot Langhe 'Alteni di Brassica' 2009/2010,  ,  11 bottles, 550,00€         

1046 Sassicaia  2006,  Tenuta San Guido, Bolgheri , 5 bottles, 750,00€         

1047 Sassicaia 2012,  Tenuta San Guido, Bolgheri, 12 bottles, (2OWC) 1.750,00€      

1048 Sassicaia 2012,  Tenuta San Guido, Bolgheri, 4 bottles, (OWC) 600,00€         

1049 Sassicaia 2013,  Tenuta San Guido, Bolgheri, 5 bottles, 750,00€         

1050 Sassicaia 2014,  Tenuta San Guido, Bolgheri, 12 bottles, (2OWC) 1.750,00€      

1051 Sassicaia 2014,  Tenuta San Guido, Bolgheri, 4 bottles, 600,00€         

1052 Sassicaia 2015,  Tenuta San Guido, Bolgheri, 2 bottles, 360,00€         

1053 Chianti Classico 'Villa Antinori' Riserva 1974/2x believed 1974,  Marchesi Antinori, Firenze, 4 bottles, 

1053 Chianti Rufina 'Nipozzano' Riserva 1978,  Marchesi de Frescobaldi Castello di Nipozzano, Le Sieci, 1 bottle, 

1053 Chianti Classico Riserva Believed 1970s,  Bertolli, Siena, 1 bottle, 

1053 Brunello di Montalcino Believed 1970s,  Tenuta Caparzo, Montalcino , 1 bottle, 

1053 Brunello di Montalcino Riserva 1980,  Tenuta Col d'Orcia, Montalcino, 1 bottle, 

1053 Brunello di Montalcino 1985,  Castello di Camigliano, Montalcino, 1 bottle, 

1053 Rosso di Torgiano Believed 1978,  Lungarotti, Torgiano , 1 bottle, 

1053 Mixed Lot Italy ,  ,  10 bottles, 140,00€         

1054 Sassicaia 1997,  Tenuta San Guido, Bolgheri, 2 magnums - 1.5ltr, (OWC)

1054 Toscana IGT 'Guidalberto' 2005,  Tenuta San Guido, Bolgheri, 1 magnum - 1.5ltr, 

1054 Mixed Lot Tenuta San Guido 1997/2005,  ,  3 magnums, 700,00€         

1055 Vino Nobile di Montepulciano Riserva 1979,  Carpineto, Tuscany, 6 bottles, 40,00€           

1056 Barolo 1982,  Cantine dei Marchesi, 3 bottles, 

1056 Barolo 1983,  Grimaldi, 2 bottles, 

1056 Barolo 1979,  Palladino, Serralunga D'Alba, 1 bottle, 

1056 Barolo 1977,  Gallo D'Oro, Calamandrana, 2 bottles, 

1056 Barolo 1974,  Luciano Aquino Cavaletto, 1 bottle, 

1056 Barolo 1975,  Luciano Aquino Cavaletto, 1 bottle, 

1056 Mixed Lot Barolo ,  ,  10 bottles, 220,00€         



1057 Bolgheri Superiore 'Guado de' Gemoli' 2012,  Giovanni Chiappini, Castagneto Carducci, 12 bottles, (2OCB)750,00€         

1058 Sagrantino di Montefalco 2010,  Fattoria Colleallodole Milziade Antano, Bevagna, 6 bottles, (OCB)

1058 Sagrantino di Montefalco 2009,  Fattoria Colleallodole Milziade Antano, Bevagna, 6 bottles, (OCB)

1058 Sagrantino di Montefalco 2009/2010,  ,  12 bottles, 340,00€         

1059 Sassicaia 2012,  Tenuta San Guido, Bolgheri, 12 bottles, (2OWC) 1.750,00€      

1060 Sagrantino di Montefalco 2005,  Fattoria Colleallodole Milziade Antano, Bevagna, 6 bottles, (OCB)

1060 Sagrantino di Montefalco Passito 2007,  Fattoria Colleallodole Milziade Antano, Bevagna, 6 jennies - 500ml, (OCB)

1060 Sagrantino di Montefalco 2005/2007,  ,  12 bottles, 400,00€         

1061 Latour a Civitella d'Agliano IGT 2011,  Cantina Sergio Mottura, Civitella d'Agliano, 11 bottles, (2OCB)150,00€         

1062 Latour a Civitella d'Agliano IGT 2010,  Cantina Sergio Mottura, Civitella d'Agliano, 12 bottles, (2OCB)160,00€         

1063 Vin Santo del Chianti Classico 1949,  Barone Ricasoli, Castello di Brolio, 1 bottle, 

1063 Vin Santo del Chianti Classico 1955,  Barone Ricasoli, Castello di Brolio, 1 bottle, 

1063 Vin Santo del Chianti Classico 1969,  Barone Ricasoli, Castello di Brolio, 1 bottle, 

1063 Vin Santo del Chianti Classico 1949/1955/1969,  ,  3 bottles, 160,00€         

1064 Toscana IGT 'Secentenario ' 1985,  Marchesi Antinori, Firenze, 2 magnums - 1.5ltr, (2OWC) 200,00€         

1065 Barolo Believed 1970s,  Voerzio Giacomo & Figli, La Morra , 1 bottles, 

1065 Barolo 'Vinum Vita Est' Believed 1970s,  Terre del Barolo, Castiglione Falletto, 1 bottles, 

1065 Mixed Lot Barolo  Believed 1970s,  ,  2 bottles, 40,00€           

1066 Bolgheri Superiore 'Guado de' Gemoli' 2013,  Giovanni Chiappini, Castagneto Carducci, 12 bottles, (2OCB)750,00€         

1067 IGT Veneto 'Olmera' 2015,  De Stefani, Fossalta di Piave , 5 bottles, 100,00€         

1068 Susumaniello del Tarantino 2010,  Poderi Angelini, Puglia, 6 bottles, (OCB)

1068 Spumante Rosé Brut NV,  Poderi Angelini, Puglia, 6 bottles, (OCB)

1068 Mixed lot Poderi Angelini 2010/NV,  ,  12 bottles, 120,00€         

1069 Primitivo di Manduria 2006,  Poderi Angelini, Puglia, 1 double magnum - 3ltr, 

1069 Primitivo di Manduria 2006,  Poderi Angelini, Puglia, 2 magnum - 1.5ltr, 

1069 Mixed lot Poderi Angelini 2006,  ,  2 magnums & 1 double magnum, 120,00€         

1070 NO LOT ,  ,  , 

1071 Côte-Rôtie 'Marquis de Tournelles' 1987,  Les Caves Saint-Pierre, Sorgues, 4 bottles, 

1071 Coteaux du Layon 1986,  Château de la Roche, Beaulieu-sur-Layon, 3 bottles, 

1071 Mixed Lot  1986/1987,  ,  7 bottles, 110,00€         

1072 Chambolle-Musigny 'Les Amoureuses' 1976,  Confrérie des Chevaliers du Tastevin, B. Serveau & Fils, Morey-Saint-Denis, 1 bottle, 

1072 Rosso Veneto IGT 'Massimo' 1998,  Cantine Lenotti, Bardolino, 2 bottles, 

1072 Chianti Colli Senesi 2010,  Nottola, Montepulciano, 2 magnums - 1.5ltr, 

1072 Château Preuillac 1993,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, (OCB) with 2 diVino wine glasses by Rosenthal 

1072 Pineau des Charentes Blanc NV,  Vieux Logis, 5 bottles, 

1072 Mixed Lot ,  ,  8 bottles & 2 magnums, 180,00€         

1073 Rioja 'Faustino V' Reserva 1996,  Bodegas Faustino, Oyon, 2 bottles, 

1073 Rioja 'Faustino V' Reserva 1994,  Bodegas Faustino, Oyon, 1 bottle, 

1073 Crozes-Hermitage 'La Rollande' 1997,  Laurent Charles Brotte, Châteauneuf-du-Pape, 3 bottles, 

1073 Gigondas 1988,  Château Raspail, Gigondas, 1 magnum - 1.5ltr, 

1073 Chevalier du Pastel   1989,  Sauternes, 3 bottles, 

1073 Mixed Lot ,  ,  9 bottles & 1 magnum, 160,00€         

1074 Anjou 'La Chapelle' 2003,  Château de Fesles, Thouarcé, 10 bottles, (2OWC)

1074 Saint-Peray 'Les Potiers' 2010,  Cave Yves Cuilleron, Chavanay, 8 bottles, 

1074 Pinot Gris Trocken 2008,  Schlossgut Ebringen, Baden , 5 bottles, 

1074 Château de Malle 1985,  Sauternes, 1 bottle, 

1074 Mixed Lot White Wine 2003/2010,  ,  24 bottles, 220,00€         

1075 The Monarch Old Scotch Whisky NV,  Lambert Brothers, Edinburgh, 3 bottles, 

1075 Arbois 'Bonchalaz' NV,  Henri Maire, Château Montfort, 1 bottle, 

1075 Châteauneuf-du-Pape 1989,  Château de la Gardine, Châteauneuf-du-Pape, 1 bottle, 



1075 Mixed Lot 1989/NV,  ,  5 bottles, 150,00€         

1076 NO LOT ,  ,  , 

1077 Châteauneuf-du-Pape 1979,  Château de Vaudieu, Châteauneuf-du-Pape, 1 bottle, 

1077 Moulin-à-Vent 1969,  F. Onnetkoon, Groningen, 1 bottle, 

1077 Bourgogne Passetout Grains 1978,  Picard Père & Fils, Chagny, 1 bottle, 

1077 Bourgogne Hautes Côtes de Nuits 1985,  Domaine Guy Dufouleur, Nuits-Saint-Georges, 1 bottle, 

1077 Saint-Émilion 'Cheval Noir' 1981,  Mahler-Besse, Bordeaux, 1 bottle, 

1077 Moscatel Dorado 'Num. 81' NV,  Larios, Malaga, 1 bottle, 

1077 Cahors 2009,  Château St. Didier-Parnac, Parnac, 2 bottles, 

1077 Mixed Lot ,  ,  8 bottles, 65,00€           

1078 Harvey’s Sherry 'Bristol Milk' 1973,  , 1 bottles, 

1078 Harvey’s Sherry 'Bristol Cream' 1973,  , 1 bottles, 

1078 Gonzales Byass Oloroso Dulce Solera 1847 NV,  , 2 bottles, 

1078 Williams & Humbert Oloroso 12 years old NV,  , 1 half bottle - 375ml, 

1078 Williams & Humbert Pedro Ximenes 12 years old NV,  , 1 half bottle - 375ml, 

1078 Moscatel de Setubal  2001,  J.M. da Fonseca, 2 bottles, 

1078 Marsala Vergine  1987,  Cantine Florio Terre Arse, 1 bottle, 

1078 Banyuls 'Joseph-Geraud' 2003,  Domaine Pietri-Geraud, Collioure, 2 bottles, 

1078 Tokaji Aszu 5 puttonyos Blieved 1975,  , 1 jenny - 500ml, 

1078 Mixed Lot ,  ,  9 bottles, 2 half bottles & 1 jenny, 120,00€         

1079 Mas de Daumas Gassac 1998,  VDP de l'Hérault, 3 bottles, 

1079 Cahors 'Le Cèdre' 1996,  Château du Cèdrew, Vire-sur-Lot, 3 bottles, 

1079 Bancroft Ranch Merlot 1996,  Beringer, Howell Mountain, 1 bottles, 

1079 Third Century Cabernet Franc 1996,  Beringer, Howell Mountain, 1 bottles, 

1079 Mixed Lot 1996/1998,  ,  8 bottles, 150,00€         

1080 Vino Paniza Carinena 1966,  Bodegas Virgen del Aguila S. Coop. , 2 bottles, 

1080 Bandol 1992,  Jean Pierre Gaussen, Chateau de la Noblesse , 1 bottles, 

1080 Bandol 1993,  Jean Pierre Gaussen, Chateau de la Noblesse , 2 bottles, 

1080 Côtes de Meliton 1993,  Château Carras, Chalkidiki, Greece, 6 bottles, 

1080 Côtes de Meliton 1994,  Château Carras, Chalkidiki, Greece, 6 bottles, 

1080 Somontano 'Vinas del Vero' 1996,  Compania Vitivinicola Aragonesa S.A, Barbastro , 1 bottle, 

1080 Château Haut-Bergeron 1981,  Sauternes, 8 bottles, 

1080 Rioja 'Gran Condal' Gran Reserva 1981,  Bodegas Rioja Santiago, Haro, 4 bottles, 

1080 Mixed lot ,  ,  30 bottles, 280,00€         

1081 Fonseca Vintage Port 1977,  , 1 bottle, 

1081 Fonseca Vintage Port 1985,  Bottled 1987, 1 bottle, 

1081 Château Cantenac-Brown 1993,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

1081 Mixed Lot 1977/1985/1993,  ,  3 bottles, 270,00€         

1082 Châteauneuf-du-Pape 1966,  Jean-Pierre Brotte, Châteauneuf-du-Pape, 2 bottles, 

1082 Château Chasse-Spleen 1947,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottles, 

1082 Château Vernon 1955,  Bordeaux, 1 bottles, 

1082 Cave Saint-Jean 1953,  Médoc, 1 bottles, 

1082 Mixed Lot 1947/1953/1955/1966,  ,  5 bottles, 90,00€           

1083 Château Beaulieu 2010,  Côtes de Bourg, 7 magnums - 1.5ltr, 

1083 Pézenas 'Mas de Mas' 2006,  Paul Mas, Château de Conas, 5 bottles, 

1083 Côtes du Rhône 2010,  E. Guigal, Château d'Ampuis, 8 bottles, 

1083 Côtes du Rhône 'Saint-Esprit' 2016,  , 1 magnum - 1.5ltr, 

1083 Mixed Lot 2006/2010,  ,  13 bottles & 8 magnums, 160,00€         

1084 'Quinta das Heredias 'Quinta de Honor' Port Ruby Special Reserve Port NV,  , 12 half bottles - 375ml, (OCB)

1084 Rioja Gran Reserva 1987,  Paternina, Haro, 2 bottles, 



1084 Rioja 'Royal' Reserva 1964,  Bodegas Franco-Espanolas, Logrono, 2 bottles, 

1084 Mixed Lot 1964/1987/NV,  ,  4 bottles & 12 half bottles, 180,00€         

1085 Primitivo Salento 2015,  Tempo al Vino, 1 bottles, 

1085 Primitivo di Manduria 'Le Baccanti' 2015,  Cantoloio Marnduria, 1 bottles, 

1085 Château La Roque de By 2016,  Médoc, 2 bottles, 

1085 Bourgogne Blanc 'Les Pertusots' 2016,  Domaine de la Monette, Mercurey, 1 bottles, 

1085 Carmei Zvi. Segal 2016,  Israël, 1 bottles, 

1085 Puglia 'Appassimento"Gold Release' 2016,  Ca' Vittoria, Fossalta di Piave, 1 bottles, 

1085 Bourgogne Blanc 2017,  Domaine de la Creuze Noire, Leynes, 1 bottles, 

1085 Pinot Grigio Delle Venezie 2017,  Villa Fiore, 1 bottles, 

1085 IGT Sicilia 'Ciello Rosso' 2017,  Rello, 1 bottles, 

1085 Solaris 2017,  Wijngaard Zuid-Veluwe, 1 bottles, 

1085 Prosecco DOC Treviso Extra Dry NV,  Al Canevon, 1 bottles, 

1085 Mixed Lot  ,  ,  12 bottles, 60,00€           

1086 Château Gilette 1956,  Sauternes, 1 bottle, 

1086 Savennières 'Coulée de Serrant' 1983,  Mme. Joly, La Roche aux Moines, 1 bottle, 

1086 Savennières 'Clos de la Bergerie' 1983,  Mme. Joly, La Roche aux Moines, 1 bottle, 

1086 Anjou 1972,  Château de Fesle, Thouarcé, 2 bottles, 

1086 Savennières 'Les Coulées' 1997,  Domaine de Closel, Savennières, 1 bottle, 

1086 Tokay Pinot Gris 2001,  Joseph Cattin, Voegtlinshoffen, 1 magnum - 1.5ltr, 

1086 Gewurztraminer Vendanges Tardives 1997,  Joseph Cattin, Voegtlinshoffen, 1 bottle, 

1086 Muscat 'Hatschbourg' Grand Cru 1997,  Joseph Cattin, Voegtlinshoffen, 1 bottle, 

1086 Gewurztraminer 'Sporen' Grand Cru 1989,  Cave des Vignerons à Turckheim, 1 bottle, 

1086 Bandol Blanc 1977,  Château Vannières, La Cadière d'Azur, 1 bottle, 

1086 Mixed Lot ,  ,  10 bottles & 1 magnum, 160,00€         

1087 Gewurztraminer 'Froehn' Grand Cru 1998,  Jean Becker, Zellenberg, 4 bottles, 

1087 Gewurztraminer Réserve 1976,  Jean Becker, Zellenberg, 1 bottle, 

1087 Saint-Joseph 'Cuvée Prestige de Caroline' 2005,  Domaine Louis Cheze, Limony, 1 bottle, 

1087 Domaine de la Grave 'Vieilles Vignes' 2010,  Bordeaux Superieur, 2 bottles, 

1087 Domaine Leon Barral 'Jadis' 2001,  Faugères, 5 bottle, 

1087 Côtes du Rhône Villages 'la Font d'Estévenas' 2010,  Domaine Alary, Cairanne, 3 bottles, 

1087 Don PX 2008,  Bodegas Toro Albala, Montilla, 1 bottle, 

1087 Mixed lot ,  ,  17 bottles, 140,00€         

1088 Chianti Classico 2005,  Castello dei Rampolla, Panzano in Chianti, 6 bottles, (OCB)

1088 The Creator Cabernet - Syrah 2005,  Charles Smith K Vintners, Walla Walla Valley, 3 bottles, 

1088 Mixed Lot 2005,  ,  9 bottles, 180,00€         

1089 Barolo 'Pajana' 2004,  Domenico Clerico, Monforte d'Alba, 1 bottle, 

1089 Touriga Nacional 1995,  Quinta do Crasto, Douro, 1 bottle, 

1089 La Cuvée Mythique 1995,  Val d'Orbieu, Pays d'Oc, 1 bottle, 

1089 Mixed Lot 1995/2004,  ,  3 bottles, 85,00€           

1090 Clos De May 2015,  Haut-Médoc, 6 bottles, (OCB)

1090 Muscadet de Sèvre-et-Maine Sur Lie 'Les Pierres Blanches' Vieilles Vignes 2014,  Domaine Pierre Luneau-Papin, Le Landreau, 6 bottles, 

1090 Mixed Lot 2014/2015,  ,  12 bottles, 100,00€         

1091 Escolha Loureiro 2015,  Quinta do Ameal, Minho, 4 botttles, 

1091 Conceito Branco 2015,  Douro, 2 botttles, 

1091 Touriga Nacional 2011,  Quinta do Vallado, Douro, 3 botttles, 

1091 Reserve White 2016,  Reyneke, Stellenbosch, 3 botttles, 

1091 Mixed Lot 2011/2015/2016,  ,  12 bottles, 150,00€         

1092 Nicolas Catena Zapata 2001,  Catena Zapata, Mendoza, 1 bottle, 

1092 Nicolas Catena Zapata 2000,  Catena Zapata, Mendoza, 1 bottle, 



1092 Vino Almaviva 1998,  Rothschild & Concha y Toro, Puente Alto, 1 bottle, 

1092 Château Musar 1988,  Gaston Hochar, Ghazir, 2 bottles, 

1092 Mixed lot ,  ,  5 bottles, 180,00€         

1093 Château Haut Bellevue 2009,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottles, 

1093 Pinot Gris 'Vendanges Tardives' Grand Cru 2005,  Lorentz, Bergheim Haut-Rhin, 3 bottles, 

1093 Coteaux du Libron 'Cuvée de Œur' 2009,  Domaine Pierre Belle, Lieuran-lès-Béziers, 6 bottles, 

1093 Mixed lot 2005/2009,  ,  15 bottles, 140,00€         

1094 Château De La Cour d'Argent 2009,  Bordeaux, 6 bottles, (OCB)

1094 Domaine Les Quatre Amours 2011,  France et Michel Siohan, Languedoc, 6 bottles, (OCB)

1094 Muscadet Sèvre et Maine 2009,  Domaine de La Cornulière, Earl Barreau, 5 bottles, (OCB)

1094 Mixed lot 2009/2011,  ,  17 bottles, 90,00€           

1094A Cristal Carafe de Château Latour Taillee ,  , 1 , 100,00€         

1095 Château de Rayne-Vigneau 1976,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 11 bottles, 320,00€         

1095A Château Rieussec 1990,  Sauternes, 1er Grand Cru Classe, 24 half bottles - 375ml, (OWC) 600,00€         

1096 Château Gravas 2003,  Barsac, 6 bottles, (OWC) 120,00€         

1097 Chateau de Rayne Vigneau 1990,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 360,00€         

1098 Château Rieussec 2011,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 6 bottles, (OWC) 520,00€         

1099 Monbazillac 1911,  Château de la Salagre, 1 bottle , 220,00€         

1100 Château Bouscassé 'Brumaire' Doux 1995,  Alain Brumont, 12 jennies - 500ml, (2OWC) 220,00€         

1101 Zondernaam Noble Late Harvest 2007,  Tokara, Stellenbosch, 16 half bottles - 375ml, 

1101 Zondernaam Noble Late Harvest 2006,  Tokara, Stellenbosch, 3 half bottles - 375ml, 

1101 Mixed lot Zondernaam Noble Late Harvest 2006/2007,  ,  19 half bottles, 100,00€         

1102 Tokaij Aszú 6 Puttonyos 1999,  Hétszölö, Tokaj-Hegyalja, 6 bottles, (OCB) 280,00€         

1103 Cabernet Franc Icewine 2002,  Inniskillin, VQA Niagara Peninsula, 1 half bottle - 375ml, 

1103 Botrytis Semillon 'Cookoothama' 2005,  Nugan Estate, Darlington Point, 1 half bottle - 375ml, 

1103 Bonnezeaux 'Vin Rare' 2009,  Château De Fesles, 1 jenny - 500ml, 

1103 Chenin Blanc Noble Late Harvest Botrytis 2003,  Ken Forrester, Stellenbosch, 1 half bottle - 375ml, 

1103 Monbazillac 2002,  Domaine de Bosredon, Château Belingard, 1 jenny - 500ml, 

1103 Monbazillac 1997,  Château Monbazillac, 1 jenny - 500ml, 

1103 Noble Botrytis Riesling 2000,  Stonehaven, Padthaway, 1 half bottle - 375ml, 

1103 Mixed lot Sweet Wines ,  ,  4 half bottles & 3 jennies, 100,00€         

1104 Tanatis Vin de Liqueur 2005,  Marie-Line Barré, Viella, 6 jennies - 500ml, (OCB) 120,00€         

1105 Tokaji Aszú 6 Puttonyos 1999,  Hétszolo, Tokaji, 6 jennies - 500ml, (OCB) 240,00€         

1106 Tokaji Aszú 6 Puttonyos 1999,  Hétszolo, Tokaji, 6 jennies - 500ml, (OCB) 240,00€         

1107 Tokaji Aszú 6 Puttonyos 1999,  Hétszolo, Tokaji, 6 jennies - 500ml, (OCB) 240,00€         

1108 Tokaji Aszú 6 Puttonyos 1999,  Hétszolo, Tokaji, 6 jennies - 500ml, (OCB) 240,00€         

1109 Tokaji Aszú 6 Puttonyos 1999,  Hétszolo, Tokaji, 6 jennies - 500ml, (OCB) 240,00€         

1110 Tokaji Muscat Lunel Aszu 6 Puttonyos 1994,  Pauleczki Szolobirtok, Tokaji, 2 jennies - 500ml, 

1110 Tokaji Muscat Lunel Aszuesszencia 1994,  Pauleczki Szolobirtok, Tokaji, 3 jennies - 500ml, (OCB)

1110 Tokaji Aszu 6 Puttonyos 2000,  Szepsy, Tokaji, 1 jennies - 500ml, 

1110 Mixed Lot Tokaji Aszu 1994/2000,  ,  6 jennies - 500ml, 240,00€         

1111 Château Tirecul-la-Gravière 'Cuvée Madame' 2001,  Monbazillac, 2 bottles, 100,00€         

1112 Château de Rolland 2005,  Barsac, 12 bottles, (OCB) 180,00€         

1113 Château de Rolland 2005,  Barsac, 12 bottles, (OCB) 180,00€         

1114 Château de Rolland 2005,  Barsac, 12 bottles, (OCB) 180,00€         

1115 Château de Rolland 2005,  Barsac, 12 bottles, (OCB) 180,00€         

1116 Château d'Yquem 1942,  Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur, 1 bottle, 550,00€         

1117 Château d'Yquem 1997,  Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur, 1 magnum - 1.5ltr, 380,00€         

1118 Château d'Yquem 1997,  Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur, 1 magnum - 1.5ltr, 380,00€         

1119 Jurançon 'Les Jardins de Babylone' 2010,  Didier Dagueneau, Jurançon, 6 bottles, (OCB) 220,00€         



1120 Breganze 'Torcolato' 1999,  Maculan, Breganze, 6 bottles, (OCB) 120,00€         

1121 Château Climens 2001,  Barsac, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 

1121 Château Guiraud 2001,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 

1121 Château Rieussec 2001,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 

1121 Château Suduiraut 2001,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 

1121 Château Lafaurie-Peyraguey 2001,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 

1121 Château Doisy-Daëne 2001,  Barsac, 2ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

1121 Mixed lot Sauternes/Barsac Assortment Case 2001,  ,  6 bottles, (OWC) 300,00€         

1122 Château d'Yquem 1999,  Sauternes, 1er Cru Supérieur, 6 bottles, (OWC) 750,00€         

1123 Château d'Yquem 1968,  Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur, 2 bottles, 440,00€         

1124 Château d'Yquem 1969,  Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur, 2 bottles, 440,00€         

1125 Château de Rayne-Vigneau Believed 1994,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 8 jennies - 500ml, 140,00€         

1126 NO LOT ,  ,  , 

1127 Château Rieussec 1988,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 12 half bottles - 375ml, (OWC) 160,00€         

1128 Château Sigalas Rabaud 2001,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 12 half bottles - 375ml, (OWC) 160,00€         

1129 Château Caillou  2011,  Sauternes, 2ème Grand Cru Classé, 6 bottles, (OCB)

1129 Château Caillou  2012,  Sauternes, 2ème Grand Cru Classé, 6 bottles, (OCB)

1129 Mixed lot Château Caillou 2011/2012,  ,  12 bottles, 260,00€         

1130 Château Caillou  2010,  Sauternes, 2ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (2OCB) 260,00€         

1130A Château Caillou  2010,  Sauternes, 2ème Grand Cru Classé, 11 bottles, (2OCB) 240,00€         

1131 Château d'Yquem 1999,  Sauternes, 1er Cru Supérieur, 1 bottle, 160,00€         

1132 Château d'Yquem 1959,  Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur, 1 bottle, 1.350,00€      

1133 Château Caillou 'Cuvée du Centenaire' 2009,  Sauternes, 2ème Grand Cru Classé, 6 bottles, (OCB)

1133 Château Caillou 'Cuvée Prestige' 2010,  Sauternes, 2ème Grand Cru Classé, 6 bottles, (OCB)

1133 Mixed lot Château Caillou 2009/2010,  ,  12 bottles, 380,00€         

1134 Château Caillou  2009,  Sauternes, Grand Cru Classé, 12 bottles, (2OCB) 260,00€         

1135 Château Caillou  2007,  Sauternes, Grand Cru Classé, 6 bottles, (OCB)

1135 Château Caillou  2011,  Sauternes, Grand Cru Classé, 6 bottles, (OCB)

1135 Château Caillou  2013,  Sauternes, Grand Cru Classé, 6 bottles, (OCB)

1135 Mixed lot Château Caillou 2007/2011/2013,  ,  18 bottles, 360,00€         

1136 Pinot Gris 'Sélection de Grains Nobles' 1998,  Domaine Edmond Rentz, Zellenberg, 3 jennies - 500ml, 

1136 Gewürztraminer 'Sélection de Grains Nobles' 2008,  Domaine Edmond Rentz, Zellenberg, 3 half bottle - 375ml, 

1136 Mixed lot Domaine Edmond Rentz 1998/2008,  ,  3 jennies & 3 half bottles, 90,00€           

1136A Cordier 'Collection Privée' 2008,  Sauternes, 24 jennies - 500ml, (2OCB) 180,00€         

1137 Henriques & Henriques Verdelho Solera 1898 Madeira NV,  , 1 bottle, 

1137 Justino’s Madeira Malvasia 10 years old NV,  , 2 bottles, 

1137 Justino’s Madeira Colheita  1995,  , 2 bottles, 

1137 Justino’s Madeira Colheita  1998,  , 2 bottles, 

1137 Justino’s Madeira Colheita  1999,  , 1 bottle, 

1137 Justino’s Madeira Verdelho 10 years old  NV,  , 2 bottles, 

1137 Kopke's Madeira Reserve Sweet 5 years old NV,  Bottled in 2001, 1 bottle, 

1137 Kopke's Madeira Reserve Dry 5 years old NV,  , 1 bottle, 

1137 Mixed lot Madeira ,  ,  12 bottles, 600,00€         

1138 Taylor's Fladgate 'Quinta de Vargellas' Vintage Port 1998,  Bottled in 2000, 6 bottles, (OWC) 240,00€         

1139 Taylor's Fladgate 'Quinta de Vargellas' Vintage Port 1998,  Bottled in 2000, 6 bottles, (OWC) 240,00€         

1140 Taylor's Fladgate 'Quinta de Vargellas' Vintage Port 1998,  Bottled in 2000, 12 half bottles - 375ml, (OWC)260,00€         

1141 Dow's 'Quinta Do Bomfim' Vintage Port 1989,  Bottled in 1991, 6 bottles, (OWC) 260,00€         

1142 Dow's 'Quinta Do Bomfim' Vintage Port 1992,  Bottled in 1994, 6 bottles, (OWC) 180,00€         

1143 Maury Rancio NV,  Vignerons de Maury, 1 bottle, 

1143 Banyuls Rimage 1998,  Les Clos de Paulilles, Port Vendres, 1 bottle, 



1143 Banyuls Cap Bear NV,  Les Clos de Paulilles, Port Vendres, 1 bottle, 

1143 Banyuls Mise Tardive 1995,  Les Clos de Paulilles, Port Vendres, 1 bottle, 

1143 Banyuls Rimage 2002,  Les Clos de Paulilles, Port Vendres, 1 jenny - 500ml, 

1143 Banyuls Rimage 2003,  Les Clos de Paulilles, Port Vendres, 2 jennies - 500ml, 

1143 Banyuls 'Cuvée du  Docteur Camou Hors d'Age' NV,  Domaine de la Rectorie, 1 bottle, 

1143 Axe Hill Cape Vintage Port  NV,  Mossops, Calitzdorp, 2 jennies - 500ml, 

1143 Muscat du Cap Corse 'Cuvée des Gouverneurs' 1994,  Orenga de Gaffory, Corse, 1 jenny - 500ml, 

1143 Graham's 20 Years Tawny Port NV,  , 1 bottle, 

1143 Taylor Fladgate First Estate Reserve Port NV,  , 1 bottle, 

1143 Taylor's Late Bottled Vintage Port 1987,  , 1 bottle, 

1143 Dow's Late Bottled Vintage Port 1994,  , 3 half bottles - 375ml, 

1143 Dow's Late Bottled Vintage Port 1995,  , 1 half bottle - 375ml, 

1143 Dow's 20 Years Tawny Port NV,  , 3 half bottles - 375ml, 

1143 Mixed Lot Fortified Wines ,  ,  8 bottles, 6 jennies & 7 half bottles, 200,00€         

1144 Taylor's Vintage Port 1970,  Bottled 1972, 1 bottle, 

1144 Guedes Late Bottled Vintage Port 1967,  Bottled 1973, 1 bottle, 

1144 Warre's Quinta da Cavadinha Vintage Port 1998,  Bottled 2001, 5 bottles, (OWC)

1144 Warre's Quinta da Cavadinha Vintage Port 1995,  Bottled 1997, 2 bottles, (OWC)

1144 Burmester Vintage Port 1985,  Bottled 1987, 2 bottles, 

1144 Smith Woodhouse Vintage Port 1985,  Bottled 1988, 1 bottle, 

1144 Dow's Quinta do Bomfim Vintage Port 1986,  Bottled 1988, 1 bottle, 

1144 Niepoort Colheita Port 1980,  , 1 bottle, 

1144 Mixed Lot Port ,  ,  14 bottles, 320,00€         

1145 Dow's 'Quinta Do Bomfim' Vintage Port 1995,  Bottled in 1997, 6 bottles, (OWC) 240,00€         

1146 Quinta da Vista Alegre Single Quinta Vintage Port 1994,  Bottled 1997, 6 bottles, (6OWC) 300,00€         

1147 Fonseca Guimaraens Vintage Port 1995,  Bottled 1997, 1 bottle, 

1147 Moscatel de Valencia Wit NV,  Mahler & Besse, 1 bottle, 

1147 Setubal Aged 20 Years NV,  José Maria de Fonseca, Azeitao, 1 bottle, 

1147 Great Grandfather Rare Tawny NV,  Penfolds, Australia, 1 bottle, 

1147 Muscat de Saint-Jean de Minervois 'Vendanges d'Automne' NV,  La Cave Saint-Jean de Minervois, 1 jenny - 500ml, 

1147 Dow's 20 Years Tawny Port NV,  , 1 half bottle - 375ml, 

1147 Mixed Lot Fortified Wines 1995/NV,  ,  4 bottles, 1 jenny & 1 half bottle, 110,00€         

1148 Quevedo Vintage Port 2007,  Bottled 2009, 5 bottles, (OWC)

1148 Niepoort Vintage Port 2007,  Bottled 2010, 1 magnum - 1.5ltr, (OWC)

1148 Mixed Lot Vintage Port 2007,  ,  5 bottles & 1 magnum, 220,00€         

1149 Cantine Florio Marsala Dolce 1936,  , 1 bottle , 200,00€         

1150 Kopke Quinta Sao Luiz Vintage Port 1985,  , 11 bottles, 400,00€         

1151 Kopke Quinta Sao Luiz Vintage Port 1991,  , 4 bottles, 

1151 Kopke Quinta Sao Luiz Vintage Port 1996,  , 8 bottles, 

1151 Kopke Quinta Sao Luiz Vintage Port 1991/1996,  ,  12 bottles, 400,00€         

1152 F. Martins Ruby Colheita Port 1965,  Bottled 1980, 1 bottle, 

1152 Fonseca Vintage Port  1970,  , 1 bottle, 

1152 Fonseca Vintage Port 1985,  Bottled 1987, 2 bottles, 

1152 Mixed Lot Port ,  ,  4 bottles, 280,00€         

1153 Quinta do Noval Colheita Port 1995,  Bottled in 2015, 6 bottles, 480,00€         

1154 Quinta do Noval Colheita Port 1995,  Bottled in 2015, 6 bottles, 480,00€         

1155 Kopke Vintage Port 1977,  , 3 bottles, 

1155 Kopke Vintage Port 1989,  , 1 bottle, 

1155 Kopke Colheita Port 1975,  , 1 bottle, 

1155 Kopke Vintage Port 1995,  , 1 bottle, 



1155 Mixed Lot Kopke Port ,  ,  6 bottles, 320,00€         

1156 Burmester Colheita Port 1985,  , 12 bottles, (2OCB) 400,00€         

1157 La Goya Manzanilla Sherry NV,  Delgado Zuleta, Sanlúcar de Barrameda, 42 bottles, (3OCB) 220,00€         

1158 Oloroso Sherry 'Alexandro' NV,  Aecovi, Jerez, 18 bottles, (3OCB) 150,00€         

1159 Quinta do Vesuvio Vintage Port 2003,  Bottled 2005, 6 bottles, (OWC) 280,00€         

1160 Kopke Vintage Port 1995,  , 6 bottles, (OCB) 180,00€         

1161 Burmester Vintage Port  1994,  Bottled 1996, 11 bottles, 360,00€         

1162 Quinta do Vesuvio 'Capela' Vintage Porto 2007,  , 6 bottles, (2OWC) 600,00€         

1163 Burmester Vintage Port 1995,  Bottled 1997, 6 bottles, 160,00€         

1164 Quinta do Tedo Vintage Port 2000,  , 6 bottles, (OWC) 180,00€         

1165 Madeira Boal Reserva 1875,  José Luiz Simões, Lisboa, 1 bottle, 300,00€         

1166 Moscatel de Setubal 1900,  Jose Maria da Fonseca, Azeitào , 2 bottles, 750,00€         

1167 Bodegas Tradicion VORS 30 Years Oloroso Sherry NV,  , 12 bottles, (2OCB) 430,00€         

1168 Bodegas Tradicion VORS 30 Years Oloroso Sherry NV,  , 12 bottles, (2OCB) 430,00€         

1169 Bodegas Tradicion VORS 30 Years Amontillado Sherry NV,  , 12 bottles, (12OCB) 430,00€         

1170 Bodegas Tradicion VORS 30 Years Amontillado Sherry NV,  , 12 bottles, (12OCB) 430,00€         

1171 Bodegas Tradicion VORS 20 Years Cream Sherry NV,  , 12 bottles, (2OCB) 400,00€         

1172 Bodegas Tradicion VORS 20 Years Cream Sherry NV,  , 12 bottles, (2OCB) 400,00€         

1173 Bodegas Tradicion VORS 20 Years Cream Sherry NV,  , 12 bottles, (2OCB) 400,00€         

1174 Bodegas Tradicion VORS 30 Years Palo Cortado Sherry NV,  , 12 bottles, (12OCB) 560,00€         

1175 Bodegas Tradicion VORS 30 Years Palo Cortado Sherry NV,  , 12 bottles, (12OCB) 560,00€         

1176 Bodegas Tradicion VORS 30 Years Oloroso Sherry NV,  , 12 bottles, (2OCB) 430,00€         

1177 Bodegas Tradicion VORS 30 Years Amontillado Sherry NV,  , 12 bottles, (12OCB) 430,00€         

1178 Bodegas Tradicion VORS 30 Years Palo Cortado Sherry NV,  , 12 bottles, (12OCB) 560,00€         

1179 Fonseca Guimaraens Vintage Port 1968,  , 6 bottles, 300,00€         

1180 Taylor's Quinta de Vargellas Vintage Port 1968,  Bottled 1971, 9 bottles, 600,00€         

1181 Taylor's Port 300th Anniversary Box containing: ,  ,  , (OWC with book)

1181 Taylor's Vintage Port 1977,  , 1 bottle, 

1181 Taylor Fladgate Quinta de Vargellas Vintage Port 1978,  , 1 bottle, 

1181 Taylor Fladgate Quinta de Terra Feita Vintage Port 1988,  , 1 bottle, 

1181 Mixed Lot Vintage Port 1977/1978/1988,  ,  3 bottles, 170,00€         

1182 Rebello Valente Vintage Port 1977,  Bottled 1979, 12 bottles, 500,00€         

1183 Rebello Valente Vintage Port 1977,  Bottled 1979, 6 bottles, 250,00€         

1184 Niepoort Vintage Port 1985,  Bottled in 1987, 8 bottles, (1OWC) 260,00€         

1185 Fonseca Vintage Port 2003,  Bottled in 2005, 6 bottles, (OWC) 260,00€         

1186 Quinta de Vargellas Vintage Port 1995,  , 6 bottles, (OWC)

1186 Graham's Quinta dos Malvedos Vintage Port 1995,  , 1 bottle, 

1186 Mixed Lot Vintage Port 1995,  ,  7 bottles, 180,00€         

1187 Niepoort Vintage port 2000,  , 6 bottles, (OWC) 220,00€         

1188 Fonseca Vintage Port 2000,  , 6 bottles, (OWC) 220,00€         

1189 Fonseca Vintage Port 2000,  , 6 bottles, (OWC) 220,00€         

1190 Kopke Vintage Port 1983,  , 12 bottles, (OWC) 340,00€         

1191 Osborne Vintage Port 1995,  , 12 bottles, (OWC) 240,00€         

1192 Kopke Vintage Port 1977,  , 10 bottles, (OWC)

1192 Taylor's Vintage Port 1977,  , 2 bottles, 

1192 Mixed Lot Vintage Port ,  ,  12 bottles, 500,00€         

1193 Kopke Vintage Port 2000,  , 12 bottles, (OWC) 300,00€         

1194 Kopke Quinta Sao Luiz Vintage Port 1985,  , 12 bottles, (OWC) 360,00€         

1195 Duff Gordon Vintage Port 1994,  , 6 bottles, (OWC) 140,00€         

1196 Duff Gordon Vintage Port 1994,  , 6 bottles, (OWC) 140,00€         



1197 Fonseca Guimaraens Vintage Port 1995,  , 6 bottles, (OWC) 160,00€         

1198 Fonseca Guimaraens Vintage Port 1995,  , 6 bottles, (OWC) 160,00€         

1199 Graham’s Vintage Port 2007,  , 6 bottles, (OWC) 220,00€         

1200 Graham's Quinta dos Malvedos Vintage Port 1995,  , 6 bottles, (OWC) 160,00€         

1201 Quinta da Romameira Vintage Port 1997,  , 6 bottles, (OWC) 180,00€         

1202 Banyuls 'Cuvée Leon Parcé' 1986,  Domaine de la Rectorie, 12 bottles, 180,00€         

1203 Fonseca Guimaraens Vintage Port 1998,  , 6 bottles, (OWC) 100,00€         

1204 Taylor's Vintage Port 1983,  , 6 bottles, (OWC) 360,00€         

1205 Quinta do Noval Vintage Port 1982,  Bottled in 1984, 1 bottle, 

1205 Quinta do Noval Vintage Port 1987,  Bottled in 1989, 2 bottles, 

1205 Quinta do Noval Vintage Port 1991,  Bottled in 1993, 1 bottle, 

1205 Quinta do Noval Vintage Port 2003,  Bottled in 2005, 3 bottles, 

1205 Mixed lot Quinta do Noval Vintage Port 1982/1987/1991/2003,  ,  7 bottles, 220,00€         

1206 Kopke Colheita Port 1965,  Bottled 1985, 1 bottle, 

1206 Quinta do Noval Colheita Port 1986,  Bottled 2007, 1 bottle, 

1206 Mixed Lot Colheita Port 1965/1986,  ,  2 bottles, 140,00€         

1207 Quinta do Noval Vintage Port 1994,  Bottled in 1996, 6 bottles, 340,00€         

1208 Quinta do Silval Vintage Port 1987,  Bottled in 1989, 1 bottle, 

1208 Quinta do Silval Vintage Port 1991,  Bottled in 1993, 2 bottles, 

1208 Quinta do Silval Vintage Port 1998,  Bottled in 2000, 2 bottles, 

1208 Quinta do Silval Vintage Port 2002,  Bottled in 2004, 3 bottles, 

1208 Quinta do Silval Vintage Port 2003,  Bottled in 2005, 3 bottles, 

1208 Mixed lot Quinta do Silval Vintage Port ,  ,  11 bottles, 260,00€         

1209 Grand Bas Armagnac du Domaine de Jouanda 1967,  , 1 magnum - 1.5ltr, 

1209 Bas Armagnac Dartigalongue 1962,  Nogaro, Gers, 1 bottle, 

1209 Bas Armagnac Laberdolive 1962,  Domaine du Pillon, Labastide d'Armagnac, 1 bottle, 

1209 Bas Armagnac  1980,  Domaine Boinguères, La Frèche, 1 bottle, 

1209 Grand Bas Armagnac 21 Ans d'Age NV,  Marquis de Caussade, Eauze en Armagnac, 1 bottle, 

1209 Bas Armagnac  1974,  Château de Ravignan, Perquie-Landes, 1 bottle, 

1209 Bas Armagnac  NV,  Louis Dupuy, St. Justin, 1 bottle, 

1209 Calvados du Pays d'Auge Vielle Reserve NV,  Marquis de Sylene, Jarnac, 1 jenny - 500ml, 

1209 Mixed Lot Armagnac & Calvados ,  ,  6 bottles, 1 magnum & 1 jenny, 600,00€         

1210 Nonino UE Verduzzo Cru Riserva 18 Years in Barriques Acquavite d'Uva NV,  , 3 bottles, (3OCB) 360,00€         

1211 Chivas Regal Royal Salute The Directors Celebration Reserve Blended Scotch Whisky NV,  , 1 bottle, 

1211 Aberlour 10 Year Old Single Malt Scotch Whisky NV,  , 1 bottle, 

1211 The Glenlivet 12 Year Old Single Malt Scotch Whisky NV,  , 1 bottle, 

1211 Jameson Blended Irish Whiskey NV,  , 1 bottle, 

1211 Jack Daniel's Black Label Old No.7 Brand Sour Mash Whiskey NV,  , 1 bottle, 

1211 Mixed Lot Whisky ,  ,  5 bottles, 400,00€         

1212 Bas Armagnac 1978,  Domaine Boingnères, Le Frèche, 2 bottles, 200,00€         

1213 Château de Laubade Armagnac 1942,  , 1 bottle, (OWC) 320,00€         

1214 Marcel Trepout Vintage Armagnac 1942,  , 1 bottle, 320,00€         

1215 Castarède Vintage Armagnac 1900,  , 1 bottle - 500ml, (OWC) 650,00€         

1216 Cognac Extra Grande Fine Champagne  ,  Bisquit, Cognac, 1 bottle, (OCB) 340,00€         

1217 Williad'Or Liqueur 30% vol. NV,  Liqueur de poire, Distillerie Peureux, 12 jennies - 500ml, (2OCB) 100,00€         

1218 Cognac Grande Champagne Vieille Reserve 1875,  Billhouet-Garancille, 1 bottle, 1.500,00€      

1219 Cognac Heritage des Comtes de Mareuil Collection XIX Grand Fine Champagne 1893,  , 1 bottle, 800,00€         

1220 Camus Rarissimes Cognac 1991,  , 2 bottles, (2OWC) 280,00€         

1221 Distilleria Levi Serafino di Levi Romano Grappa 2007,  , 3 bottles, 220,00€         

1222 Tesseron Master Blend Grande Champagne Cognac NV,  , 1 bottle, (OCB) 650,00€         



1223 Hine Grande Champagne Vintage Cognac 1982,  , 3 bottles, (3OWC) 480,00€         

1224 Camus Vintage Cognac 1974,  , 1 bottle, (OCB) 220,00€         

1225 Hennessy 'Paradis' Rare Cognac NV,  , 1 bottle, (OCB) 300,00€         

1226  L'Heraud Vintage Bons Bois Cognac 1970,  , 1 bottle, (OWC) 280,00€         

1227 Hine Grande Champagne Vintage Cognac 1975,  , 1 bottle, (OCB) 220,00€         

1228 Hine Grande Champagne Vintage Cognac 1987,  , 1 bottle, 220,00€         

1229 Hine Grande Champagne Vintage Cognac 1983,  , 1 bottle, 170,00€         

1230 Hine Triomphe Grande Champagne Cognac NV,  , 2 bottles, (1OCB) 360,00€         

1231 Remy Martin Vintage Grande Champagne 1er Cru Cognac 1988,  , 3 bottles, (3OCB) 500,00€         

1232 Rare Malts Selection Natural Cask Strength Mannochmore 22 Year Old Single Malt Scotch Whisky 1974,  Bottle #0239, 1 bottle, 150,00€         

1233 Signatory Vintage Cask Strength Collection Ardbeg 25 Year Old Single Malt Scotch Whisky 1967,  Bottled 11.95 - N°441 of 488, 1 bottle, (OCB)2.000,00€      

1234 Rare Malts Selection Natural Cask Strength Linkwood 22 Year Old Single Malt Scotch Whisky 1972,  Bottle #3217, 1 bottle, 440,00€         

1235 Rare Malts Selection Natural Cask Strength Dufftown-Glenlivet 21 Year Old Single Malt Scotch Whisky 1975,  Bottle #0315, 1 bottle, 200,00€         

1236 The Ultimate - Single Malt Scotch Whisky - Matured in Oak Casks for 15 Years - Braes of Glenlivet Distillery  1979,   Bottled 05.95 - N°178 of 860, 1 bottle, 

1236 The Ultimate - Single Malt Scotch Whisky - Matured in Oak Casks for 16 Years - Port Ellen Distillery  1979,  Bottled 10.95 - N°276 of 380, 1 bottle, 

1236 The Ultimate - Single Malt Scotch Whisky - Matured in Oak Casks for 18 Years - Springbank Distillery  1975,  Bottled 09.94 - N°144 of 300, 1 bottle, 

1236 Mixed Lot The Ultimate - Single Malt Scotch Whisky 1975/1979,  ,  3 bottles, 600,00€         

1237 Rare Malts - Natural Cask Strengths - Single Malt Scotch Whisky - Aged 24 Years Clynelish Distillery 1972,  Limited Edition - N°0539, 1 bottle, 1.500,00€      

1238 Rare Malts Selection Natural Cask Strength Dallas Dhu Aged 24 Years Single Malt Scotch Whisky 1970,  , 1 bottle, 600,00€         

1239 Martell 'L'or De Jean Martell' Cognac NV,  Luxury presentation case with crystal decanter and mirror, 1 bottle, (OCB)950,00€         

1240 Rare Malts Selection Natural Cask Strength Glenesk Distillery Hillside Aged 25 Years Single Malt Scotch Whisky 1970,  Limited Edition - N°4932, 1 bottle, 340,00€         

1241 Rare Malts Selection Natural Cask Strength Glenesk Distillery Hillside Aged 25 Years Single Malt Scotch Whisky 1971,  Limited Edition - N°0483, 1 bottle, 340,00€         

1242 Signatory Vintage Scotch Whisky - Islay Single Malt Scotch Whisky - Port Ellen 1983,  Bottled 9.96 - N°416, 1 bottle, (OCB)550,00€         

1243 Château Le Cros 2011,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (OCB) 220,00€         

1244 Château Le Cros 2011,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (OCB) 220,00€         

1245 La Perle 2006,  Medoc, Château Chantemerle, 6 bottles, 70,00€           

1246 Domaine de Rempart 2002,  Pomerol, 12 bottles, 100,00€         

1247 Chartreuse de Coutet 1999,  Sauternes, 12 bottles, 100,00€         

1248 Bandol  1999,  Château de Pibarnon, La Cadiere d'Azur, 12 bottles, 260,00€         

1249 Bandol  1999,  Château de Pibarnon, La Cadiere d'Azur, 10 bottles, 220,00€         

1250 Chablis 'Vieilles Vignes' 2002,  Domaine Daniel-Etienne Defaix, Chablis, 12 bottles, 180,00€         

1251 Chablis 'Vaillons' 1er Cru 1998,  Domaine Daniel-Etienne Defaix, Chablis, 18 bottles, 280,00€         

1252 Coteaux du Layon 'Carte D'Or' 1992,  Domaine des Baumard, Rochefort-sur-Loire, 7 bottles, 

1252 Coteaux du Layon  1989,  Domaine des Baumard, Rochefort-sur-Loire, 5 bottles, 

1252 Coteaux du Layon 'Cuvée Hipollyte' 1997,  Château de Bellevue, Saint Aublin de Luigne, 10 bottles, 

1252 Mixed Lot Coteaux du Layon  1989/1992/1997,  ,  22 bottles, 220,00€         

1253 Montlouis Demi-Sec 1997,  Domaine Flamand Deletang, Saint Martin le Beau, 7 bottles, 

1253 Quarts de Chaume 1992,  Domaine des Baumard, Rochefort-sur-Loire, 6 bottles, 

1253 Mixed Lot Loire ,  ,  13 bottles, 240,00€         

1254 Hermitage 'Laurus'   1997,  Gabriel Meffre, 15 bottles, 300,00€         

1255 Château Cheval Blanc 1974,  Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A, 1 bottle, 200,00€         

1256 Château Cantenac Brown 1967,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 1 bottles, 

1256 Château Lynch-Bages 1973,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

1256 Château Rauzan-Ségla 1976,  Margaux, 2ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

1256 Château Fonroque 1973,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé , 1 bottles, 

1256 Château Nenin 1977,  Pomerol, 3 bottles, 

1256 Château Monbousquet 1993,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé , 1 magnum - 1.5ltr, 

1256 Château Toulifaut 2000,  Pomerol, 2 bottles, 

1256 Mixed Lot Bordeaux ,  ,  11 bottles & 1 magnum , 260,00€         

1257 Saumur-Champigny 'Vielles Vignes' 2003,  Château de Villeneuve, 15 bottles, 



1257 Saumur-Champigny  1986,  Château de Targé, 2 magnum - 1.5ltr, 

1257 Mixed Lot Saumur-Champigny  1986/2003,  ,  15 bottles & 2 magnums, 110,00€         

1257A Château Montrose 1975,  Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé, 4 bottles, 

1257A Château Montrose 1973,  Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 

1257A Château Montrose 1973/1975,  ,  6 bottles, 360,00€         

1258 Priorat 'Laudies' Crianca 1998,  La Conreria D'Scala Dei, Catalunya, 4 bottles, 

1258 Priorat 'Lo Givot' 1998,  Celler del Pont, la Vilella Baixa, 5 bottles, 

1258 Terra Alta 'Clua' Mil Lennium Crianca 1998,  Celler Xavier Clua, Vilalba dels Arcs, 6 bottles, 

1258 Rioja Reserva 2002,  Marques de Caceres, Cenicero, 3 bottles, 

1258 Penedes 'Caus Lubis' 1995,  Can Rafols dels Caus, Barcelona, 1 bottles, 

1258 Rioja 1999,  Marques de Griñon Cenicero, 1 bottles, 

1258 Mixed Lot Spain 1995/1998/1999/2002,  ,  20 bottles, 240,00€         

1259 Cadenhead's Authentic Collection Tomintoul-Glenlivet 12 Year Old Single Malt Scotch Whisky NV,  , 1 bottles, 

1259 Chivas Regal 12 Year Old Blended Scotch Whisky NV,  , 2 bottles, 

1259 Johnnie Walker Black Label 12 Year Old Blended Scotch Whisky NV,  , 1 bottles, 

1259 Johnnie Walker Black Label 12 Year Old Blended Scotch Whisky NV,  , 1 half bottle - 375ml, 

1259 Johnnie Walker Red Label Blended Scotch Whisky NV,  , 1 bottles, 

1259 William Lawson's Blended Scotch Whisky NV,  , 1 bottles, 

1259 Canadian Club 1858 Original 6 Year Old Premium Blended Canadian Whiskey NV,  , 1 bottles, 

1259 Crown Royal Deluxe Blended Canadian Whisky NV,  , 1 bottles, 

1259 Maker's Mark Kentucky Straight Bourbon Whisky NV,  , 1 bottles, 

1259 Seagram's V.O. Gold Blended Canadian Whiskey NV,  , 2 half bottles - 375ml, 

1259 Mixed Lot Whiskies NV,  ,  9 bottles & 3 half bottles, 160,00€         

1260 Armagnac de Montal Special Reserve Armagnac NV,  , 1 bottles, 

1260 Roger Groult Age d'Or Pays d'Auge Calvados NV,  , 1 bottles, 

1260 Roger Groult 8 Ans d'Age Calvados Pays d'Auge NV,  , 1 bottles, 

1260 Roger Groult 15 Ans d'Age Calvados Pays d'Auge NV,  , 1 bottles, 

1260 Roger Groult Venerable Calvados Pays d'Auge NV,  , 1 bottles, 

1260 Roger Groult Doyen d'Age Reserve de Mon Grand Pere Calvados Pays d'Auge NV,  , 1 bottles, 

1260 Mixed Lot Armagnac & Calvados NV,  ,  6 bottles, 180,00€         

1261 Château Lagrange 1985,  Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

1261 Château de Camensac 1980,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 2 bottle, 

1261 Château La Lagune 1984,  Haut-Médoc, 3ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

1261 Château La Gaffelière 1983,  Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B, 1 bottle, 

1261 Château Laroque 1985,  Saint-Émilion Grand Cru , 1 bottle, 

1261 Château Segonnes 1982,  Margaux, 1 bottle, 

1261 Château Richeterre 1989,  Margaux, 5 bottle, 

1261 Mixed Lot Bordeaux 1980s,  ,  12 bottles, 180,00€         

1262 Château La Chapelle Despagne 2012,  Saint-Émilion Grand Cru , 21 bottle, 

1262 Château Pontac Lynch 2011,  Margaux, Cru Bourgeois, 2 bottle, 

1262 Château Cartier 2013,  Saint-Émilion Grand Cru , 1 bottle, 

1262 Mixed Lot Bordeaux 2011-2013,  ,  24 bottles, 220,00€         

1263 La Demoiselle de Sociando-Mallet 1993,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 4 bottle, 

1263 Château Barateau 1990,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 2 bottle, 

1263 Château Tour St. Bonnet 1991,  Médoc, Cru Bourgeois, 2 bottle, 

1263 Château Moulin à Vent 1996,  Lalande de Pomerol, 2 bottle, 

1263 Château Livran 1995,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1263 Porte du Roy 1998,  Saint-Émilion Grand Cru , 1 bottle, 

1263 Château Carcanieux 1997,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1263 Laroche-Clauzet 1990,  Mëdoc, 1 bottle, 



1263 Château Potensac 1998,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1263 Château Lousteauneuf 1998,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1263 L'Ermitage de Chasse-Spleen 1993,  Haut-Médoc, 2nd wine Ch. Chasse-Spleen, 2 bottle, 

1263 Mixed Lot Bordeaux 1990s,  ,  18 bottles, 160,00€         

1264 Château Fonroque 2010,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 2 bottle, 

1264 Château du Cauze 2008,  Saint-Émilion Grand Cru , 2 bottle, 

1264 Château Le Clos Daviaud 2009,  Montagne-Saint-Émilion  , 5 bottle, 

1264 Château Cartier 2013,  Saint-Émilion Grand Cru , 1 bottle, 

1264 Château de Camensac 2006,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

1264 Château La Tour de By 2008,  Médoc, Cru Bourgeois, 5 bottle, 

1264 Château La Roque de By 2010,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1264 Château Chasse-Spleen 2006,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1264 Château Gressier-Grand-Poujeaux 2006,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 2 bottle, 

1264 Château Lacombe Noaillac 2007,  Mëdoc, 2 bottle, 

1264 Château Caronne Sainte-Gemme 2009,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1264 Château Croix de Laborde 2011,  Listrac-Médoc, 1 bottle, 

1264 Mixed Lot Bordeaux 2000s,  ,  24 bottles, 240,00€         

1265 Sauvignon Blanc 2016,  Esk Valley, Marlborough, 12 bottles, 

1265 Sauvignon Blanc 2015,  Esk Valley, Marlborough, 5 bottles, 

1265 Sauvignon Blanc 2015/2016,  ,  17 bottles, 110,00€         

1266 Château Martinet 1990,  Saint-Émilion Grand Cru , 5 bottle, 

1266 Château Martinet 1996,  Saint-Émilion Grand Cru , 1 bottle, 

1266 Château Fonrazade 1996,  Saint-Émilion Grand Cru , 4 bottle, 

1266 Château Le Prieuré 1998,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 3 bottle, 

1266 Château La Rose 1998,  Lussac-Saint-Émilion, 5 bottle, 

1266 Château Les Couzins 1994,  Lussac-Saint-Émilion, 2 bottle, 

1266 Château Vieux Brandard 1998,  Lussac-Saint-Émilion, 2 bottle, 

1266 Porte du Roy 1998,  Saint-Émilion Grand Cru , 2 bottle, 

1266 Mixed Lot Right Bank Bordeaux 1990s,  ,  24 bottles, 220,00€         

1267 Château Barateau 1990,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 3 bottle, 

1267 Château Plantier-Rose 1992,  Saint-Estèehe, Cru Bourgeois, 2 bottle, 

1267 Château Tour St. Bonnet 1991,  Médoc, Cru Bourgeois, 3 bottle, 

1267 Château Tour St. Bonnet 1997,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1267 Château Puy Castera 1993,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 2 bottle, 

1267 Château Lestage 1997,  Listrac-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1267 Château Larose-Trintaudon 1996,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1267 Château La Fleur Bécade 1992,  Listrac-Médoc, 1 bottle, 

1267 Château Cabannieux 1996,  Graves, 1 bottle, 

1267 Château Vieux Faurie 1998,  Saint-Émilion, 1 bottle, 

1267 Château Moulin à Vent 1996,  Lalande de Pomerol, 1 bottle, 

1267 Le Haut-Mëdoc de Giscours 1994,  Haut-Médoc, 1 bottle, 

1267 Margaux de Giscours 1990,  Margaux, 1 bottle, 

1267 Château Châtain Bellevue 1990,  Lalande de Pomerol, 1 bottle, 

1267 Château Canon Chaigneau 1990,  Lalande de Pomerol, 1 bottle, 

1267 Moulins de Citran 1992,  Haut-Médoc, 1 bottle, 

1267 Château Castera 1998,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1267 Château La Fleur Chauvin 1998,  Saint-Émilion, 1 bottle, 

1267 Mixed Lot Bordeaux 1990s,  ,  24 bottles, 220,00€         

1268 Château Bel Air 1992,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 2 bottle, 

1268 Château des Grottes 1991,  Saint-Émilion Grand Cru , 2 bottle, 



1268 Château Tour Bellegrave 1997,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 4 bottle, 

1268 Château Fonrazade 1996,  Saint-Émilion Grand Cru , 1 bottle, 

1268 Château Fourcas Hosten 1990,  Listrac-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1268 Château Bois Tiffray 1996,  Lussac-Saint-Émilion, 1 bottle, 

1268 Château Vieux Brandard 1995,  Lussac-Saint-Émilion, 1 bottle, 

1268 Le Haut-Mëdoc de Giscours 1994,  Haut-Médoc, 2 bottle, 

1268 Château Larose-Trintaudon 1997,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1268 Château Tour St. Bonnet 1991,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1268 Château Puy Castera 1993,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1268 Château La Fleur Chauvin 1998,  Saint-Émilion, 1 bottle, 

1268 Château Busquet 1990,  Lussac-Saint-Émilion, 1 bottle, 

1268 Mixed Lot Bordeaux 1990s,  ,  19 bottles, 170,00€         

1269 Château Gazin 1989,  Pomerol, 1 bottle, 

1269 Château Giscours 1987,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

1269 Château Dauzac 1989,  Margaux, 5ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

1269 Château de Camensac 1987,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

1269 Château La Louvière 1985,  Pessac-Léognan, 1 bottle, 

1269 Le Clementin du Château Pape Clément 1989,  Pessac-Léognan, 2nd wine Ch. Pape Clément, 1 bottle, 

1269 Le Carillon de l'Angélus 1988,  Saint-Émilion Grand Cru , 2nd wine Ch. Angélus, 1 bottle, 

1269 Château Chasse-Spleen 1984,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1269 Château Fonroque 1982,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 1 bottle, 

1269 Château Anthonic 1983,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1269 Château de Pressac 1986,  Saint-Émilion Grand Cru , 1 bottle, 

1269 Château Couffran 1982,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1269 Mixed Lot Bordeaux 1980s,  ,  12 bottles, 240,00€         

1270 Château Grand Moulin 1983,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 3 bottle, 

1270 Château Saint-Aubin 1989,  Médoc, Cru Bourgeois, 3 bottle, 

1270 Château Citran 1983,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1270 Château Lachesnaye 1985,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 2 bottle, 

1270 Saint-Émilion Grand Cru 'Royal' 1988,  L'Union des Producteurs de St. Emilion, 2 bottle, 

1270 Château Larose-Trintaudon 1988,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1270 Château Moulin à Vent 1985,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1270 Château de Lescours 1988,  Saint-Émilion Grand Cru , 2 bottle, 

1270 Château Canteloup 1989,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1270 Château Fonroque 1982,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 1 bottle, 

1270 Château Richeterre 1989,  Margaux, 1 bottle, 

1270 Château Haut-Plantey 1982,  Saint-Émilion Grand Cru , 1 bottle, 

1270 Château Le Bourg du Cauze 1980,  Saint-Émilion Grand Cru , 1 bottle, 

1270 Les Clés de Clément V 1989,  Graves, 1 bottle, 

1270 Château Les Hauts Conseillants 1989,  Lalande de Pomerol, 1 bottle, 

1270 Château Segonnes 1985,  Margaux, 1 bottle, 

1270 Château Cissac 1981,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1270 Château Cissac 1984,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1270 Château Bakac 1989,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1270 Mixed Lot Bordeaux 1980s,  ,  26 bottles, 240,00€         

1271 Cuvée Colchagua Reserva Carmenere 2013,  Casa Silva, Colchagua, 12 bottle, 

1271 Cuvée Colchagua Reserva Carmenere 2014,  Casa Silva, Colchagua, 6 bottle, 

1271 Quinta Generacion White Blend 2012,  Casa Silva, Colchagua, 6 bottle, 

1271 Reserva de Familia Malbec 2010,  Bodega Sottano, Mendoza, 18 bottle, 

1271 Mixed Lot South America 2010/2012/2013/2014,  ,  42 bottles, 300,00€         



1272 Château La Rose Perrière 2001,  Lussac-Saint-Émilion, 6 bottle, 

1272 Château Champs de Durand 2000,  Puisseguin-Saint-Émilion, 5 bottle, 

1272 Château Paloumey 2007,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 5 bottle, 

1272 Mixed Lot Bordeaux 2000/2001/2007,  ,  16 bottles, 150,00€         

1273 Château Lynch-Moussas 1987,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 

1273 Château Puy-Blanquet 1989,  Saint-Émilion Grand Cru , 1 bottle, 

1273 Château Cissac 1981,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1273 Château du Cauze 1979,  Saint-Émilion Grand Cru , 1 bottle, 

1273 Château du Cauze 1975,  Saint-Émilion Grand Cru , 1 bottle, 

1273 Château La Clotte 1976,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé, 1 bottle, 

1273 Château de Saint Pey 1999,  Saint-Émilion Grand Cru , 4 bottle, 

1273 Château Grandchamps 1998,  Montagne-Saint-Émilion  , 2 bottle, 

1273 Château Fourcas Hosten 1990,  Listrac-Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1273 Château Patache d'Aux 1997,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1273 Château Tour St. Bonnet 1997,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1273 Château Haut-Merigot 1996,  Bordeaux, 1 double magnum - 3ltr, 

1273 Mixed Lot Bordeaux ,  ,  15 bottles & 1 double magnum, 170,00€         

1274 Château Pontet 2012,  Saint-Émilion Grand Cru , 9 bottle, 

1274 Clos des Moines 2011,  Lalande de Pomerol, 1 bottle, 

1274 Château Vieux Cateau 2004,  Saint-Émilion, 6 bottle, 

1274 Mixed Lot Bordeaux 2004/2011/2012,  ,  16 bottles, 120,00€         

1275 Château Valoux 1997,  Pessac-Léognan, 18 bottles, (3OWC) 180,00€         

1276 Château Castera 1989,  Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottle, 

1276 Château Castera 1988,  Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottle, 

1276 Château Villa Bel Air 2002,  Graves, 6 bottle, 

1276 Mixed Lot Bordeaux 1988/1989/2002,  ,  18 bottles, 200,00€         

1277 Château Comtesse de Gombault 1998,  Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottle, 

1277 Château Vray-Canon Bodet La Tour 1986,  Canon-Fronsac, 6 bottle, 

1277 Château Cabannieux 1996,  Graves, 6 bottle, 

1277 Mixed Lot Bordeaux 1986/1996/1998,  ,  24 bottles, 200,00€         

1278 Saint-Aubin 'Sur le Sentier du Clou' 1er Cru 2014,  Domaine Sylvain Langoureau, St. Aubin, 24 bottles, (2OCB)360,00€         

1279 Saint-Aubin 'Sur le Sentier du Clou' 1er Cru 2014,  Domaine Sylvain Langoureau, St. Aubin, 24 bottles, (2OCB)360,00€         

1280 Crozes-Hermitage 'Comte de Raybois' 2000,  Maison Ogier, Châteauneuf-du-Pape, 3 bottle, 

1280 Châteauneuf-du-Pape 'Vignoble Abeille' 2008,  Abeille-Fabre, Chateauneuf-du-Pape, 1 bottle, 

1280 Vacqueyras 'Les Hauts du Castellas' 2013,  Vignerons de Caractere, Vacqueyras, 3 bottle, 

1280 Gigondas 'Sainte-Catherine' 2011,  Gabriel Meffre, Gigondas, 2 bottle, 

1280 Gigondas 'Vieilles Vignes' 2009,  Domaine Saint Damien, Gigondas, 1 bottle, 

1280 Gigondas 2008,  La Colline Blanche, Jonquières, 1 bottle, 

1280 Côtes du Rhône 1995,  J. Vidal-Fleury, Ampuis, 1 bottle, 

1280 Mixed Lot Rhône ,  ,  12 bottles, 100,00€         

1281 Odé d'Aydie 1998,  Famille Laplace, Madiran, 5 bottle, 

1281 Château Laffitte-Teston 'Vielles Vignes' 2000,  Madiran, 2 bottle, 

1281 Cahors 'Cuvée Tradition' 1989,  Château St Didier-Parnac, 1 bottle, 

1281 Château Haut-Gramons 2000,  Graves, 3 bottle, 

1281 Château Puy-Blanquet 1989,  Saint-Émilion Grand Cru , 1 bottle, 

1281 Château Vieux Faurie 1998,  Saint-Émilion , 1 bottle, 

1281 Château Saint-Aubin 1989,  Médoc, Cru Bourgeois, 1 bottle, 

1281 Savigny-les-Beaune 'Les Lavières' 1er Cru 1986,  Domaine Chandon de Briailles, Savigny-les-Beaune, 1 bottle, 

1281 Nuits-Saint-Georges 1987,  Alain Michelot, Nuits-Saint-Georges, 1 bottle, 

1281 Mixed Lot ,  ,  16 bottles, 140,00€         



High

 Hammer, excl. 20% 

buyers premium 

 Hammer, incl. 

20% buyers 

premium 

300,00€            180,00€                            217,80€              

300,00€            180,00€                            217,80€              

480,00€            340,00€                            411,40€              

1.000,00€        700,00€                            847,00€              

Chassagne-Montrachet 'Les Caillerets' 1er Cru 2006,  Domaine Jean-Noël Gagnard, Chassagne-Montrachet, 6 bottles, 

600,00€            340,00€                            411,40€              

Chassagne-Montrachet 'Clos St. Jean' 1er Cru 2004,  Fontaine-Gagnard, Chassagne-Montrachet, 2 bottles, 

320,00€            190,00€                            229,90€              

360,00€            240,00€                            290,40€              

360,00€            220,00€                            266,20€              

360,00€            260,00€                            314,60€              

550,00€            300,00€                            363,00€              

600,00€            440,00€                            532,40€              

950,00€            850,00€                            1.028,50€          

340,00€            240,00€                            290,40€              

440,00€            320,00€                            387,20€              

850,00€            700,00€                            847,00€              

2.000,00€        1.300,00€                        1.573,00€          

1.000,00€        800,00€                            968,00€              

260,00€            160,00€                            193,60€              

280,00€            160,00€                            193,60€              

170,00€            140,00€                            169,40€              

180,00€            170,00€                            205,70€              

300,00€            220,00€                            266,20€              

290,00€            180,00€                            217,80€              

1.200,00€        950,00€                            1.149,50€          

280,00€            200,00€                            242,00€              



420,00€            320,00€                            387,20€              

260,00€            200,00€                            242,00€              

520,00€            320,00€                            387,20€              

380,00€            260,00€                            314,60€              

380,00€            280,00€                            338,80€              

440,00€            260,00€                            314,60€              

420,00€            280,00€                            338,80€              

420,00€            260,00€                            314,60€              

300,00€            180,00€                            217,80€              

300,00€            180,00€                            217,80€              

260,00€            150,00€                            181,50€              

220,00€            150,00€                            181,50€              

550,00€            360,00€                            435,60€              

340,00€            220,00€                            266,20€              

300,00€            220,00€                            266,20€              

300,00€            200,00€                            242,00€              

9.200,00€        7.400,00€                        8.954,00€          

320,00€            200,00€                            242,00€              

900,00€            600,00€                            726,00€              

1.150,00€        850,00€                            1.028,50€          

480,00€            320,00€                            387,20€              

480,00€            320,00€                            387,20€              

1.000,00€        750,00€                            907,50€              

1.350,00€        950,00€                            1.149,50€          

2.200,00€        1.700,00€                        2.057,00€          

3.000,00€        3.700,00€                        4.477,00€          

700,00€            550,00€                            665,50€              

300,00€            160,00€                            193,60€              

320,00€            190,00€                            229,90€              

500,00€            360,00€                            435,60€              



400,00€            240,00€                            290,40€              

240,00€            160,00€                            193,60€              

380,00€            260,00€                            314,60€              

600,00€            420,00€                            508,20€              

160,00€            110,00€                            133,10€              

Savigny les Beaune 'Les Marconnets' 1er Cru 2010,  Domaine de la Vougeraie, Premeaux-Prissey, 6 bottles, 

340,00€            260,00€                            314,60€              

340,00€            280,00€                            338,80€              

360,00€            220,00€                            266,20€              

360,00€            220,00€                            266,20€              



150,00€            80,00€                              96,80€                

300,00€            190,00€                            229,90€              

300,00€            170,00€                            205,70€              

280,00€            150,00€                            181,50€              

320,00€            190,00€                            229,90€              

220,00€            140,00€                            169,40€              

390,00€            360,00€                            435,60€              

Pernand-Vergelesses 'Île de Vergelesses' 1er Cru 1994,  Domaine Marius Delarche, Pernand-Vergelesses, 1 bottle, 

Pernand-Vergelesses 'Île de Vergelesses' 1er Cru 1992,  Domaine Marius Delarche, Pernand-Vergelesses, 3 bottles, 

Pernand-Vergelesses 'Île de Vergelesses' 1er Cru 1995,  Domaine Marius Delarche, Pernand-Vergelesses, 2 bottles, 

Pernand-Vergelesses 'Les Vergelesses' 1er Cru 1994,  Domaine Marius Delarche, Pernand-Vergelesses, 1 bottle, 

Pernand-Vergelesses 'Les Vergelesses' 1er Cru 1991,  Domaine Marius Delarche, Pernand-Vergelesses, 2 bottles, 

Pernand-Vergelesses 'Les Vergelesses' 1er Cru 1993,  Domaine Marius Delarche, Pernand-Vergelesses, 1 bottle, 

Pernand-Vergelesses 'Les Vergelesses' 1er Cru 1995,  Domaine Marius Delarche, Pernand-Vergelesses, 1 bottle, 

350,00€            200,00€                            242,00€              

250,00€            130,00€                            157,30€              

350,00€            180,00€                            217,80€              

440,00€            320,00€                            387,20€              

220,00€            130,00€                            157,30€              

480,00€            320,00€                            387,20€              

480,00€            320,00€                            387,20€              

220,00€            100,00€                            121,00€              

500,00€            400,00€                            484,00€              

350,00€            180,00€                            217,80€              

240,00€            140,00€                            169,40€              

480,00€            340,00€                            411,40€              

240,00€            120,00€                            145,20€              



200,00€            120,00€                            145,20€              

1.700,00€        1.200,00€                        1.452,00€          

350,00€            190,00€                            229,90€              

Believed Vosne-Romanée-La Grande Rue 1967/believed 1967,  Domaine François Lamarche, Vosne-Romanée, 2 bottles, 

500,00€            280,00€                            338,80€              

1.400,00€        800,00€                            968,00€              

260,00€            160,00€                            193,60€              

5.000,00€        3.600,00€                        4.356,00€          

600,00€            380,00€                            459,80€              

4.800,00€        3.400,00€                        4.114,00€          

700,00€            400,00€                            484,00€              

500,00€            360,00€                            435,60€              

2.000,00€        1.500,00€                        1.815,00€          

340,00€            200,00€                            242,00€              

900,00€            700,00€                            847,00€              

520,00€            440,00€                            532,40€              

3.000,00€        1.900,00€                        2.299,00€          

1.800,00€        1.300,00€                        1.573,00€          

600,00€            400,00€                            484,00€              



1.200,00€        700,00€                            847,00€              

750,00€            180,00€                            217,80€              

1.300,00€        800,00€                            968,00€              

Pommard 'Clos des Epeneaux' 1er Cru 1990,  Domaine des Epeneaux Comte Armand, Pommard , 2 bottles, 

900,00€            500,00€                            605,00€              

2.600,00€        2.200,00€                        2.662,00€          

3.200,00€        2.000,00€                        2.420,00€          

4.400,00€        3.000,00€                        3.630,00€          

1.200,00€        800,00€                            968,00€              

800,00€            470,00€                            568,70€              

1.800,00€        1.000,00€                        1.210,00€          

1.200,00€        700,00€                            847,00€              

1.200,00€        750,00€                            907,50€              

5.000,00€        2.800,00€                        3.388,00€          

4.000,00€        2.100,00€                        2.541,00€          

800,00€            550,00€                            665,50€              

700,00€            500,00€                            605,00€              

3.600,00€        2.400,00€                        2.904,00€          

850,00€            650,00€                            786,50€              

1.400,00€        900,00€                            1.089,00€          

650,00€            420,00€                            508,20€              

600,00€            700,00€                            847,00€              

1.500,00€        900,00€                            1.089,00€          

400,00€            260,00€                            314,60€              

400,00€            260,00€                            314,60€              

1.100,00€        700,00€                            847,00€              

800,00€            460,00€                            556,60€              

800,00€            460,00€                            556,60€              

1.100,00€        650,00€                            786,50€              

2.400,00€        1.300,00€                        1.573,00€          

480,00€            360,00€                            435,60€              

480,00€            320,00€                            387,20€              

480,00€            340,00€                            411,40€              

480,00€            320,00€                            387,20€              



900,00€            500,00€                            605,00€              

500,00€            320,00€                            387,20€              

1.400,00€        800,00€                            968,00€              

3.000,00€        1.700,00€                        2.057,00€          

260,00€            240,00€                            290,40€              

Nuits-Saint-Georges 'Les Vaucrains' 1er Cru 1990,  Domaine Robert Chevillon, Nuits-Saint-Georges, 2 bottles, 

500,00€            260,00€                            314,60€              

1.400,00€        750,00€                            907,50€              

500,00€            360,00€                            435,60€              

240,00€            120,00€                            145,20€              

Savigny-les-Beaune 'Cuvée Forneret' 1967,  Hospices de Beaune, Patriarche Père & Fils, Beaune, 3 bottles, 

260,00€            140,00€                            169,40€              

160,00€            80,00€                              96,80€                

220,00€            120,00€                            145,20€              

300,00€            190,00€                            229,90€              

120,00€            80,00€                              96,80€                

300,00€            170,00€                            205,70€              



240,00€            150,00€                            181,50€              

380,00€            220,00€                            266,20€              

340,00€            220,00€                            266,20€              

200,00€            130,00€                            157,30€              

Chassagne-Montrachet 'Grandes Ruchottes' 1er Cru 1996,  Bernard Moreau, Chassagne-Montrachet, 1 bottles, 

Puligny-Montrachet 'Les Folatières' 1er Cru 2002,  Domaine Gerard Chavy et Fils, Puligny-Montrachet, 2 bottles, 

420,00€            240,00€                            290,40€              

320,00€            190,00€                            229,90€              

360,00€            240,00€                            290,40€              

400,00€            300,00€                            363,00€              

360,00€            240,00€                            290,40€              

220,00€            130,00€                            157,30€              

Chambolle-Musigny 'Les feusselottes' 1er Cru 2003,  G.A.E.C. Henri Felettig, Chambolle-Musigny, 4 bottles, 

Chambolle-Musigny 'Les feusselottes' 1er Cru 2005,  Domaine Gilbert et Christine Felettig, Chambolle-Musigny, 1 bottle, 

400,00€            260,00€                            314,60€              

160,00€            120,00€                            145,20€              

260,00€            150,00€                            181,50€              

180,00€            150,00€                            181,50€              

850,00€            550,00€                            665,50€              

850,00€            600,00€                            726,00€              

850,00€            600,00€                            726,00€              

1.100,00€        700,00€                            847,00€              

480,00€            360,00€                            435,60€              

440,00€            320,00€                            387,20€              

320,00€            220,00€                            266,20€              

Côte de Nuits-Villages 'La Montagne' Blanc 2010,  Domaine Jean Jacques Confuron, Prémeaux-Prissey, 6 bottles, (OCB)

460,00€            300,00€                            363,00€              

420,00€            300,00€                            363,00€              



750,00€            550,00€                            665,50€              

400,00€            420,00€                            508,20€              

360,00€            260,00€                            314,60€              

320,00€            240,00€                            290,40€              

Believed Corton Bressandes Grand Cru 1988,  Domaine Chandon de Briailles, Savigny-les-Beaune, 1 bottles, 

380,00€            220,00€                            266,20€              

160,00€            160,00€                            193,60€              

2.000,00€        1.500,00€                        1.815,00€          

Nuits-Saint-Georges 'Les Didiers' 1er Cru 2000,  Hospices de Nuits, J.P. Marchand, Gevrey-Chambertin, 1 bottle, 

650,00€            650,00€                            786,50€              

280,00€            240,00€                            290,40€              

140,00€            100,00€                            121,00€              

440,00€            320,00€                            387,20€              

420,00€            400,00€                            484,00€              

240,00€            200,00€                            242,00€              

300,00€            280,00€                            338,80€              

480,00€            440,00€                            532,40€              

300,00€            220,00€                            266,20€              

220,00€            200,00€                            242,00€              

Savigny-les-Beaune 'Vieilles Vignes' 2015,  Domaine du Prieuré Jean-Michel Maurice, Savigny-les-Beaune, 12 bottles, (OCB)

Savigny-les-Beaune 'Vieilles Vignes' 2016,  Domaine du Prieuré Jean-Michel Maurice, Savigny-les-Beaune, 12 bottles, (2OCB)

Savigny-les-Beaune 'Les Lavières' 1er Cru 2015,  Domaine du Prieuré Jean-Michel Maurice, Savigny-les-Beaune, 6 bottles, (OCB)

550,00€            320,00€                            387,20€              

120,00€            160,00€                            193,60€              

300,00€            260,00€                            314,60€              

450,00€            400,00€                            484,00€              

220,00€            140,00€                            169,40€              

Saint-Aubin 'Sur le Sentier du Clou' 1er Cru Rouge 2014,  Domaine Francoise & Denis Clair, Santenay, 3 bottles, 



300,00€            360,00€                            435,60€              

450,00€            360,00€                            435,60€              

600,00€            420,00€                            508,20€              

600,00€            380,00€                            459,80€              

600,00€            360,00€                            435,60€              

1.800,00€        1.100,00€                        1.331,00€          

320,00€            240,00€                            290,40€              

800,00€            550,00€                            665,50€              

6.000,00€        4.000,00€                        4.840,00€          

2.900,00€        2.300,00€                        2.783,00€          

2.000,00€        1.100,00€                        1.331,00€          

600,00€            360,00€                            435,60€              

1.150,00€        800,00€                            968,00€              

3.500,00€        2.700,00€                        3.267,00€          

800,00€            550,00€                            665,50€              

2.200,00€        1.500,00€                        1.815,00€          

550,00€            400,00€                            484,00€              

700,00€            550,00€                            665,50€              

1.800,00€        1.700,00€                        2.057,00€          

2.000,00€        1.200,00€                        1.452,00€          

600,00€            340,00€                            411,40€              

1.200,00€        1.200,00€                        1.452,00€          

450,00€            440,00€                            532,40€              

5.600,00€        4.200,00€                        5.082,00€          

360,00€            240,00€                            290,40€              

3.000,00€        2.000,00€                        2.420,00€          

800,00€            550,00€                            665,50€              

2.000,00€        1.150,00€                        1.391,50€          

2.000,00€        1.600,00€                        1.936,00€          

4.800,00€        3.800,00€                        4.598,00€          

4.600,00€        3.600,00€                        4.356,00€          

6.000,00€        4.300,00€                        5.203,00€          

340,00€            280,00€                            338,80€              

900,00€            650,00€                            786,50€              

800,00€            550,00€                            665,50€              

700,00€            500,00€                            605,00€              

540,00€            700,00€                            847,00€              

420,00€            280,00€                            338,80€              

5.000,00€        3.600,00€                        4.356,00€          

5.500,00€        4.600,00€                        5.566,00€          



4.200,00€        3.400,00€                        4.114,00€          

4.600,00€        3.800,00€                        4.598,00€          

550,00€            280,00€                            338,80€              

280,00€            150,00€                            181,50€              

600,00€            340,00€                            411,40€              

380,00€            220,00€                            266,20€              

650,00€            400,00€                            484,00€              

320,00€            190,00€                            229,90€              

440,00€            260,00€                            314,60€              

320,00€            180,00€                            217,80€              

480,00€            300,00€                            363,00€              



440,00€            280,00€                            338,80€              

480,00€            320,00€                            387,20€              

380,00€            200,00€                            242,00€              

400,00€            260,00€                            314,60€              

360,00€            280,00€                            338,80€              

300,00€            140,00€                            169,40€              

350,00€            200,00€                            242,00€              

350,00€            200,00€                            242,00€              

360,00€            220,00€                            266,20€              

300,00€            200,00€                            242,00€              

160,00€            110,00€                            133,10€              

340,00€            200,00€                            242,00€              

220,00€            120,00€                            145,20€              

450,00€            300,00€                            363,00€              

220,00€            160,00€                            193,60€              

180,00€            110,00€                            133,10€              

120,00€            90,00€                              108,90€              

280,00€            160,00€                            193,60€              

320,00€            220,00€                            266,20€              

300,00€            180,00€                            217,80€              

400,00€            260,00€                            314,60€              

380,00€            280,00€                            338,80€              

340,00€            180,00€                            217,80€              

340,00€            180,00€                            217,80€              

420,00€            300,00€                            363,00€              

420,00€            260,00€                            314,60€              

400,00€            420,00€                            508,20€              



320,00€            260,00€                            314,60€              

650,00€            360,00€                            435,60€              

480,00€            340,00€                            411,40€              

340,00€            200,00€                            242,00€              

320,00€            220,00€                            266,20€              



650,00€            360,00€                            435,60€              

270,00€            240,00€                            290,40€              

300,00€            190,00€                            229,90€              

300,00€            170,00€                            205,70€              

340,00€            200,00€                            242,00€              

270,00€            150,00€                            181,50€              

850,00€            600,00€                            726,00€              

340,00€            200,00€                            242,00€              

400,00€            260,00€                            314,60€              

550,00€            300,00€                            363,00€              

320,00€            220,00€                            266,20€              

280,00€            150,00€                            181,50€              

350,00€            240,00€                            290,40€              

380,00€            240,00€                            290,40€              

360,00€            240,00€                            290,40€              

260,00€            150,00€                            181,50€              

380,00€            220,00€                            266,20€              

380,00€            200,00€                            242,00€              

360,00€            200,00€                            242,00€              

240,00€            130,00€                            157,30€              

240,00€            140,00€                            169,40€              

260,00€            150,00€                            181,50€              

320,00€            200,00€                            242,00€              

300,00€            170,00€                            205,70€              



240,00€            130,00€                            157,30€              

380,00€            260,00€                            314,60€              

260,00€            150,00€                            181,50€              

380,00€            190,00€                            229,90€              

380,00€            240,00€                            290,40€              

380,00€            240,00€                            290,40€              

200,00€            120,00€                            145,20€              

280,00€            150,00€                            181,50€              

300,00€            180,00€                            217,80€              

280,00€            150,00€                            181,50€              

170,00€            80,00€                              96,80€                

420,00€            420,00€                            508,20€              

340,00€            180,00€                            217,80€              

330,00€            200,00€                            242,00€              

420,00€            360,00€                            435,60€              

130,00€            80,00€                              96,80€                

220,00€            140,00€                            169,40€              

240,00€            150,00€                            181,50€              

380,00€            280,00€                            338,80€              

380,00€            350,00€                            423,50€              

220,00€            150,00€                            181,50€              

130,00€            80,00€                              96,80€                

320,00€            200,00€                            242,00€              



420,00€            240,00€                            290,40€              

420,00€            260,00€                            314,60€              

360,00€            180,00€                            217,80€              

360,00€            180,00€                            217,80€              

260,00€            140,00€                            169,40€              

260,00€            130,00€                            157,30€              

280,00€            150,00€                            181,50€              

400,00€            300,00€                            363,00€              

380,00€            240,00€                            290,40€              

380,00€            240,00€                            290,40€              

250,00€            130,00€                            157,30€              

250,00€            170,00€                            205,70€              

240,00€            130,00€                            157,30€              

300,00€            130,00€                            157,30€              

320,00€            280,00€                            338,80€              

180,00€            140,00€                            169,40€              

320,00€            240,00€                            290,40€              

400,00€            260,00€                            314,60€              

200,00€            100,00€                            121,00€              

300,00€            170,00€                            205,70€              

300,00€            180,00€                            217,80€              

380,00€            240,00€                            290,40€              

380,00€            180,00€                            217,80€              

280,00€            120,00€                            145,20€              

320,00€            150,00€                            181,50€              

150,00€            60,00€                              72,60€                

460,00€            320,00€                            387,20€              

240,00€            180,00€                            217,80€              

380,00€            360,00€                            435,60€              

150,00€            140,00€                            169,40€              

340,00€            200,00€                            242,00€              



360,00€            200,00€                            242,00€              

250,00€            130,00€                            157,30€              

250,00€            130,00€                            157,30€              

800,00€            340,00€                            411,40€              

250,00€            140,00€                            169,40€              

300,00€            150,00€                            181,50€              

270,00€            220,00€                            266,20€              

240,00€            170,00€                            205,70€              

240,00€            170,00€                            205,70€              

240,00€            170,00€                            205,70€              

300,00€            200,00€                            242,00€              

300,00€            190,00€                            229,90€              

300,00€            190,00€                            229,90€              

300,00€            200,00€                            242,00€              

400,00€            200,00€                            242,00€              

500,00€            300,00€                            363,00€              

360,00€            220,00€                            266,20€              

1.300,00€        700,00€                            847,00€              

250,00€            140,00€                            169,40€              

380,00€            240,00€                            290,40€              

550,00€            400,00€                            484,00€              

1.600,00€        1.100,00€                        1.331,00€          

480,00€            320,00€                            387,20€              

600,00€            460,00€                            556,60€              

220,00€            150,00€                            181,50€              

1.300,00€        750,00€                            907,50€              

1.600,00€        1.100,00€                        1.331,00€          

1.600,00€        1.100,00€                        1.331,00€          



1.600,00€        1.100,00€                        1.331,00€          

1.600,00€        1.050,00€                        1.270,50€          

200,00€            120,00€                            145,20€              

1.150,00€        850,00€                            1.028,50€          

1.350,00€        950,00€                            1.149,50€          

1.600,00€        1.100,00€                        1.331,00€          

420,00€            280,00€                            338,80€              

800,00€            550,00€                            665,50€              

800,00€            550,00€                            665,50€              

3.250,00€        2.400,00€                        2.904,00€          

600,00€            360,00€                            435,60€              

800,00€            500,00€                            605,00€              

280,00€            160,00€                            193,60€              

750,00€            500,00€                            605,00€              

380,00€            240,00€                            290,40€              

480,00€            320,00€                            387,20€              

2.000,00€        1.400,00€                        1.694,00€          

150,00€            90,00€                              108,90€              

750,00€            480,00€                            580,80€              

300,00€            200,00€                            242,00€              

400,00€            200,00€                            242,00€              

380,00€            200,00€                            242,00€              

380,00€            200,00€                            242,00€              

360,00€            200,00€                            242,00€              

340,00€            200,00€                            242,00€              

300,00€            200,00€                            242,00€              

650,00€            420,00€                            508,20€              

380,00€            240,00€                            290,40€              

400,00€            260,00€                            314,60€              

800,00€            600,00€                            726,00€              

1.500,00€        700,00€                            847,00€              

2.200,00€        1.700,00€                        2.057,00€          

380,00€            240,00€                            290,40€              

650,00€            420,00€                            508,20€              

550,00€            380,00€                            459,80€              

400,00€            280,00€                            338,80€              



420,00€            300,00€                            363,00€              

800,00€            500,00€                            605,00€              

300,00€            190,00€                            229,90€              

1.650,00€        1.100,00€                        1.331,00€          

2.000,00€        1.300,00€                        1.573,00€          

440,00€            320,00€                            387,20€              

330,00€            220,00€                            266,20€              

300,00€            200,00€                            242,00€              

300,00€            160,00€                            193,60€              

400,00€            260,00€                            314,60€              

340,00€            200,00€                            242,00€              

340,00€            200,00€                            242,00€              

700,00€            340,00€                            411,40€              

550,00€            280,00€                            338,80€              

340,00€            200,00€                            242,00€              

400,00€            260,00€                            314,60€              

300,00€            180,00€                            217,80€              

700,00€            440,00€                            532,40€              

320,00€            190,00€                            229,90€              

300,00€            170,00€                            205,70€              

480,00€            280,00€                            338,80€              

650,00€            550,00€                            665,50€              

240,00€            180,00€                            217,80€              

360,00€            220,00€                            266,20€              



300,00€            190,00€                            229,90€              

300,00€            WDN #WAARDE!

400,00€            220,00€                            266,20€              

340,00€            200,00€                            242,00€              

1.600,00€        1.200,00€                        1.452,00€          

480,00€            300,00€                            363,00€              

460,00€            260,00€                            314,60€              

340,00€            200,00€                            242,00€              

360,00€            240,00€                            290,40€              

400,00€            220,00€                            266,20€              

420,00€            280,00€                            338,80€              

360,00€            200,00€                            242,00€              

400,00€            300,00€                            363,00€              

300,00€            180,00€                            217,80€              

160,00€            90,00€                              108,90€              

750,00€            550,00€                            665,50€              

170,00€            170,00€                            205,70€              

180,00€            110,00€                            133,10€              

140,00€            80,00€                              96,80€                

360,00€            240,00€                            290,40€              

40,00€              30,00€                              36,30€                

300,00€            190,00€                            229,90€              

1.100,00€        850,00€                            1.028,50€          



750,00€            700,00€                            847,00€              

850,00€            750,00€                            907,50€              

650,00€            650,00€                            786,50€              

230,00€            160,00€                            193,60€              

230,00€            160,00€                            193,60€              

190,00€            130,00€                            157,30€              

130,00€            70,00€                              84,70€                

130,00€            60,00€                              72,60€                

160,00€            110,00€                            133,10€              

160,00€            120,00€                            145,20€              

260,00€            160,00€                            193,60€              

2.200,00€        2.100,00€                        2.541,00€          

480,00€            500,00€                            605,00€              

550,00€            460,00€                            556,60€              

460,00€            380,00€                            459,80€              

300,00€            170,00€                            205,70€              

360,00€            320,00€                            387,20€              

360,00€            380,00€                            459,80€              

550,00€            440,00€                            532,40€              

380,00€            300,00€                            363,00€              

380,00€            300,00€                            363,00€              

340,00€            220,00€                            266,20€              

300,00€            220,00€                            266,20€              

360,00€            380,00€                            459,80€              

180,00€            170,00€                            205,70€              

320,00€            280,00€                            338,80€              

360,00€            300,00€                            363,00€              

280,00€            180,00€                            217,80€              

360,00€            260,00€                            314,60€              

180,00€            170,00€                            205,70€              

240,00€            280,00€                            338,80€              

240,00€            260,00€                            314,60€              

340,00€            240,00€                            290,40€              

160,00€            170,00€                            205,70€              

180,00€            180,00€                            217,80€              

240,00€            170,00€                            205,70€              

360,00€            380,00€                            459,80€              

350,00€            340,00€                            411,40€              

600,00€            550,00€                            665,50€              



220,00€            170,00€                            205,70€              

260,00€            220,00€                            266,20€              

420,00€            380,00€                            459,80€              

260,00€            190,00€                            229,90€              

360,00€            280,00€                            338,80€              

180,00€            140,00€                            169,40€              

180,00€            130,00€                            157,30€              

180,00€            150,00€                            181,50€              

180,00€            150,00€                            181,50€              

180,00€            140,00€                            169,40€              

180,00€            130,00€                            157,30€              

180,00€            150,00€                            181,50€              

180,00€            140,00€                            169,40€              

180,00€            150,00€                            181,50€              

480,00€            380,00€                            459,80€              

380,00€            280,00€                            338,80€              

1.500,00€        1.100,00€                        1.331,00€          

800,00€            550,00€                            665,50€              

1.900,00€        1.650,00€                        1.996,50€          

1.100,00€        950,00€                            1.149,50€          

800,00€            600,00€                            726,00€              

650,00€            600,00€                            726,00€              

600,00€            480,00€                            580,80€              

1.600,00€        1.200,00€                        1.452,00€          

800,00€            700,00€                            847,00€              

400,00€            340,00€                            411,40€              

1.350,00€        1.200,00€                        1.452,00€          

1.200,00€        900,00€                            1.089,00€          

2.200,00€        1.500,00€                        1.815,00€          

2.000,00€        1.650,00€                        1.996,50€          

1.100,00€        950,00€                            1.149,50€          



2.600,00€        1.900,00€                        2.299,00€          

2.600,00€        1.850,00€                        2.238,50€          

1.000,00€        700,00€                            847,00€              

360,00€            220,00€                            266,20€              

360,00€            220,00€                            266,20€              

320,00€            190,00€                            229,90€              

550,00€            550,00€                            665,50€              

1.650,00€        1.500,00€                        1.815,00€          

100,00€            60,00€                              72,60€                

1.500,00€        900,00€                            1.089,00€          

1.500,00€        900,00€                            1.089,00€          

420,00€            260,00€                            314,60€              

380,00€            240,00€                            290,40€              

140,00€            80,00€                              96,80€                

180,00€            110,00€                            133,10€              

220,00€            130,00€                            157,30€              

440,00€            300,00€                            363,00€              

80,00€              40,00€                              48,40€                

480,00€            280,00€                            338,80€              

150,00€            80,00€                              96,80€                

1.300,00€        1.050,00€                        1.270,50€          

1.100,00€        1.000,00€                        1.210,00€          

360,00€            260,00€                            314,60€              



200,00€            150,00€                            181,50€              

260,00€            200,00€                            242,00€              

130,00€            80,00€                              96,80€                

1.600,00€        1.100,00€                        1.331,00€          

260,00€            180,00€                            217,80€              

600,00€            550,00€                            665,50€              

200,00€            140,00€                            169,40€              

420,00€            360,00€                            435,60€              

420,00€            360,00€                            435,60€              

300,00€            300,00€                            363,00€              

300,00€            280,00€                            338,80€              

500,00€            500,00€                            605,00€              

850,00€            550,00€                            665,50€              

180,00€            100,00€                            121,00€              

360,00€            280,00€                            338,80€              

2.000,00€        1.300,00€                        1.573,00€          

180,00€            110,00€                            133,10€              

310,00€            190,00€                            229,90€              

480,00€            340,00€                            411,40€              

150,00€            90,00€                              108,90€              

500,00€            420,00€                            508,20€              

150,00€            130,00€                            157,30€              

300,00€            180,00€                            217,80€              

360,00€            240,00€                            290,40€              

300,00€            180,00€                            217,80€              

280,00€            190,00€                            229,90€              

500,00€            400,00€                            484,00€              

240,00€            160,00€                            193,60€              

420,00€            240,00€                            290,40€              



1.000,00€        900,00€                            1.089,00€          

1.100,00€        820,00€                            992,20€              

600,00€            460,00€                            556,60€              

440,00€            300,00€                            363,00€              

850,00€            750,00€                            907,50€              

440,00€            280,00€                            338,80€              

420,00€            320,00€                            387,20€              

180,00€            190,00€                            229,90€              

750,00€            800,00€                            968,00€              

380,00€            260,00€                            314,60€              

400,00€            280,00€                            338,80€              

340,00€            200,00€                            242,00€              

240,00€            120,00€                            145,20€              

380,00€            240,00€                            290,40€              

3.250,00€        2.400,00€                        2.904,00€          

280,00€            170,00€                            205,70€              

180,00€            120,00€                            145,20€              

180,00€            130,00€                            157,30€              

160,00€            110,00€                            133,10€              

1.750,00€        1.400,00€                        1.694,00€          

380,00€            260,00€                            314,60€              

180,00€            100,00€                            121,00€              

340,00€            280,00€                            338,80€              

260,00€            200,00€                            242,00€              

340,00€            260,00€                            314,60€              

340,00€            300,00€                            363,00€              

190,00€            150,00€                            181,50€              

650,00€            500,00€                            605,00€              

340,00€            280,00€                            338,80€              

400,00€            330,00€                            399,30€              

280,00€            150,00€                            181,50€              

430,00€            340,00€                            411,40€              

450,00€            360,00€                            435,60€              

300,00€            190,00€                            229,90€              

380,00€            300,00€                            363,00€              

190,00€            110,00€                            133,10€              

500,00€            400,00€                            484,00€              

200,00€            130,00€                            157,30€              

340,00€            320,00€                            387,20€              

1.600,00€        1.200,00€                        1.452,00€          

410,00€            300,00€                            363,00€              

220,00€            160,00€                            193,60€              

430,00€            340,00€                            411,40€              

380,00€            260,00€                            314,60€              



260,00€            150,00€                            181,50€              

220,00€            130,00€                            157,30€              

360,00€            260,00€                            314,60€              

320,00€            200,00€                            242,00€              

440,00€            260,00€                            314,60€              

1.500,00€        1.100,00€                        1.331,00€          

480,00€            340,00€                            411,40€              

400,00€            280,00€                            338,80€              

400,00€            260,00€                            314,60€              

650,00€            380,00€                            459,80€              

440,00€            300,00€                            363,00€              

400,00€            260,00€                            314,60€              

380,00€            300,00€                            363,00€              

440,00€            240,00€                            290,40€              

260,00€            120,00€                            145,20€              

480,00€            360,00€                            435,60€              

860,00€            700,00€                            847,00€              

180,00€            100,00€                            121,00€              

200,00€            160,00€                            193,60€              

140,00€            110,00€                            133,10€              

180,00€            130,00€                            157,30€              



750,00€            600,00€                            726,00€              

420,00€            300,00€                            363,00€              

950,00€            700,00€                            847,00€              

200,00€            80,00€                              96,80€                

1.850,00€        1.400,00€                        1.694,00€          

360,00€            220,00€                            266,20€              

300,00€            180,00€                            217,80€              

800,00€            660,00€                            798,60€              

450,00€            280,00€                            338,80€              

380,00€            220,00€                            266,20€              

420,00€            300,00€                            363,00€              

280,00€            190,00€                            229,90€              

400,00€            170,00€                            205,70€              

800,00€            700,00€                            847,00€              

340,00€            240,00€                            290,40€              

220,00€            170,00€                            205,70€              

420,00€            300,00€                            363,00€              

540,00€            400,00€                            484,00€              

1.080,00€        800,00€                            968,00€              

360,00€            260,00€                            314,60€              

400,00€            320,00€                            387,20€              

200,00€            100,00€                            121,00€              

280,00€            190,00€                            229,90€              

260,00€            190,00€                            229,90€              

320,00€            240,00€                            290,40€              

90,00€              60,00€                              72,60€                



480,00€            400,00€                            484,00€              

180,00€            120,00€                            145,20€              

220,00€            150,00€                            181,50€              

160,00€            140,00€                            169,40€              

150,00€            120,00€                            145,20€              

360,00€            240,00€                            290,40€              

220,00€            140,00€                            169,40€              

220,00€            150,00€                            181,50€              

400,00€            260,00€                            314,60€              

440,00€            280,00€                            338,80€              

420,00€            260,00€                            314,60€              

480,00€            300,00€                            363,00€              

240,00€            140,00€                            169,40€              

360,00€            240,00€                            290,40€              

360,00€            220,00€                            266,20€              

380,00€            220,00€                            266,20€              

800,00€            480,00€                            580,80€              

160,00€            130,00€                            157,30€              

220,00€            150,00€                            181,50€              

180,00€            120,00€                            145,20€              

180,00€            100,00€                            121,00€              

420,00€            280,00€                            338,80€              

380,00€            260,00€                            314,60€              

380,00€            320,00€                            387,20€              

380,00€            260,00€                            314,60€              

380,00€            260,00€                            314,60€              

380,00€            260,00€                            314,60€              



300,00€            220,00€                            266,20€              

220,00€            130,00€                            157,30€              

180,00€            100,00€                            121,00€              

240,00€            170,00€                            205,70€              

300,00€            200,00€                            242,00€              

700,00€            550,00€                            665,50€              

560,00€            240,00€                            290,40€              

420,00€            280,00€                            338,80€              

420,00€            300,00€                            363,00€              

460,00€            300,00€                            363,00€              

460,00€            300,00€                            363,00€              

340,00€            240,00€                            290,40€              

650,00€            750,00€                            907,50€              

650,00€            420,00€                            508,20€              

700,00€            530,00€                            641,30€              

600,00€            500,00€                            605,00€              

700,00€            460,00€                            556,60€              

280,00€            340,00€                            411,40€              

600,00€            440,00€                            532,40€              

850,00€            750,00€                            907,50€              

200,00€            240,00€                            290,40€              

200,00€            260,00€                            314,60€              

700,00€            480,00€                            580,80€              

600,00€            460,00€                            556,60€              

500,00€            400,00€                            484,00€              

260,00€            180,00€                            217,80€              

300,00€            180,00€                            217,80€              



420,00€            260,00€                            314,60€              

180,00€            160,00€                            193,60€              

300,00€            240,00€                            290,40€              

240,00€            170,00€                            205,70€              

480,00€            320,00€                            387,20€              

150,00€            160,00€                            193,60€              

380,00€            320,00€                            387,20€              

320,00€            280,00€                            338,80€              

420,00€            240,00€                            290,40€              

170,00€            120,00€                            145,20€              

220,00€            170,00€                            205,70€              

480,00€            380,00€                            459,80€              



260,00€            140,00€                            169,40€              

Vino de la Tierra de Castilla y Leon 'Magister' 2009,  Marques de la Concordia Hacienda Zorita, Fermoselle, 1 bottle, 

220,00€            120,00€                            145,20€              

420,00€            240,00€                            290,40€              

2.600,00€        1.800,00€                        2.178,00€          

600,00€            400,00€                            484,00€              

150,00€            90,00€                              108,90€              

300,00€            190,00€                            229,90€              

150,00€            110,00€                            133,10€              

Vinho de Mesa Velho 'Casal da Azenha' 1957,  Antonio Bernardino da Silva Chitas, Azenhas do Mar, 1 bottle, 

360,00€            260,00€                            314,60€              

280,00€            160,00€                            193,60€              

260,00€            240,00€                            290,40€              

150,00€            110,00€                            133,10€              

1.300,00€        1.000,00€                        1.210,00€          

550,00€            360,00€                            435,60€              

340,00€            260,00€                            314,60€              

550,00€            340,00€                            411,40€              

750,00€            600,00€                            726,00€              

180,00€            150,00€                            181,50€              



340,00€            280,00€                            338,80€              

300,00€            220,00€                            266,20€              

600,00€            340,00€                            411,40€              

480,00€            420,00€                            508,20€              

320,00€            260,00€                            314,60€              



180,00€            140,00€                            169,40€              

220,00€            180,00€                            217,80€              

300,00€            220,00€                            266,20€              

200,00€            150,00€                            181,50€              

450,00€            460,00€                            556,60€              

300,00€            300,00€                            363,00€              

1.500,00€        1.300,00€                        1.573,00€          

300,00€            220,00€                            266,20€              

260,00€            220,00€                            266,20€              

220,00€            140,00€                            169,40€              

270,00€            170,00€                            205,70€              

240,00€            150,00€                            181,50€              

600,00€            360,00€                            435,60€              

400,00€            305,00€                            369,05€              



240,00€            140,00€                            169,40€              

200,00€            120,00€                            145,20€              

500,00€            340,00€                            411,40€              

220,00€            110,00€                            133,10€              

220,00€            140,00€                            169,40€              

240,00€            160,00€                            193,60€              

360,00€            220,00€                            266,20€              

180,00€            150,00€                            181,50€              

180,00€            150,00€                            181,50€              

200,00€            130,00€                            157,30€              

260,00€            180,00€                            217,80€              

220,00€            180,00€                            217,80€              

320,00€            240,00€                            290,40€              

800,00€            500,00€                            605,00€              

380,00€            240,00€                            290,40€              

480,00€            320,00€                            387,20€              

340,00€            280,00€                            338,80€              

280,00€            180,00€                            217,80€              

200,00€            170,00€                            205,70€              



320,00€            280,00€                            338,80€              

340,00€            240,00€                            290,40€              

180,00€            100,00€                            121,00€              

900,00€            700,00€                            847,00€              

150,00€            150,00€                            181,50€              

450,00€            360,00€                            435,60€              

440,00€            340,00€                            411,40€              

480,00€            380,00€                            459,80€              

260,00€            180,00€                            217,80€              

360,00€            260,00€                            314,60€              

340,00€            200,00€                            242,00€              

600,00€            380,00€                            459,80€              

900,00€            700,00€                            847,00€              

300,00€            220,00€                            266,20€              

300,00€            200,00€                            242,00€              

200,00€            150,00€                            181,50€              

260,00€            170,00€                            205,70€              

450,00€            280,00€                            338,80€              

240,00€            170,00€                            205,70€              

450,00€            320,00€                            387,20€              

360,00€            200,00€                            242,00€              

300,00€            180,00€                            217,80€              

1.950,00€        1.400,00€                        1.694,00€          

1.700,00€        1.100,00€                        1.331,00€          



1.600,00€        1.200,00€                        1.452,00€          

600,00€            400,00€                            484,00€              

1.800,00€        1.300,00€                        1.573,00€          

450,00€            260,00€                            314,60€              

1.400,00€        1.000,00€                        1.210,00€          

170,00€            110,00€                            133,10€              

1.250,00€        850,00€                            1.028,50€          

1.650,00€        1.100,00€                        1.331,00€          

240,00€            380,00€                            459,80€              

700,00€            440,00€                            532,40€              

360,00€            300,00€                            363,00€              

2.000,00€        1.700,00€                        2.057,00€          

1.400,00€        900,00€                            1.089,00€          

450,00€            300,00€                            363,00€              

170,00€            90,00€                              108,90€              

500,00€            460,00€                            556,60€              

220,00€            170,00€                            205,70€              

220,00€            130,00€                            157,30€              

240,00€            160,00€                            193,60€              

40,00€              300,00€                            363,00€              

320,00€            180,00€                            217,80€              

650,00€            400,00€                            484,00€              

190,00€            130,00€                            157,30€              



4.000,00€        3.400,00€                        4.114,00€          

2.000,00€        1.700,00€                        2.057,00€          

4.400,00€        3.200,00€                        3.872,00€          

320,00€            320,00€                            387,20€              

260,00€            340,00€                            411,40€              

240,00€            180,00€                            217,80€              

240,00€            180,00€                            217,80€              

180,00€            200,00€                            242,00€              

700,00€            550,00€                            665,50€              

340,00€            260,00€                            314,60€              

650,00€            400,00€                            484,00€              

340,00€            280,00€                            338,80€              

420,00€            260,00€                            314,60€              

800,00€            600,00€                            726,00€              

460,00€            360,00€                            435,60€              

1.000,00€        700,00€                            847,00€              

2.500,00€        1.500,00€                        1.815,00€          

250,00€            190,00€                            229,90€              

600,00€            360,00€                            435,60€              

280,00€            200,00€                            242,00€              

1.000,00€        650,00€                            786,50€              

850,00€            650,00€                            786,50€              

70,00€              90,00€                              108,90€              

340,00€            200,00€                            242,00€              



380,00€            240,00€                            290,40€              

460,00€            350,00€                            423,50€              

240,00€            220,00€                            266,20€              

320,00€            320,00€                            387,20€              

240,00€            180,00€                            217,80€              

160,00€            150,00€                            181,50€              

130,00€            90,00€                              108,90€              

Châteauneuf-du-Pape 'Grenaches de Pierre' 2010,  Domaine Giraud, Châteauneuf-du-Pape, 6 bottles, (OWC)R

340,00€            260,00€                            314,60€              

300,00€            260,00€                            314,60€              

150,00€            140,00€                            169,40€              

220,00€            140,00€                            169,40€              

300,00€            220,00€                            266,20€              

200,00€            120,00€                            145,20€              

Diedesheimer Hofstuck Riesling Trockenbeerenauslese 1994,  Winzerverein Deidesheim, Pfalz, 5 half bottles - 375ml, 

Forster Mariengarten Riesling Beerenaulese 1990,  Winzerverein Deidesheim, Rheinpfalz, 5 half bottles - 375ml, 

360,00€            220,00€                            266,20€              

500,00€            300,00€                            363,00€              

360,00€            240,00€                            290,40€              

380,00€            240,00€                            290,40€              



400,00€            220,00€                            266,20€              

Tokay Pinot Gris Hengst Sélection de Grains Nobles 'Cuve du Vicus Romain' Grand Cru 1988,  Domaine Aimé Stentz et Fils, Wettolsheim, 5 bottles, 

Deidesheimer Hofstuck Gewurztraminer Beerenauslese 1989,  Winzerverein Deidesheim, Pfalz, 4 half bottles - 375ml, 

440,00€            260,00€                            314,60€              

320,00€            200,00€                            242,00€              

280,00€            190,00€                            229,90€              

220,00€            140,00€                            169,40€              

Alsace 'Bildstoecklé' Gewurztraminer Vendanges Tardives 1997,  Gerard Schueller & Fils, Husseren les Châteaux, 3 bottles, 

Alsace Gewurztraminer Sélection de Grains Nobles 1997,  Gerard Schueller & Fils, Husseren les Châteaux, 1 bottles, 

400,00€            280,00€                            338,80€              

260,00€            180,00€                            217,80€              



340,00€            200,00€                            242,00€              

260,00€            150,00€                            181,50€              

320,00€            200,00€                            242,00€              

360,00€            200,00€                            242,00€              

340,00€            200,00€                            242,00€              

360,00€            220,00€                            266,20€              



300,00€            200,00€                            242,00€              

Alsace Riesling 'Schlossberg' Grand Cru Cuvée Ste. Catherine 2002,  Domaine Weinbach, Kaysersberg, 10 half bottles - 375ml, 

500,00€            280,00€                            338,80€              

300,00€            240,00€                            290,40€              

360,00€            200,00€                            242,00€              

360,00€            190,00€                            229,90€              



220,00€            140,00€                            169,40€              

Alsace Gewurztraminer 'Altenberg de Bergheim' Grand Cru 1991,  Jean Martin Spielmann, Bergheim, 1 bottle, 

340,00€            200,00€                            242,00€              

320,00€            170,00€                            205,70€              



Gewuztraminer 'Altenbourg Cuvée Laurence' 2002,  Domaine Weinbach, Kaysersberg, 3 half bottles - 375ml, 

500,00€            280,00€                            338,80€              

200,00€            100,00€                            121,00€              

390,00€            250,00€                            302,50€              

300,00€            200,00€                            242,00€              

240,00€            120,00€                            145,20€              

310,00€            180,00€                            217,80€              

420,00€            320,00€                            387,20€              

240,00€            120,00€                            145,20€              

300,00€            240,00€                            290,40€              

290,00€            150,00€                            181,50€              

Westhofener Brunnenhauschen Abts Erde Riesling Grosses Gewachs 2016,  Weingut Keller, Rheinhessen, 2  bottles, 

9.000,00€        7.000,00€                        8.470,00€          

220,00€            130,00€                            157,30€              

240,00€            140,00€                            169,40€              

240,00€            130,00€                            157,30€              

550,00€            320,00€                            387,20€              

400,00€            320,00€                            387,20€              

440,00€            340,00€                            411,40€              

240,00€            220,00€                            266,20€              

300,00€            220,00€                            266,20€              



110,00€            80,00€                              96,80€                

260,00€            220,00€                            266,20€              

Malterdinger Bienenberg Spatburgunder Grosses Gewachs 2014,  Weingut Bernhard Huber, Baden, 1 bottles, 

Malterdinger Bienenberg Chardonnay Grosses Gewachs 2014,  Weingut Bernhard Huber, Baden, 1 bottles, 

500,00€            300,00€                            363,00€              

550,00€            320,00€                            387,20€              

420,00€            320,00€                            387,20€              

420,00€            260,00€                            314,60€              

270,00€            160,00€                            193,60€              

340,00€            240,00€                            290,40€              

120,00€            110,00€                            133,10€              

270,00€            180,00€                            217,80€              

300,00€            160,00€                            193,60€              

480,00€            280,00€                            338,80€              

440,00€            280,00€                            338,80€              

480,00€            280,00€                            338,80€              

180,00€            100,00€                            121,00€              

300,00€            260,00€                            314,60€              

600,00€            420,00€                            508,20€              

500,00€            440,00€                            532,40€              

480,00€            340,00€                            411,40€              

240,00€            150,00€                            181,50€              

240,00€            150,00€                            181,50€              

240,00€            150,00€                            181,50€              



460,00€            340,00€                            411,40€              

300,00€            260,00€                            314,60€              

300,00€            180,00€                            217,80€              

400,00€            280,00€                            338,80€              

150,00€            60,00€                              72,60€                

380,00€            260,00€                            314,60€              

240,00€            160,00€                            193,60€              

360,00€            240,00€                            290,40€              

500,00€            380,00€                            459,80€              

480,00€            340,00€                            411,40€              

340,00€            240,00€                            290,40€              

480,00€            320,00€                            387,20€              

480,00€            300,00€                            363,00€              



460,00€            300,00€                            363,00€              

260,00€            140,00€                            169,40€              

200,00€            120,00€                            145,20€              

460,00€            340,00€                            411,40€              

300,00€            170,00€                            205,70€              

500,00€            380,00€                            459,80€              

550,00€            400,00€                            484,00€              

750,00€            750,00€                            907,50€              

260,00€            260,00€                            314,60€              

750,00€            700,00€                            847,00€              

750,00€            450,00€                            544,50€              

600,00€            400,00€                            484,00€              

900,00€            750,00€                            907,50€              

1.350,00€        1.100,00€                        1.331,00€          

360,00€            320,00€                            387,20€              

300,00€            240,00€                            290,40€              

340,00€            240,00€                            290,40€              

1.400,00€        1.200,00€                        1.452,00€          

650,00€            550,00€                            665,50€              

340,00€            230,00€                            278,30€              

340,00€            230,00€                            278,30€              

570,00€            410,00€                            496,10€              

450,00€            300,00€                            363,00€              

240,00€            160,00€                            193,60€              

360,00€            240,00€                            290,40€              

360,00€            240,00€                            290,40€              

360,00€            240,00€                            290,40€              

360,00€            260,00€                            314,60€              

360,00€            280,00€                            338,80€              

380,00€            300,00€                            363,00€              

550,00€            380,00€                            459,80€              

600,00€            380,00€                            459,80€              

600,00€            340,00€                            411,40€              

380,00€            240,00€                            290,40€              

900,00€            650,00€                            786,50€              

900,00€            600,00€                            726,00€              

700,00€            480,00€                            580,80€              

1.150,00€        700,00€                            847,00€              

1.150,00€        700,00€                            847,00€              



1.150,00€        700,00€                            847,00€              

650,00€            400,00€                            484,00€              

1.250,00€        750,00€                            907,50€              

1.700,00€        1.000,00€                        1.210,00€          

1.500,00€        800,00€                            968,00€              

1.250,00€        750,00€                            907,50€              

580,00€            340,00€                            411,40€              

1.150,00€        700,00€                            847,00€              

200,00€            110,00€                            133,10€              

150,00€            90,00€                              108,90€              

300,00€            180,00€                            217,80€              

180,00€            100,00€                            121,00€              

400,00€            300,00€                            363,00€              

300,00€            170,00€                            205,70€              

320,00€            160,00€                            193,60€              

360,00€            240,00€                            290,40€              

650,00€            420,00€                            508,20€              

200,00€            110,00€                            133,10€              

180,00€            110,00€                            133,10€              

180,00€            110,00€                            133,10€              

1.200,00€        700,00€                            847,00€              

280,00€            200,00€                            242,00€              

280,00€            180,00€                            217,80€              

300,00€            200,00€                            242,00€              

300,00€            220,00€                            266,20€              

300,00€            200,00€                            242,00€              

400,00€            280,00€                            338,80€              



400,00€            280,00€                            338,80€              

380,00€            240,00€                            290,40€              

280,00€            190,00€                            229,90€              

280,00€            200,00€                            242,00€              

180,00€            110,00€                            133,10€              

180,00€            120,00€                            145,20€              

160,00€            100,00€                            121,00€              

280,00€            190,00€                            229,90€              

240,00€            160,00€                            193,60€              

280,00€            190,00€                            229,90€              

400,00€            300,00€                            363,00€              

400,00€            300,00€                            363,00€              

280,00€            190,00€                            229,90€              

280,00€            180,00€                            217,80€              

480,00€            320,00€                            387,20€              

180,00€            120,00€                            145,20€              

220,00€            160,00€                            193,60€              

280,00€            200,00€                            242,00€              

340,00€            280,00€                            338,80€              

650,00€            500,00€                            605,00€              

1.100,00€        800,00€                            968,00€              

2.250,00€        1.700,00€                        2.057,00€          

900,00€            700,00€                            847,00€              

1.050,00€        800,00€                            968,00€              

2.250,00€        1.700,00€                        2.057,00€          

900,00€            600,00€                            726,00€              

550,00€            360,00€                            435,60€              

Chianti Rufina 'Nipozzano' Riserva 1978,  Marchesi de Frescobaldi Castello di Nipozzano, Le Sieci, 1 bottle, 

240,00€            120,00€                            145,20€              

1.000,00€        650,00€                            786,50€              

70,00€              40,00€                              48,40€                

320,00€            220,00€                            266,20€              



1.150,00€        750,00€                            907,50€              

440,00€            300,00€                            363,00€              

2.250,00€        1.700,00€                        2.057,00€          

Sagrantino di Montefalco Passito 2007,  Fattoria Colleallodole Milziade Antano, Bevagna, 6 jennies - 500ml, (OCB)

500,00€            340,00€                            411,40€              

220,00€            130,00€                            157,30€              

240,00€            150,00€                            181,50€              

280,00€            150,00€                            181,50€              

300,00€            180,00€                            217,80€              

70,00€              40,00€                              48,40€                

1.150,00€        700,00€                            847,00€              

150,00€            90,00€                              108,90€              

180,00€            110,00€                            133,10€              

160,00€            130,00€                            157,30€              

180,00€            90,00€                              108,90€              

Chambolle-Musigny 'Les Amoureuses' 1976,  Confrérie des Chevaliers du Tastevin, B. Serveau & Fils, Morey-Saint-Denis, 1 bottle, 

280,00€            150,00€                            181,50€              

260,00€            150,00€                            181,50€              

350,00€            180,00€                            217,80€              



240,00€            130,00€                            157,30€              

100,00€            50,00€                              60,50€                

200,00€            120,00€                            145,20€              

240,00€            130,00€                            157,30€              

400,00€            260,00€                            314,60€              

350,00€            320,00€                            387,20€              

160,00€            120,00€                            145,20€              

240,00€            190,00€                            229,90€              

'Quinta das Heredias 'Quinta de Honor' Port Ruby Special Reserve Port NV,  , 12 half bottles - 375ml, (OCB)



260,00€            150,00€                            181,50€              

100,00€            100,00€                            121,00€              

280,00€            170,00€                            205,70€              

240,00€            150,00€                            181,50€              

260,00€            180,00€                            217,80€              

130,00€            110,00€                            133,10€              

Muscadet de Sèvre-et-Maine Sur Lie 'Les Pierres Blanches' Vieilles Vignes 2014,  Domaine Pierre Luneau-Papin, Le Landreau, 6 bottles, 

150,00€            100,00€                            121,00€              

220,00€            130,00€                            157,30€              



280,00€            240,00€                            290,40€              

180,00€            130,00€                            157,30€              

130,00€            90,00€                              108,90€              

200,00€            195,00€                            235,95€              

460,00€            280,00€                            338,80€              

800,00€            550,00€                            665,50€              

180,00€            110,00€                            133,10€              

480,00€            320,00€                            387,20€              

600,00€            480,00€                            580,80€              

320,00€            180,00€                            217,80€              

340,00€            190,00€                            229,90€              

150,00€            120,00€                            145,20€              

380,00€            280,00€                            338,80€              

150,00€            90,00€                              108,90€              

180,00€            110,00€                            133,10€              

340,00€            220,00€                            266,20€              

340,00€            220,00€                            266,20€              

340,00€            220,00€                            266,20€              

340,00€            220,00€                            266,20€              

340,00€            220,00€                            266,20€              

340,00€            220,00€                            266,20€              

140,00€            80,00€                              96,80€                

240,00€            160,00€                            193,60€              

240,00€            160,00€                            193,60€              

240,00€            160,00€                            193,60€              

240,00€            160,00€                            193,60€              

750,00€            500,00€                            605,00€              

550,00€            440,00€                            532,40€              

550,00€            500,00€                            605,00€              

360,00€            280,00€                            338,80€              



180,00€            100,00€                            121,00€              

460,00€            320,00€                            387,20€              

950,00€            950,00€                            1.149,50€          

700,00€            600,00€                            726,00€              

700,00€            550,00€                            665,50€              

180,00€            130,00€                            157,30€              

240,00€            260,00€                            314,60€              

240,00€            240,00€                            290,40€              

360,00€            220,00€                            266,20€              

360,00€            240,00€                            290,40€              

330,00€            220,00€                            266,20€              

200,00€            170,00€                            205,70€              

1.750,00€        1.200,00€                        1.452,00€          

540,00€            320,00€                            387,20€              

360,00€            240,00€                            290,40€              

550,00€            280,00€                            338,80€              

Gewürztraminer 'Sélection de Grains Nobles' 2008,  Domaine Edmond Rentz, Zellenberg, 3 half bottle - 375ml, 

130,00€            70,00€                              84,70€                

240,00€            170,00€                            205,70€              

850,00€            500,00€                            605,00€              

340,00€            220,00€                            266,20€              

340,00€            220,00€                            266,20€              

380,00€            260,00€                            314,60€              

360,00€            230,00€                            278,30€              

260,00€            190,00€                            229,90€              



300,00€            200,00€                            242,00€              

450,00€            320,00€                            387,20€              

340,00€            210,00€                            254,10€              

400,00€            280,00€                            338,80€              

Muscat de Saint-Jean de Minervois 'Vendanges d'Automne' NV,  La Cave Saint-Jean de Minervois, 1 jenny - 500ml, 

170,00€            100,00€                            121,00€              

320,00€            190,00€                            229,90€              

300,00€            170,00€                            205,70€              

600,00€            380,00€                            459,80€              

600,00€            380,00€                            459,80€              

380,00€            280,00€                            338,80€              

600,00€            440,00€                            532,40€              

600,00€            440,00€                            532,40€              



460,00€            300,00€                            363,00€              

500,00€            380,00€                            459,80€              

340,00€            190,00€                            229,90€              

220,00€            130,00€                            157,30€              

380,00€            280,00€                            338,80€              

260,00€            170,00€                            205,70€              

480,00€            320,00€                            387,20€              

900,00€            550,00€                            665,50€              

220,00€            150,00€                            181,50€              

260,00€            170,00€                            205,70€              

400,00€            280,00€                            338,80€              

950,00€            650,00€                            786,50€              

600,00€            400,00€                            484,00€              

600,00€            400,00€                            484,00€              

600,00€            400,00€                            484,00€              

600,00€            400,00€                            484,00€              

500,00€            380,00€                            459,80€              

500,00€            380,00€                            459,80€              

500,00€            380,00€                            459,80€              

700,00€            500,00€                            605,00€              

700,00€            500,00€                            605,00€              

600,00€            400,00€                            484,00€              

600,00€            400,00€                            484,00€              

700,00€            500,00€                            605,00€              

480,00€            1.100,00€                        1.331,00€          

900,00€            1.200,00€                        1.452,00€          

260,00€            200,00€                            242,00€              

800,00€            460,00€                            556,60€              

400,00€            220,00€                            266,20€              

360,00€            280,00€                            338,80€              

400,00€            340,00€                            411,40€              

280,00€            190,00€                            229,90€              

320,00€            280,00€                            338,80€              

320,00€            300,00€                            363,00€              

320,00€            280,00€                            338,80€              

440,00€            300,00€                            363,00€              

340,00€            200,00€                            242,00€              

650,00€            550,00€                            665,50€              

400,00€            280,00€                            338,80€              

480,00€            320,00€                            387,20€              

180,00€            120,00€                            145,20€              

180,00€            130,00€                            157,30€              



220,00€            170,00€                            205,70€              

220,00€            150,00€                            181,50€              

320,00€            320,00€                            387,20€              

220,00€            150,00€                            181,50€              

240,00€            160,00€                            193,60€              

240,00€            170,00€                            205,70€              

150,00€            150,00€                            181,50€              

420,00€            360,00€                            435,60€              

340,00€            310,00€                            375,10€              

220,00€            130,00€                            157,30€              

500,00€            420,00€                            508,20€              

380,00€            260,00€                            314,60€              

900,00€            650,00€                            786,50€              

460,00€            320,00€                            387,20€              

600,00€            340,00€                            411,40€              

300,00€            180,00€                            217,80€              

600,00€            280,00€                            338,80€              

600,00€            280,00€                            338,80€              

950,00€            600,00€                            726,00€              

440,00€            300,00€                            363,00€              

180,00€            90,00€                              108,90€              

2.000,00€        1.300,00€                        1.573,00€          

1.200,00€        700,00€                            847,00€              

380,00€            240,00€                            290,40€              

300,00€            170,00€                            205,70€              

850,00€            550,00€                            665,50€              



600,00€            460,00€                            556,60€              

320,00€            190,00€                            229,90€              

500,00€            280,00€                            338,80€              

380,00€            280,00€                            338,80€              

320,00€            200,00€                            242,00€              

320,00€            190,00€                            229,90€              

280,00€            150,00€                            181,50€              

460,00€            320,00€                            387,20€              

650,00€            480,00€                            580,80€              

200,00€            140,00€                            169,40€              

3.000,00€        1.800,00€                        2.178,00€          

750,00€            380,00€                            459,80€              

300,00€            180,00€                            217,80€              

The Ultimate - Single Malt Scotch Whisky - Matured in Oak Casks for 15 Years - Braes of Glenlivet Distillery  1979,   Bottled 05.95 - N°178 of 860, 1 bottle, 

The Ultimate - Single Malt Scotch Whisky - Matured in Oak Casks for 16 Years - Port Ellen Distillery  1979,  Bottled 10.95 - N°276 of 380, 1 bottle, 

The Ultimate - Single Malt Scotch Whisky - Matured in Oak Casks for 18 Years - Springbank Distillery  1975,  Bottled 09.94 - N°144 of 300, 1 bottle, 

1.000,00€        750,00€                            907,50€              

2.500,00€        1.300,00€                        1.573,00€          

1.000,00€        500,00€                            605,00€              

1.450,00€        900,00€                            1.089,00€          

600,00€            300,00€                            363,00€              

600,00€            300,00€                            363,00€              

900,00€            480,00€                            580,80€              

340,00€            180,00€                            217,80€              

340,00€            200,00€                            242,00€              

90,00€              60,00€                              72,60€                

200,00€            140,00€                            169,40€              

200,00€            120,00€                            145,20€              

360,00€            220,00€                            266,20€              

300,00€            180,00€                            217,80€              

240,00€            160,00€                            193,60€              

420,00€            240,00€                            290,40€              

320,00€            180,00€                            217,80€              

360,00€            220,00€                            266,20€              

440,00€            260,00€                            314,60€              

300,00€            180,00€                            217,80€              

400,00€            220,00€                            266,20€              



180,00€            100,00€                            121,00€              

480,00€            320,00€                            387,20€              

360,00€            380,00€                            459,80€              

Cadenhead's Authentic Collection Tomintoul-Glenlivet 12 Year Old Single Malt Scotch Whisky NV,  , 1 bottles, 

260,00€            150,00€                            181,50€              

280,00€            180,00€                            217,80€              

280,00€            150,00€                            181,50€              

340,00€            180,00€                            217,80€              



280,00€            150,00€                            181,50€              

380,00€            260,00€                            314,60€              

170,00€            130,00€                            157,30€              

340,00€            200,00€                            242,00€              

340,00€            180,00€                            217,80€              



280,00€            140,00€                            169,40€              

360,00€            200,00€                            242,00€              

360,00€            200,00€                            242,00€              

440,00€            300,00€                            363,00€              



240,00€            140,00€                            169,40€              

260,00€            140,00€                            169,40€              

180,00€            110,00€                            133,10€              

280,00€            150,00€                            181,50€              

300,00€            170,00€                            205,70€              

300,00€            170,00€                            205,70€              

480,00€            600,00€                            726,00€              

480,00€            500,00€                            605,00€              

160,00€            130,00€                            157,30€              

Savigny-les-Beaune 'Les Lavières' 1er Cru 1986,  Domaine Chandon de Briailles, Savigny-les-Beaune, 1 bottle, 

240,00€            120,00€                            145,20€              


